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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
avhämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Sverige Sweden
14 Övriga Norden Nordic Countries
20 Nordensamlingar Nordic Collections
20 Europasamlingar European Collections
20 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
21 Motivsamlingar Thematic Collections
22 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
31 Övrigt, diverse Miscellaneous
34 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept.

Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i 
branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (4 ggr per år) trycks helt i 
färg och med många bilder, medan de för Phileas auktioner (7 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder och med budmöjlighet.

Information i korthet 
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar).
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras. 
– Lägsta utrop är 200:- per objekt. Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Vi tar emot inlämningar till Frimärkskompaniets kvalitetsauktion t.o.m. 4 februari, och Lars-Tore Erikssons t.o.m. 15 mars.

Ring gärna för en första kontakt. Tala med Christer Svensson, Hans Obermüller, Peter Johansen eller Bertil Rafting.
Tel: 08-640 09 78, 08-643 43 31, mobil 073-980 60 03. E-post: mail@philea.se
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Onsdagen den 16 februari, kl. 17:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P Tre tidningar 1847-49 med tidningsbevillningsstämplar 1 1/4 resp. 1 1/2 Rst 300:-
2P Tre tidningar Söndagen 1855-56 samt ett omslag, med tidnings-  

bevillningsstämplar 1 1/4 Rst typ 10, vackra avtryck. 250:-
3P Evangelisk-Luthersk Kyrko-tidning utgiven dec. 1872 med tidnings-  

bevillningsstpl i svart färg (ovanligt), sista månaden som dessa användes. 250:-
4P Aftonbladet nr 118 1829 med tidningsbevillningsstpl I RST typ II   

samt d:o nr 88 1834 med information om diligenstrafiken till och från   
Göteborg. Bra kval. 250:-

Frimärken / Stamps
5 2 stpl, 4 skill blå, vackert stämplad STOCKHOLM 24.3.1856. 200:-
6 2E2 (x), 4 skilling nytryck tandning 13. Utan gummi. Sned centr. F 2500 400:-
7 2g stpl, 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr. Vackert   

stpl STOCKHOLM 17-2-57 på klipp. Nära sned centrering. F 2200 375:-
8 3a1 stpl, 6 skill grå. Kht, bruten ht och med liten smutsfläck. F 9500   

(Färgfoto) 800:-
9 3c stpl, 6 skill brunaktigt grå. Sned centrering och kt. Stpl STOCKHOLM   

16-10-??. Några ngt avkortade tänder, men i övrigt hel. F 9500 (Färgfoto) 725:-
10 3E2 (x), 6 skilling nytryck tandning 13 god centrering, men kort   

tand. Utan gummi. F 2800 200:-

11 4a stpl, 8 skill rödaktigt orange. Kht och sned centrering. Fräsch.   
F 5500 (Foto) 500:-

12 4E4 x, 8 skilling nytryck tandning 13 medelgod centr. F 2200 (Färgfoto) 500:-
13 4g stpl, 8 skill orangegul, utflutet tryck. Ktt. F 6500 (Foto) 500:-
14 5b stpl, 24 skill orangeröd, tunt papper. Intyg HOW från 1987. En hörn-  

tand - som då var bruten - har fallit av sedan dess. F 15000 (Färgfoto) 1.500:-
15 5E4 x, 24 skilling nytryck tandning 13 snedcentrerad. Några   

blyertsanteckningar på baksidan. F 2200 300:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
16 6a1 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper nära   

perfekt centrering, strålstämpel. Bruten hörntand. F 3800 (Färgfoto) 700:-
17 6a2 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt   

papper. Lätt vikt ht och en ngt kort tand. Nära sned centrering. F 3800 400:-
18 6a3 xx, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre) god centrering gummi något   

åldersfläckat. F 15000 (Färgfoto) 2.800:-
19 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre), vackert ex i medelgod   

centrering. F 2500 (Färgfoto) 500:-
20 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). Ngt trubbiga tänder. God   

centrering. F 2500 (Foto) 400:-
21 6a3 x, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre) nytryck N2 tandning 13, nära   

perfekt centrering. F 1400 350:-
22 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). Ojämn tandning upptill.   

Medelgod centrering, vacker stämpel. F 2500 300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
23 7-12 stpl, serie i mest god kvalitet, 9 ö har en kht+fläck, 24 och 50 ö   

vardera ktt. F 3700 300:-
24P 7-12N (x), SET Nytryck perf 13 (6). 200:-
25 7a1 x, 5 öre mörkgrön. Mycket vackert ex! F 5000 (Färgfoto) 1.000:-
26 7b2 x, 5 öre grön. Omgummerad och kt. F 1600 200:-
27 7v4 stpl, 5 öre grön, “FF.M” instället för “FEM”, dessutom med praktstpl   

SKARA 18.9.1870. 200:-
28 8 stpl, 9 öre violett, vackert ex i medelgod centr., stpl HALSBERG   

16/7 1864. F 2200 (Färgfoto) 700:-
29 8 x, 9 öre violett, snedcentrerad, men vackert. F 3500 (Färgfoto) 675:-
30 8 stpl, 9 öre violett. God centrering men otydlig stpl. F 2200 400:-
31 8 stpl, 9 öre violett nära sned. Otydlig stämpel. F 2200 300:-
32 8 (x), 9 öre violett nära sned. Tunn fläck. F 3500 250:-
33 8b stpl, 9 öre rödlila. 2 brutna hörntänder och ngt blekt. God   

centrering. F 2600 (Foto) 400:-
34 8d stpl, 9 öre blåviolett, stpl STOCKHOLM 29.6.1869. Gott till   

mycket gott ex enl prövningsbevis Sjöman. F 2200 350:-
35 8d stpl, 9 öre blåviolett. Reparerad. Medelgod centrering. F 2200 250:-
36 9 stpl, 12 öre blå, fyra ex med praktstämplar, bl.a. ett ultramarint   

med Stockholms fyrkantiga ankomststämpel. 350:-
37 9 stpl, 12 öre blå, lyxstpl SKENINGE 8/12 1869. 250:-
38 9 stpl, 12 öre blå, lyxstpl STOCKHOLM 5/10 1870. 250:-
39 9 stpl, 12 öre ultramarin, lyxstpl HAPARANDA 27/8 1862. 250:-
40 9c2 x, 12 öre blå. F 1700 300:-
41 9m x, 12 öre blå-grönaktigt blå. Tunn och sned centrering. F 1700 200:-
42 9v6 stpl, 12 öre blå, “utropstecknet”. F 1100 300:-
43 10 stpl, 24 öre orange Praktex WREDSTORP 23.6.1867. 220:-
44 10-12 (x), 24 + 30 + 50 öre korta tänder. 300:-
45 11 stpl, 30 öre brun med distinkt stpl DEGERFORS I WERMLAND   

17.10.1869. 220:-
46 12 stpl, 50 öre rosa, praktstämpel YSTAD 7/2 1867, en kt, medelgod   

centrering. F 850 (Foto) 300:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
47 13 x, 1862 Lokalpost 3 öre brun god centrering, ½ kort tand. F 4500 500:-
48 13 stpl, 1862 Lokalpost 3 öre brun medelgod centrering, men ½ kort   

tand. F 3800 400:-

49 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun. Ngt kladdig stjärnstämpel.   
God centrering. F 3800 (Foto) 500:-

50 13b stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivaktigt gulbrun. Ett mycket litet   
riss i vänster marginal. Nära sned centrering. F 4000 (Foto) 400:-

51 13N2 x, 1885 Lokalpost 3 öre brun, nytryck tn 13 perfekt centr. F 1400 350:-

Liggande lejon / Lying lion
52 14A stpl, 3 öre brun, typ I nära sned. F 5500 (Färgfoto) 1.000:-
53 14A x, 3 öre brun, typ I snedcentrerad. Ojämn rufftandning. F 7000   

(Färgfoto) 900:-

Vägbeskrivning till Philea, Götgatan 23, Stockholm

Tunnelbana
Station Slussen. Välj södra uppgången – Hökens Gata – och gå till vänster när du kommer upp på Götgatan.

Vi finns på vänster sida efter ca 50 m.

Bil
Trafiken på Götgatan är omlagd och man har delvis förvandlat Götgatan till gågata. Emellertid har man rätt att köra runt vårt kvarter, lasta in och ur 
och köra vidare. Vi tycker att vi har numera betydligt lättare att få plats för lastning än tidigare – oftast finns det plats just utanför porten.

Om du kommer från norr, och kör över Slussen:
— Kör förbi Götgatan och fortsätt på Hornsgatan
— Sväng vänster på Timmermansgatan
— Sväng vänster på Högbergsgatan
— Om du kommer FÖRE 11:00, sväng vänster på Götgatan och stanna utanför oss på höger sida.
— Om du kommer EFTER 11:00, kör förbi Götgatan, och ta nästa vänster: Östgötagatan.
— Sväng vänster uppe på Mosebacke torg: Svartensgatan

— Sväng höger på Götgatan och stanna utanför oss på höger sida.

Om du kommer från väster, på Hornsgatan:
— Sväng höger på Timmermansgatan

— Samma som ovan

Om du kommer från söder på Götgatan från Globen:
— Sväng höger på Folkungagatan
— Sväng vänster på Östgötagatan och kör upp till Mosebacke torg.
— Sväng vänster på Svartensgatan
— Sväng höger på Götgatan och stanna utanför oss på höger sida.
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54 14A x, 3 öre brun, typ I. God centrering, rufftandad men gummit   
något utflutet p.g.a. fukt. F 7000 (Färgfoto) 725:-

55 14A stpl, 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering och ngt kladdig   
stämpel. Dessutom ojämn tandning. F 5500 (Färgfoto) 575:-

56 14A (x), 3 öre brun, typ I snedcentrerad. Utan gummi. 400:-
57 14Aa stpl, 3 öre orangebrun, typ I. 2 brutna ht. Sned centrering.   

F 5500 (Färgfoto) 600:-
58 14Ab stpl, 3 öre gulaktigt brun, typ I. Sned centrering, kladdig   

stpl STOCKHOLM och del av 2:a stämpel. F 6000 (Färgfoto) 850:-
59 14B x, 3 öre brun, typ II. Några fläckade tänder. F 1700 300:-
60 14B (x), 3 öre brun, typ II god centrering. Utan gummi. F 1700 300:-
61 14B (x), 3 öre brun, typ II snedcentrerad. Utan gummi. F 1700 275:-
62 14B (x), 3 öre brun, typ II. Sned centr. Minimal gummiskada. F 1500 250:-
63 14B x, 3 öre brun, typ II. En ngt kort tand. Sned centrering. F 1500 250:-
64 14B x, 3 öre brun, typ II. Kht. F 1700 250:-
65 14B x, 3 öre brun, typ II. Tunn och med veck. F 1700 200:-
66 15 x, 17 öre violett medelgod centrering. F 5500 (Färgfoto) 1.200:-
67 15 (x), 17 öre violett. God centrering, utan gummi. 400:-
68 15 stpl, 17 öre violett, två ex, det ena med några kortare tänder. F 1300 350:-
69 15 stpl, 17 öre violett, två ex i hygglig kvalitet. F 1300 350:-
70 15 stpl, 17 öre violett god centrering. Stpl LJUNGBY 27.5.68. F 1300 300:-
71 15 stpl, 17 öre violett nära sned. F 1300 250:-
72 15 stpl, 17 öre violett medelgod centrering KALMAR 14.8.67. F 1300 250:-
73 15 stpl, 17 öre violett, hel omvänd stpl UDDEVALLA 25/1 1867,   

medelgod centrering. F 1300 (Foto) 250:-
74 15 stpl, 17 öre violett, vacker stpl CIMBRITSHAMN, god centr. F 1300 250:-
75 15a x, 17 öre karminviolett nära perfekt centrering. Omgummerad.   

F 6000 (Färgfoto) 500:-
76 15a, b stpl, 17 öre violett, två ex med malmöstpl, det ena   

rufftandat och med litet riss, det andra med två vikta ht. F 2600 350:-
77 15b stpl, 17 öre lila, medelgod centrering, god stpl STOCKHOLM 28/6   

1867. F 1300 250:-
78 15c stpl, 17 öre grå. Vacker och god centrerad, men reparerad och   

med riss. F 6500 (Foto) 500:-
79 16 x, 20 öre röd god centrering, rufftandat. Liten tunn fläck. F 2200 300:-
80 16 stpl, 20 öre röd, två fina ex, praktstpl LIDKÖPING 1869 resp.   

omvänd praktstpl GÖTEBORG 1870. 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
81 17-27 stpl, SET utom 20 på 20 öre (10). Ngt blandad kvalitet. F 3750 250:-
82 18 x, 4 öre grå, nära sned. En hörntand obetydligt kort. F 4000 (Färgfoto) 750:-
83 18 x, 4 öre grå. Sned centrering. F 4000 (Färgfoto) 675:-
84 18 stpl, 4 öre grå. God centrering. Liten del av 2:a stämpel. F 1300 300:-
85 18 stpl, 1876 4 öre grå, nära sned centr., hel rättv. stpl MALMÖ +   

del av stpl. F 1300 300:-
86 18 stpl, 4 öre grå. Sned centrering. F 1300 300:-
87 18 stpl, 4 öre grå, nära perfekt centrering. F 1300 300:-
88 18 stpl, 4 öre grå. God centrering. F 1300 300:-
89 18 stpl, 4 öre grå, god centrering. F 1300 275:-
90 18 stpl, 4 öre grå, god centrering. F 1300 250:-
91 18 stpl, 4 öre grå. F 1300 250:-
92 18 stpl, 4 öre grå, gott ex. Medelgod centrering. F 1300 250:-
93 18 stpl, 4 öre grå, gott ex. Medelgod centrering. F 1300 250:-
94 18 stpl, 4 öre grå, fint ex i medelgod–nära sned centrering, litet ojämn   

tandning upptill. F 1300 200:-
95 18a (x), 4 öre mörkgrå-grå. Utan gummi. Nära sned centrering. 300:-
96 19a x, 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper. En kort tand,   

ngt fuktskadat gummi. Sned centrering. F 3000 450:-
97 20 stpl, 6 öre violett, praktstämpel STOCKHOLM SÖDER 7/1 1874. 350:-
98 20 stpl, 6 öre, fyra ex i olika nyanser bl.a. grå. 350:-
99 20 (x), 6 öre violett, nära sned uppåt. F 3000 300:-
100 20 (x), 6 öre violett. Sunkiga ex i två nyanser. F 6000 300:-
101 20 stpl, 6 öre violett, 7 st med olika nyanser. Ngt blandad kvalitet. 250:-
102 20 x, 6 öre violett. Reparerad, omgummerad. F 3000 230:-
103 20, 22 stpl, 6 ö och 20 ö, båda stämplade “383”, 6 ö även HULL. 350:-
104 20i stpl, 6 öre matt blålila, stpl STOCKHOLM 20.1.1876. 1. TUR. 200:-
105 21 x, 12 öre blå, medelgod centrering. F 1600 300:-
106 21 x, 12 öre blå, snedcentrerad. Vht. F 1600 250:-
107 21 stpl, 12 öre blå, dekorativt bläckmakulerad 27.6.1877. 250:-
108 21 stpl, 12 öre blå, två ex med “dragspel”. 200:-
109 21, 32 stpl, 12 öre blå, tandning 14 resp. 13, två ex med “dragspel”. 200:-
110 22 stpl, 20 öre orange, praktstämpel NÄSSJÖ 5/3 1877. 350:-
111 22 stpl, 20 öre orange, 11 goda ex, mest olika nyanser. 250:-
112 23 stpl, 20/20 öre röd, dubbeltryck (kt) med pregnant “DRAGSPEL”. 250:-
113 24 x, 24 öre gul, perfekt centrering, dock kort tand. F 7000 300:-
114 24i stpl, 24 öre citrongul, gott ex. F 800 200:-
115 25 x, 30 öre brun, god centrering, men kort tand. F 6000 300:-
116 25 stpl, 30 öre brun, vackert stpl WISBY 31.5.1873. 200:-
117 25j stpl, 30 öre brunsvart, tydlig nyans, praktstpl STOCKARYD 11/6   

1877. 200:-
118 26 stpl, 50 öre röd, fyra ex i olika nyanser. 350:-
119 27d stpl, 1 Riksdaler orangebrun/blå, hel sidvänd stpl MALMÖ 27/7   

1875. Medelgod centrering. F 750 250:-
120 27d stpl, 1 Riksdaler orangebrun/blå, hel sidvänd stpl MALMÖ 31/3   

1876, medelgod till god centrering. F 750 250:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
121 29 x, 4 öre grå, snedcentrerad. F 1800 300:-
122 29c1 x, 4 öre mörkgrå på vitt papper. Åldersfläckar på baksidan.   

Nära sned centrering. F 3000 400:-
123 30 x, 5 öre grön, god centrering. F 1200 300:-
124 30 x, 5 öre grön, medelgod centrering. F 1200 250:-
125 30i x, 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. Medelgod   

centrering. F 1200 250:-
126 30i x, 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. Medelgod   

centrering. F 1200 250:-
127 31 x, 6 öre violett, medelgod centrering. F 1300 275:-
128 31 x, 6 öre violett, nära sned, tillverkningsveck i gummit. F 1300 250:-
129 31 x, 6 öre violett, snedcentrerad. F 1300 250:-
130 31 x, 6 öre violett, medelgod centrering. F 1300 250:-
131 31d x, 6 öre mörklila. Medelgod centrering. F 1300 250:-
132 32 stpl, 12 öre blå, med STARKT PARTIELLT SPEGELTRYCK. 250:-
133 33 x, 20 öre röd, medelgod centrering. F 2000 400:-
134 33 stpl, 20 öre röd, STARKT snedcentrerat. 250:-

135 33 x, 20 öre röd. Ngt tunn. F 2000 200:-
136 34 stpl, 24 öre gul, lyxstämpel ÖRNSKÖLDSVIK 22/7 1880. 350:-
137 34f stpl, 24 öre citrongul, sidvänd stpl NORRA RÖRUM. Medelgod   

centrering. F 450 200:-
138 35 x, 30 öre brun, snedcentrerad. Mindre pappersrester på baksidan   

F 3500 400:-
139 36d x, 50 öre matt violettaktigt karmin. Omgummerad. F 3500 300:-
140 36f x, 50 öre röd-rosaröd. Nära sned centrering. F 2800 (Foto) 500:-
141 36f x, 50 öre röd-rosaröd. En lätt vikt ht. F 2800 400:-
142 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, god centrering, stpl ...ILSTUNA   

30.7.78 och en liten del av 2a stpl. F 4000 (Färgfoto) 900:-

143 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. Sned centrering, stpl LINKÖPING 28.12.78.   
F 4000 (Foto) 400:-

144 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, god centrering läsbar stämpel.   
Reparerat hörn, vht. F 4000 220:-

145 38 x, 1 Krona brun/blå, nära sned. F 5000 (Färgfoto) 800:-
146 38 stpl, 1 Krona brun/blå (kt) med kraftigt “DRAGSPEL”. Ovanligt. 300:-
147 39 xx, 1885 Oscar II 10 öre röd snedcentrerad. F 5500 (Färgfoto) 1.000:-
148 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd. F 1800 400:-
149 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd, veck. F 1800 400:-
150 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd. God centrering. F 1800 400:-
151 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd, en ngt kt. F 1800 250:-
152 39a x, 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I. F 1800 300:-
153 39b x, 1885 Oscar II 10 öre rödkarmin, typ II, felfritt ex centr. uppåt.   

F 1800 250:-
154 39v4 stpl, 1885 Oscar II 10 öre röd, hela mustaschen synlig, bruten   

hörntand. F 1100 200:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
155 40-44, 46-49 xx-x, SET (9). 2-4 öre xx, 30 öre defekt. F 4250 (Färgfoto) 500:-
156 41 stpl, 3 öre brun, praktstämpel TORSÅS 28/6 1892. 250:-
157 42 xx, 4 öre grå. Fyrblock. F 2400 400:-
158 43 xx, 5 öre grön. F 1200 250:-
159 43 xx, 5 öre grön. Gummiveck. F 1200 200:-
160 44 stpl, 6 öre violett, praktstämpel 17/2 1893. 250:-
161 45 x, 10 öre röd. F 700 200:-
162 45 x, 10 öre röd. God centrering. F 700 200:-
163 46 xx, 20 öre röd. Sned centrering. F 2200 300:-
164 46 xx, 20 öre röd. Sned centrering. F 2200 300:-
165 46 x, 20 öre röd god centrering. F 900 250:-
166 46 x, 20 öre röd. F 900 200:-
167 46 x, 20 öre röd sned neråt. F 900 200:-
168 46 x, 20 öre röd. Medelgod centrering. F 900 200:-
169 46 x, 20 öre röd. Nära sned centrering. F 900 200:-
170 46 x, 20 öre röd, fint ex i medelgod centrering. F 900 200:-
171 46 x, 20 öre röd medelgod centrering. F 900 200:-
172 46 x, 20 öre röd. F 900 200:-
173 46 x, 20 öre röd. F 900 200:-
174 46 x, 20 öre röd nära sned. Bruten ht och en kraftig fastsättare. F 900 200:-
175 46d x, 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. F 900 200:-
176 47 xx, 30 öre brun god centrering. F 3800 (Färgfoto) 800:-
177 47 x, 30 öre brun god centrering. F 1600 350:-
178 47 x, 30 öre brun, god centrering. F 1600 350:-
179 47 x, 30 öre brun. F 1600 250:-
180 47 stpl, 30 öre brun med DELAR AV TRE POSTHORN ! Mycket ovanligt. 250:-
181 47 x, 30 öre brun. Omgummerad, tunn under gummit. F 1600 200:-
182 47e x, 30 öre gulaktigt brun. Sned centrering. F 1800 300:-
183 48 x, 50 öre röd perfekt centrering. F 1400 350:-
184 48 x, 50 öre röd, perfekt centrering. F 1400 350:-
185 48 x, 50 öre röd nära perfekt centrering. Obetydlig pappersrest på   

baksidan. F 1400 350:-
186 48e x, 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Medelgod centrering. F 1400 275:-
187 49 xx, 1 Krona blå/brun, fräscht ex, medelgod centr. F 1800 (Foto) 375:-
188 49 xx, 1 Krona blå/brun nära sned. F 1800 350:-
189 49 xx, 1 Krona blå/brun. Sned centrering. F 1800 350:-
190 50 stpl, 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre blå, praktex på   

brevstycke, lyxstämpel ULRICEHAMN 1910. 500:-
191 50 stpl, 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre blå, dels ett   

med vacker engelsk stpl “383” (Hull), dels ett ex med förfalskat påtryck. 350:-
192 51v2 xx-x, 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre blå   

färgkula i ringen, trol. postfrisk. 200:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II – General Post Office
193 52 xx, 1891 Oscar II 5 öre grön i 12-block i perfekt centrering. 300:-
194 52-59, 66-67 x, 1891 Oscar II komplett utom 1 Kr (10). F 2290 350:-
195 54 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd 2 ex på varsitt klipp med   

bläckmakulering “mb” resp. “Mottagningsbevis”. 250:-
196 54 (x), 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat provtryck på   

provtryckspapper, kraftigt lodrätt brott. 250:-
197 54v1 x, 1891 Oscar II 10 öre röd otandad. 200:-
198 56v1 stpl, 1891 Oscar II 20 öre blå. 300:-
199 56v3 (x), 1891 Oscar II 20 öre blå, partiellt spegeltryck (märke efter   

borttagen fasts. på frams.). F 600 200:-
200 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. F 1400 275:-
201 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun nära sned. F 1400 250:-
202 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. Sned centrering och med ett litet   

veck. F 1350 200:-
203 59 xx, 1891 Oscar II 50 öre grå medelgod centrering. F 2200 (Foto) 450:-
204 59 xx, 1891 Oscar II 50 öre grå medelgod centrering. F 2200 425:-
205 59 xx, 1891 Oscar II 50 öre grå nära sned. F 2200 400:-
206 59 xx, 1891 Oscar II 50 öre grå nära sned. F 2200 350:-
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207 59d xx, 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Sned centrering nedåt.   
Obetydligt gummibortfall. F 2200 300:-

208 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr, fräscht ex i medelgod centrering. F 1300 (Foto sid. 5)  
 350:-

209 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr, nära perfekt centrering. F 1300 300:-
210 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr god centrering. F 1300 275:-
211 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 1300 250:-
212 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr nära sned. F 1300 250:-
213 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr nära sned. F 1300 250:-
214 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. Medelgod centrering. F 1300 230:-
215 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 1300 230:-
216 62v5 stpl, 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre förskjuten siffra. 200:-
217 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr perfekt centrering, svagt veck. F 5000   

(Färgfoto) 800:-
218 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr perfekt centrering. F 1900 450:-
219 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr, medelgod centrering och i övrigt fint ex.   

F 1900 (Foto sid. 5) 450:-
220 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900 400:-
221 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr god centrering. F 1900 375:-
222 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr normalcentrerad. F 1900 350:-
223 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Nära sned centrering. F 1900 350:-
224 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. God centrering. F 1900 350:-
225 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr god till medelgod centrering. F 1900 350:-
226 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Ktt och ngt missfärgat. F 1900 300:-
227 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr god centrering med veck. F 1900 250:-
228 65vm x, 1903 Posthuset 5 Kr blå omvänt vm. Nära perfekt centrering.   

Vackert ex. (Färgfoto) 750:-
229 65vm x, 1903 Posthuset 5 Kr blå omvänt vm, gott ex i medelgod   

centrering. F 3000 (Färgfoto) 600:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
230 77 xx, 1 Krona svart vm krona nära sned. F 1600 275:-
231 77 xx, 1 Krona svart vm krona god centrering. Litet veck. F 1600 250:-
232 91 xx, 50 öre grå. F 1300 300:-
233 91 xx, 50 öre grå god centrering. F 1300 250:-
234 91bz xx, 50 öre grå vm KPV god centrering. F 1600 325:-
235 96 xx, 1 Kr. Nära sned centrering. F 1500 400:-
236 96 xx, 1 Kr, god centrering, tillverkningsveck i gummit. F 1600 250:-
237 96 xx, 1 Kr. Kht. F 1600 200:-
238 96bz stpl, 1 Kr svart vm KPV medelgod centrering. F 900 200:-
239 96bz x, 1 Kr svart vm KPV perfekt centrering. 200:-
240 97v2 xx, Påtryck 1,98 på 5Kr förskjutet påtryck nedåt. 220:-
241 99v1 xx, Påtryck 7 på 10 öre förskjutet påtryck i PAR. 250:-
242 100v2 stpl, Påtryck 12 på 25 öre förskjutet påtryck, två ex (ett oxiderat). 200:-
243 104v3 xx, Påtryck 27 på 80 öre dubbelt påtryck. 200:-

Landstorm – Lilla Riksvapnet / Landstorm – Small Coat-of-Arms
244 115-25 stpl, 1916 Landstorm II SET (11) F 125 perfekt centrerad.   

F 7600 (Färgfoto) 1.600:-
245 115-25 xx, 1916 Landstorm II SET (11). 1 Kr med veck. F 7000 (Färgfoto) 900:-
246 115-25 x, 1916 Landstorm II SET (11) F 125 nära perfekt centrerad.   

F 3600 (Färgfoto) 800:-
247 115-25 stpl, 1916 Landstorm II SET (11), normal centrering (medelgod   

– sned), i övrigt bra kvalitet. F 7600 (Färgfoto) 700:-
248 124 x, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun perfekt   

centrering. En del av gummeringen borta. F 1300 300:-
249 124 stpl, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. Ovanligt bra   

centrering, men tyvärr en felande tand. F 3500 300:-
250 124 x, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. Sned centr. F 1300 250:-
251 124 x, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun medelgod   

centrering. F 1300 250:-
252 124 x, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun nära sned. F 1300 250:-
253 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå god till medelgod   

centrering. F 1800 400:-
254 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Fint ex, god-medelgod   

centrering. F 1300 400:-
255 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Fint, ngt centrerat   

uppåt. F 1800 400:-
256 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1300 275:-
257 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå medelgod centr. F 1300 275:-
258 125vm xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt vm god   

centrering. F 3000 (Färgfoto) 600:-
259 133v1 stpl, 1916 Landstorm III 12+8 på 10+TIO på 24 öre förskjutet   

påtryck. 220:-
260 133v2 x, 1916 Landstorm III 12+8 på 10+TIO på 24 öre “7+3” istället   

för “12+8” Attest och sign. Strandell. 275:-
261 135v1 xx, 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre förskjutet påtryck. 220:-
262 138v2 xx, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre förskjutet påtryck. 275:-
263 138v2 stpl, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre förskjutet påtryck. 275:-
264 139b xx, 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt brunröd Agrg-papper i   

femstrip sign. BG = Bo Grenstedt. 275:-

Stående lejon / Standing lion
265 140Acx xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer medelgod   

centrering. F 1500 275:-
266 140Acx xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer nära   

sned. F 1500 250:-
267 140Acx stpl, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer god   

centrering. F 1300 250:-
268 140Acx stpl, 10 öre grön typ I, 2-sid tn med vm linjer. Sliten plåt,   

nära sned centrering. F 1300 200:-
269P 140C-145C xx, fem olika fyrblock, mest god tandning och centr. F 2940 325:-
270 140Ccxz stpl, 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm linjer + KPV   

medelgod centrering. F 1300 250:-
271 140Ccxz x, 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm linjer + KPV god   

centrering. Prakt. 200:-
272 141 xx, 5 öre brunröd, typ I, som alltid medelgod-nära sned   

centrering, i övrigt fräscht och vackert. F 1200 200:-
273 141B xx, 5 öre brunröd, typ I på B-papper. Prakt. (Foto) 275:-
274 141b xx, 5 öre brunröd, typ I. F 1200 250:-
275 141b xx, 5 öre brunröd, typ I snedcentrerad. F 1200 200:-
276K 141bz xx, 5 öre brunröd, typ I, vm KPV. F 2000 300:-
277 142Abz x, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV god centrering. F 2400 500:-
278 142Abz x, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV god centrering. F 2400 500:-
279 142Abz x, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Fint ex. F 2400 500:-

280 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i 4-strip. Sned   
centrering. F 650 200:-

281 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm nära sned. F 3500   
(Färgfoto) 550:-

282 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Perfekt centrering.   
Stämplat sidledes UPPSALA 22.1.2?. F 1400 (Foto) 300:-

283 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm snedcentrerad. F 1400 250:-
284 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm nära sned. F 1400 250:-
285 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Sned centr. F 1400 250:-
286 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm nära sned. F 1400 250:-
287 142Ecc stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm linjer   

perfekt centrering. F 850 250:-
288 142Ecc stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm linjer god   

centrering STOCKHOLM 27.5.31. F 850 250:-
289 142Ecc stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm linjer nära sned. 200:-
290K 143Abz xx, 5 öre grön typ II med vm KPV, signerat BG (Bo Grenstedt).   

F 6500 (Färgfoto) 600:-
291K 143Acz xx, 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV i par. F 4000 500:-
292 143Acz x, 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV medelgod   

centrering. F 1100 230:-
293 144Abz xx, 10 öre grön typ I med vm KPV medelgod centrering. F 1500 300:-
294 144Cbz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV god centr. F 1500 300:-
295 144Ccx stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. Välcentrerat   

par. F 1600 300:-
296 144Ccx stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer god centr. F 900 230:-
297 144Ccx stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer god centr. F 900 200:-
298 144Ccx stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer, god centr. F 900 200:-
299 144Ccxz xx, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV perfekt   

centrering. F 2000 500:-
300 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV nära   

sned. F 2400 400:-
301 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV. Några   

lite nötta tänder. 400:-
302 144Ccxz x, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV god   

centrering. F 1200 230:-

En face – Gustav Vasa
303 149Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn, med vm KPV   

god centrering. F 1100 230:-
304 149C xx, 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 4-sid tn, 4-block med   

marginal med siffra, god centrering. Ett märke tunnt. F 730 200:-
305 151A, C xx-x, 1920 En face 20 ö, två postfriska av vardera 2- och   

4-sid tandning, dessutom 6 resp. 3 st x. F 5550 375:-
306 151Aa stpl, 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 2-sid tn,   

Agrg-ppr, medelgod centrering. F 600 200:-
307 151Av2 stpl, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid tn, par med   

dubbelpincenezen till vänster. 200:-
308 151C xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid tn, fyrblock i   

medelgod – nära sned centrering, ett märke med ktt. F 2000 200:-
309 151Cbz x, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm   

KPV. Fyrblock. 400:-
310 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm   

KPV. F 1400 350:-
311 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm   

KPV. Några ojämna tänder. F 1300 230:-
312 152Acx xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer   

medelgod centrering. F 3200 (Färgfoto) 600:-
313 152Acx x, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm   

KPV. Påverkad gummering. F 1400 250:-
314 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer   

nära sned. F 1400 250:-
315 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   

Praktcentrerat, men med en kort tand F 1400 250:-
316 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   

Nära sned centrering. F 1400 220:-
317 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer   

nära sned. F 1400 200:-
318 152Cbz xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn, fint fyrblock,   

två med vm KPV. F 1010 250:-
319 152Cbz xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn, fint fyrblock,   

två med vm KPV. F 1010 250:-
320 152Cbz xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn, fint fyrblock,   

två med vm KPV. F 1010 250:-
321 152cxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 ö, vm våglinjer + KPV,   

välcentr. och vackert ex. F 2500 (Färgfoto) 500:-
322 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2040 400:-
323 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). Normalcentrerade. F 2030 400:-
324 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). Medelgod centrering, 110 öre   

bra. 120 och 140 öre bz. F 2400 400:-
325 153-55bz x, 1921 Gustaf Vasa SET med vm KPV (3). Medelgoda   

centreringar. 400:-
326 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå god centrering. F 1200 300:-
327 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod centrering. F 1200 250:-
328 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå medelgod centrering. F 1200 250:-
329 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Nära sned centrering. F 1200 200:-
330 154a xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-ppr, blyerts på   

baksid, i övrgt xx. F 1400 250:-
331 154b x, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr, medelgod   

centrering. F 1200 200:-
332 155a x, 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart, Agrg-ppr.   

F 1000 250:-
333 155bz xx, 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV medelgod   

centrering. F 1000 230:-
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334 155bz xx, 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV medelgod   
centrering. F 1000 230:-

Postemblem / Crown and Posthorn
335 156 xx, 35 ö typ I, felfritt ex i nära sned centrering. F 900 200:-
336 156-57 xx, 35 öre gul typ I och II. F 1800 300:-
337 156cx xx, 35 öre gul typ 1 med vm linjer snedcentrerad. F 1500 250:-
338 157 xx, 35 öre gul typ II nära perfekt centrering. F 900 250:-
339 157 xx, 35 öre gul typ II nära sned. F 900 200:-
340 157 xx, 35 öre gul typ II. Nära sned centrering. F 900 200:-
341 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1 god centrering. F 950 250:-
342 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1. Sned centrering. F 950 200:-
343 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned centrering. F 900 200:-
344 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1 medelgod centrering. F 950 200:-
345 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1 god centrering. F 950 200:-
346 159b xx, 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 god centr. F 2000 (Färgfoto) 500:-
347 159b x, 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 god centrering. F 900 200:-
348 159b x, 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 god centrering. En ngt   

avkortad tand F 900 200:-
349 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer nåra sned. F 1300 250:-
350 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer nära perfekt centr. F 900 250:-
351 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer medelgod centr. F 1300 250:-
352 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer god centrering. F 900 230:-
353 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer, god centrering. F 900 230:-
354 163a xx, 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr nära perfekt   

centrering. F 1600 400:-
355 163a xx, 60 öre violettkarmin typ 2, A1-ppr, lätt rufftandat och med   

en kt. Medelgod centrering. F 1600 200:-
356 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper god centrering. F 1400 300:-
357 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. F 1400 275:-
358 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper medelgod till nära   

sned centrering. F 1400 250:-
360 167b x, 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr god centrering. F 1400 325:-
361 167b x, 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr medelgod centr. F 1400 275:-
362 167b x, 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr medelgod centr. F 1400 275:-
363 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära prakt. F 1400 (Foto) 325:-
364 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod centrering. F 1400 300:-
365 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr, vackert ex i medelgod centr. F 1400 230:-

Profil vänster / Gustav V left profile
366 176-193 xx, 16 olika valörer, varierande centrering, mest bra   

tandning. F 5940 325:-
367 176C xx, 15 öre röd, typ 1, 4-sid, vackert fyrblock i medelgod   

centrering. F 2200 500:-
368 179 stpl, 20 öre violett, tre ex på brevstycke, vackra stpl LONDON   

F S PAQUEBOT 10/11-21, Hoskings 72. 325:-
369K 179Ae xx, 20 öre brunaktigt eller gråaktigt lila, 2-sid, Agry-ppr,   

sexstrip signerat B.G. (Bo Grenstedt). Ovanlig nyans. 300:-
370 179Av stpl, 20 öre violett, 2-sid, med plåtspricka samt större   

färgfyllning intill. 200:-
371 179bz f, g stpl, 20 ö violett, två ex med vm KPV i olika nyanser,   

god resp. medegod centrering. F 2000 300:-
372 179f bz stpl, 20 ö violett, par i medelgod – nära sned centrering. F 1000 200:-
373 183 stpl, 25 öre blå på brevstycke, stpl NEW YORK NY PAQUEBOT   

30/10-28 (Hoskings 957). 200:-
374 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper god centr. F 5500 (Foto) 1.200:-
375 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper nära perfekt centrering.   

F 2500 (Färgfoto) 600:-
376 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper. God centr. F 2500 (Färgfoto) 500:-
377 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod centrering. F 1200 300:-
378 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Nära sned centrering. F 1200 250:-
379 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Nära sned centrering. F 1200 230:-
380 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper medelgod till god centrering.   

Några avkortade tänder. F 1200 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
381 196-207 stpl, 5-80 ö (ej 25 och 60 ö men 10 ö även cx), några med   

någon kt men bra 1 Kr. F 2465 200:-
382 196-210 xx, SET (15). Mest bra kval, men det finns några korta   

tänder. Bl.a. några halvkorta på 5 Kr. F 11000 (Färgfoto) 2.000:-
383 196-210 xx, SET (15), samt F 197cx+201b. F 10200 (Färgfoto) 2.000:-
384 196-210 stpl, SET incl. 10 öre cx (16). Några orderstämplade   

29.12.24. Ngn kort tand. (Färgfoto) 1.500:-
385 196-210 x, SET (15), samt F 197cx+201b. F 7050 (Färgfoto) 1.300:-
386 196-210 x, SET (15). F 6000 (Färgfoto) 1.200:-
387 197cxz, cx, 201b stpl, 10 öre grön med vm linjer + KPV, bara linjer   

och 30 öre grönblå (3). 30 öre med lätt hörnveck. F 3400 400:-
388 201b stpl, 30 öre grönblå. Hel men omvänd stpl HÄLSINGBORG 8.12.24.   

F 1100 300:-
389 201b xx, 30 öre grönblå medelgod centrering. F 1400 275:-
390 204, 206-07 xx, 45, 60 och 80 öre. Nära sned centrering. F 2050 300:-
391 208 xx, 1 Kr grön, fint marginalex. F 1000 250:-
392 208-10 x, 1-5 Kr. 2 Kt ktt. 725:-
393 208-10 x, 1-5 Kr (3). 5 Kr ktt. F 4400 700:-
394 208-10 x, 1-5 Kr. 5 Kr med lätt gummiveck. Bra centreringar. F 4400 625:-
395 209 xx, 2 Kr röd god centrering. F 2400 500:-
396 209 xx, 2 Kr röd god till medelgod centrering. Några avtrubbade tänder.   

F 2400 500:-
397 209 xx, 2 Kr röd, gott ex i medelgod centrering. F 2400 (Foto) 350:-
398 209-10 xx, 2 Kr och 5 Kr, medelgod centrering. (Färgfoto) 1.200:-
399 210 stpl, 5 Kr blå. F 4000 (Färgfoto) 850:-
400 210 stpl, 5 Kr blå medelgod centrering. Kt. F 4000 (Färgfoto) 600:-
401 210 x, 5 Kr blå god centrering. F 2700 (Färgfoto) 550:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
402 211-25 x, SET (15), samt 212cx+216b. F 7525 (Färgfoto) 1.300:-
403 211-25 x, SET (15), samt 212cx+216b. F 7525 (Färgfoto) 1.300:-
404 212cxz stpl, 10 öre grön, vm linjer + KPV. En ngt avtrubbad hörntand. 400:-
405 214-22 o/x, 20-80 öre. 400:-
406 216b xx-x, 30 öre grönblå, “skugga” av fastsättare. 200:-
407 218-20, 222 xx, 40, 45, 50 och 80 ö i goda ex (80 ö en kt). F 3150 400:-
408 223-25 x, 1-5 Kr (3). F 4300 (Färgfoto) 1.000:-
409K 223-25 stpl, 1-5 Kr (3), fina ex. F 3450 (Färgfoto) 1.000:-
410 223-25 x, 1-5 Kr (3) alla med god centrering. 1 Kr med ngt   

avtrubbade tänder F 4400 (Färgfoto) 900:-

411 223-25 x, 1-5 Kr (3) medelgod centrering. 5 Kr med liten svart   
pappersrest på baksidan. F 4400 850:-

412 223-25 x, 1-5 Kr (3). Alla med ngt korta tänder - bäst är 5 Kr som   
kan passera som bra ex. F 4400 700:-

413 223-25 stpl, 1-5 Kr (3). 5 Kr med lätt hörnveck. 600:-
414 224 xx, 2 Kr röd. Gummiveck. F 2900 (Färgfoto) 500:-
415 224 xx, 2 Kr röd. Några små gummirepor. F 2400 475:-
416 224 x, 2 Kr röd medelgod centrering. F 1200 250:-
417 224 x, 2 Kr röd. God centrering. F 1200 250:-
418 224 x, 2 Kr röd. F 1200 230:-
419 225 stpl, 5 Kr blå. Vackert par, ett märke ktt. F 4000 (Färgfoto) 600:-
420 225 x, 5 Kr blå. Gummiveck. F 2500 (Färgfoto) 500:-
421 225 stpl, 5 Kr blå medelgod centrering. En ngt avkortad tand. F 2000 400:-
422 225 x, 5 Kr blå. God centrering. Ngt kraftig fastsättare. F 2500 400:-
423 225 x, 5 Kr blå. God centrering. F 2500 400:-
424 225 x, 5 Kr blå. Bruten hörntand. F 2500 350:-

Stockholms Slott – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
426 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. God centrering.   

F 2500 500:-
427 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. God centrering.   

F 2500 350:-
428 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. Svag blyerts-  

notering och ägarstämpel på baksidan.God centrering. F 2500 350:-
429 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper perfekt centrering.   

F 900 250:-
430 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper god centr. F 900 230:-
431 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr tonat papper, god centrering. F 900 200:-
432 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. F 900 200:-
433 233a x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. God centrering.   

F 900 200:-
434 233a+b x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och vitt papper.   

vitt papper med ngt kort tand. F 2600 350:-
435 233b xx, 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper, litet   

oregelbunden tandning med ett par trubbiga tandspetsar, medelgod   
centrering. F 3600 (Färgfoto) 650:-

436 233b x, 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper perfekt centrering.   
F 1700 450:-

437 233b x, 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper god centrering.   
F 1700 350:-

438 238 xx, 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. Fyrblock. Nära   
sned centrering. F 1400 230:-

439 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 230:-
440 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 230:-
441 240A PI stpl, 1936, Postverket 300 år 5 öre med “flaggstång” på litet   

brevklipp. 200:-
442 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 575:-
443 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år 20 öre-1 Kr (9). 500:-

444 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto) 475:-
445 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 475:-
446 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Vacker serie. 1 Kr med   

sned centrering, övriga bra. Någon kortare tandspets kan förekomma.   
F 2800 (Foto) 475:-

447 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 450:-
448 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 450:-
449 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort tand kan   

förekomma. F 2800 450:-
450 251-57 xx, 1936 Postverket 300 år 30 öre - 1 Kr (7). F 2400 300:-

Nya Sverige-minnet – Bellman / New Sweden – Bellman
451 261-62 BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre, 3+4- resp   

4+3-sidig tandning. Fina marginaler. F 1200 250:-
452 261-62 BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre, 3+4- resp   

4+3-sidig tandning. Fina marginaler. F 1200 250:-
453 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 4+3   

(4). 15 öre CB ngt smal marginal, övriga breda. F 1200 300:-
454 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 4+3 (4)   

breda marginaler. F 1200 300:-
455 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 4+3 (4)   

breda marginaler. F 1200 300:-
456 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 4+3 (4)   

breda marginaler. F 1200 275:-
457 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre par 3+4 och 4+3   

(4). 15 öre BC troligen klippt. 200:-
458 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4)   

breda marginaler. F 2100 450:-
459 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 och 15 öre i 3+4 och   

4+3-sidiga par. Ett par med smal marginal. F 2100 400:-
460 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 och 15 öre i 3+4 och   

4+3-sidiga par. Ett par med smal marg. F 2100 400:-
461 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4)   

breda marginaler. F 1400 300:-
462 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3   

(4). 5 öre BC och 15 öre CB med två stpl. F 1400 300:-
463 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3   

(4). 5 öre CB med en stpl, övriga lätt maskinstämplade. Breda   
marginaler. F 1400 300:-

464 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3   
(4). F 1400 300:-

465 267BC xx, 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3+4. 4 par i häfte. F 2600 400:-
466 267BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid x 2. Breda   

marginaler. BC en ngt kort tand. F 2200 300:-
467 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 med stor   

marginal. F 1000 250:-
468 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4, fin kvalitet. F 1000 250:-
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469 269BC stpl, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3, vackert ex. F 1300 250:-
470 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. F 1000 200:-
471 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3 breda   

marginaler. F 2000 450:-
472 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. Ngt   

smala men godkända marginaler. F 2000 450:-
473 269CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. CB med   

något nötta tänder. F 1000 300:-
474 269CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3 bred marginal.   

F 1000 250:-
475 269CB stpl, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3, vackert ex.   

F 1300 250:-
476 269CCB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. F 1000 230:-
477 273BC/CB xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och 3+4 med   

streck i rockkanten breda marginaler. F 3200 (Färgfoto) 700:-
478 273BC/CB xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och 3+3, med   

streck och godkända marginaler. F 3200 (Färgfoto) 700:-
479 273BC/CB xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och 3+4 utan   

streck, breda marginaler. F 3200 (Färgfoto) 700:-
480 273BC/CB xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och 3+4 typ   

“streck i rockkanten” stora marginaler. F 3200 (Färgfoto) 650:-
481 273BC2 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 utan   

streck i rockkanten. Breda marginaler, två stämplar. F 2200 300:-
482 273BC2 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 utan   

streck i rockkanten. En obetydlig brun punkt från tillverkningen på   
baksidan. Bred marginal. F 1800 300:-

483 273CB1 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3 med   
streck i rockkanten. F 1600 300:-

484P 284-317, 458-66 xx, 1939-64 Tre Kronor och Hällristningar komplett i   
femstrip. Fin kvalitet. F 3730 500:-

485 320B x, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid h+v. 230:-
486 320B xx, 1939 Berzelius 10 öre violett ot.h., fint ex med bred marginal.   

F 1100 200:-
487 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3 breda marginaler.   

F 3200 (Färgfoto) 700:-
488 320BC/CB stpl, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3 breda   

marginaler. F 3600 700:-
489 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3 breda marginaler.   

F 3200 (Färgfoto) 650:-
490 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3 stora marginaler.   

BC med obetydligt färgavtryck på baksidan och CB med liten ursprunglig   
färgpunkt. F 3200 650:-

491 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3 bred marginal. F 1600 375:-
492 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred marginal, två   

stämpl. F 1600 300:-
493 321BB stpl, 1940 Linné 15 öre par 3-sid., 14 st i hygglig kvalitet. F 4900 350:-
494 321BB stpl, 1940 Linné 15 öre par, praktstpl PKP 365. 250:-
495 321BB/BC/CB xx, 1939 Linné 15 öre par 3+3, 3+4 och 4+3 breda   

marginaler. F 3600 800:-
496 321bc xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3 och Linné 15 öre par   

3+4. 15 öre med någon kort tand. 450:-
497 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4 bred marginal. F 1600 350:-
498 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4 stor marginal.0 F 1600 350:-
499 321BC stpl, 1939 Linné 15 öre par 3+4, praktstpl PKP 134, på   

brevstycke. 250:-
500 321CB xx, 1939 Linné 15 öre brun par 4+3 bred marginal. F 1600 350:-
501 324BB/BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+3, 3+4 och 4+3   

breda marginaler. F 1720 400:-
502 324BB/BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+3, 3+4 och   

4+3. F 1720 400:-
503 324BB/BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+3, 3+4 och 4+3   

stora marginaler. F 1720 400:-
504 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. BC med   

en ngt kort tand. Breda marginaler. F 1400 275:-
505 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3.   

Breda marginaler. F 1300 275:-
506 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. F 1400 250:-
507 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. F 1400 250:-
508 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3.   

Maskinstämpel resp. 2 stämplar. F 1300 250:-
509 324BC/CB/BB xx, 1940 Bellman 5 öre par 3+4, 4+3 och 3+3. 350:-

Modernare märken / Modern stamps
510 332BC xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4, vackert par med mycket   

bred marginal. F 3300 (Färgfoto) 650:-
511 332BC xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Ngt ojämn tandning   

upptill. F 3300 400:-
512 332BC stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 på klipp, bra   

marginal. F 1500 250:-
513 332BC/CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3 breda   

marginaler. CB med svagt obetydligt avtryck av ett gem. F 6600   
(Färgfoto) 1.400:-

514 332BC/CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3 breda   
marginaler. F 6600 (Färgfoto) 1.400:-

515 332BC/CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3 stora   
marginaler. F 6600 (Färgfoto) 1.400:-

516 332BC/CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3, breda   
marginaler. BC-paret tunnt. F 3000 400:-

517 332CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 bred marginal. Ngt   
ojämn tandning. F 3300 700:-

518 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sidig god centr. F 1000 230:-
519 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid god centr. F 1000 230:-
520 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1100 200:-
521 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1000 200:-
522 382-84 stpl, 1948 Gustaf V 90 år, kompl. serie med par, alla med   

praktstpl PFFS 30/12 1948. 250:-
523K 940 xx, 1975 Igelkott 55 ö, svartavdrag i passepartout. (Färgfoto) 800:-
524K 973 xx, 1976 Bruksmärken 30 öre brun i sexstrip så kraftigt snedskuret   

att landsnamnet Sverige kan ses två gånger! Dessutom med   
kvarsittande banderoll. 250:-

525 1395 xx, 1986 Fåglar vid vatten 2.30 Kr svartblå samt F 1721   
Friluftsfrämjandet 2.30 Kr STARKT FELPERFORERADE. 250:-

526 1442 xx, 1987 Äng och hage 2.50 Kr mörkbrun i SVART nyans. Sällsynt! 200:-

Tjänste / Officials
527 Tj2 x, 1877 Stort format 4 öre grå tandn 14. Nära sned centrering. F 2000 350:-
528 Tj3 xx, 1874 Stort format 5 öre grön tandn 14. God centr. F 2200 (Färgfoto) 500:-
529 Tj3 x, 1874 Stort format 5 öre grön tandn 14 medelgod centr. F 1000 230:-
530 Tj3 x, 1874 Stort format 5 öre grön tandn 14 medelgod centr. F 1000 230:-
531 Tj3 x, 1874 Stort format 5 öre grön tandn 14 god centrering,   

tillverkningsveck. F 1000 200:-
532 Tj4 x, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14 god centrering. F 1900 400:-
533 Tj4 x, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14 medelgod centr. F 1900 350:-
534 Tj4 x, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14. Sned centrering. F 1900 300:-
535 Tj4 x, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14 medelgod centrering,   

tunna fläckar. F 1900 200:-
536 Tj4f x, 1879 Stort format 6 öre lila tandn 14, gulaktigt papper. Nära sned   

centrering. F 1900 300:-
537 Tj6 x, 1874 Stort format 20 öre röd tandn 14 god centrering. Reparerad.   

F 7500 300:-
538 Tj7 x, 1874 Stort format 24 öre gul tandn 14. God centrering, men   

ngt tunn. F 7500 (Färgfoto) 500:-
539 Tj7 x, 1874 Stort format 24 öre gul tandn 14 sned uppåt. Tunna fläckar.   

F 7500 500:-
540 Tj8 x, 1874 Stort format 30 öre brun tandn 14 medelgod centrering.   

Veck och mindre tunn fläck. F 3000 400:-
541 Tj9 x, 1874 Stort format 50 öre röd tandn 14 god centr. F 4200 (Färgfoto) 900:-
542 Tj9 x, 1874 Stort format 50 öre röd tandn 14, nära sned. Ngt tunn   

och med lite smuts på framsidan. F 4200 400:-
543 Tj12 xx, 1881 Stort format 12 öre blå perf 13, sned men fräscht. F 1000 200:-
544 Tj17 x, 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå. Sned centrering. F 450 250:-
545 Tj17 xx, 1881 Stort format 12 öre perf 13 blå, medelgod centr. F 1000 230:-
546 Tj17 xx, 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå. Åldersfläckad gummering.   

Sned centrering. F 1000 200:-
547 Tj18 xx, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd medelgod centrering.   

F 3800 (Färgfoto) 750:-
548 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd god centrering. F 1600 350:-
549 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Nära sned centrering. 300:-
550 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. 300:-
551 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Medelgod centr. F 1600 300:-
552 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd god centrering. F 1600 300:-
553 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. 250:-
554 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd medelgod centrering.   

Kht. F 1600 200:-
555 Tj18 xx, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Ett hörn har försvunnit.   

F 3800 200:-
556 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, gul. Nära sned centrering,   

svagt gummiveck. F 1200 200:-
557 Tj22 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, god centrering typ A + B.   

F 2700 (Färgfoto) 600:-
558 Tj22A x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1. Sned centr. F 1200 250:-
559 Tj22A x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1. Sned centrering. 250:-
560 Tj22A x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1 medelgod centr. 250:-
561 Tj22A x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1 snedcentrerad.   

Med mindre blyertsaneteckningar och en ägarstämpel på baksidan.   
F 1200 200:-

562 Tj22B x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2 god centr. F 1500 400:-
563 Tj22B x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2 god centr. F 1500 400:-
564 Tj31,33, 35-36 vm1 x, 1910 Tjänstemärken litet format vm omvänd   

krona: 8+15+25+30 öre. 25öre veck. F 1000 230:-
565 Tj38vm1 xx, 1914 Tjänstemärken litet format 1 Kr svart omvänt vm   

krona nära sned. F 1200 200:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
566 L1 x, 1874 1 öre svart perf 14 god centrering, liten grå fläck från   

tillverkningen. F 450 200:-
567 L1-10 x, 1874 SET perf 14 (10). F 7350 (Färgfoto) 1.500:-
568 L1-10 x, 1874 SET perf 14 (10). De flesta i bra centrering, men 1 Kr   

och 5 öre utan gummi. F 7350 1.000:-
569 L1-10 x, 1874 SET perf 14 (10). 30 öre med pappersrester på   

baksidan, 1 Kr tunn. F 7350 (Färgfoto) 800:-
570 L1-10 stpl, 1874 SET perf 14 (10). 3, 12 och 30 öre mer eller mindre   

defekta. F 3840 500:-
571 L1-10 x, 1874 SET perf 14 (10). Mest god kvalitet. F 6300 450:-
572 L3 xx, 1874 5 öre brun perf 14 medelgod centrering. F 1100 230:-
573 L3 xx, 1874 5 öre brun perf 14 nära sned. Några ursprungliga små   

bruna fläckar på baksidan. F 1100 200:-
574 L7a stpl, 1874 24 öre rödviolett perf 14. God centr. F 2400 (Foto sid. 7) 450:-
575 L7a stpl, 1874 24 öre rödviolett perf 14. Två minimala nötta fläckar   

på baksidan. F 2400 400:-
576 L8 xx, 1874 30 öre grön perf 14 nära sned. F 1200 230:-
577 L9 stpl, 1874 50 öre brun perf 14. Vackert sexblock i sned   

centrering. Ovanlig enhet. 600:-
578 L9 x, 1874 50 öre brun perf 14. F 1600 250:-
579 L11-20 x, 1877 SET perf 13 (10). Fin serie med mestadels bra   

centrering. 20 öre xx, övr. x. F 900 250:-
580 L18 stpl, 1877 30 öre grön perf 13, lyxstpl NÄSÅKER 5/12 1885. (Foto s. 7) 250:-
581K Militär M1 xx, 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. 2 kuvert. F 1600 250:-
582 Militär M1 xx, 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. F 800 200:-
583 Militär M1 xx, 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. F 800 200:-

Stämpelmärken / Revenues
584 Enkel beläggningsstämpel 144 (x), 15 ö brun, obeg. u.g., med vm   

(ovanligt), R i Facit. (Foto) 400:-
585 Enkel beläggningsstämpel 153 (x), 1 kr karmin lodrätt par med   

mellansteg (från tryckark), hittills ej dokumenterat och möjligen   
unikt. (Färgfoto) 1.200:-

586 Enkel beläggningsstämpel 158 (x), 2:50 Kr röd, otandat provtryck i   
fyrblock med goda marginaler, tryckt på mycket tunt papper utan vm,   
såvitt känt aldrig dokumenterat. (Färgfoto) 800:-

587 Enkel beläggningsstämpel 206 (x), 80 Kr röd, vackert obeg. ex u.g.,   
obeg. ex sällsynta, R i Facit (för beg. ex). (Foto) 350:-

588 Enkel beläggningsstämpel 207 xx, 90 Kr röd, vackert ex, obeg. ex   
sällsynta, F 250,- (för beg.). 250:-

589 Enkel beläggningsstämpel 218 xx, 1968 200 Kr ljusblå, intressant ex   
med flera plåtsprickor i vapenskölden, obeg. ex dessutom mycket   
sällsynta. (Foto) 425:-



9

590 Dubbel beläggningsstämpel 28, 32-33 stpl, 1907 Provisorier, A-delar   
av 5/50 ö, 2/8 Kr, 2/9 Kr samt 12 Kr/75 öre, det senare ej noterat i Facit. 200:-

591 Dubbel beläggningsstämpel 36-37, 41 stpl, Typ 1907, A-delar av 5 ö,   
10 ö och 30 ö, de två senare DOK i Faclt. 250:-

592 Dubbel beläggningsstämpel 147A (x), 80 öre grön, vackert otandat ex   
u.g. på vattenmärkt papper, möjligen provtryck, otandade ex ej   
tidigare kända. (Färgfoto) 1.200:-

593 Överlåtelsestämpel 47A (x), 3 Kr brun, vackert otandat ex u.g. på vatten-  
märkt papper, möjligen provtryck, otandade ex ej tidigare kända.   
(Färgfoto) 1.200:-

594 Lyxstämpel 2 x, 10 Kr, R i Facit, som alla lyxstämplar ytterst ovanlig inte   
minst obeg. Veck. (Foto) 425:-

595 Lyxstämpel 6 xx, 80 Kr svart och grå, extremt sällsynt. R i Facit.   
(Färgfoto) 1.400:-

596 Lyxstämpel 7 xx, 100 Kr svart och brun, vackert ex tryckt på vatten-  
märkt papper (ej noterat i F med vattenmärke), snedcentrerat   
men ändå extremt sällsynt. R i Facit. (Färgfoto) 2.100:-

597 Tobaksstämpel 1 xx, 1 kr rosa, otandad med breda marginaler, ej   
noterad i Facit. (Färgfoto) 1.000:-

598 Tobaksstämpel 1 xx, 1 kr rosa, lodrätt mellanstegspar, veck + litet   
riss i mellansteget, även ett märke med hörnveck, men sällsynt och   
möjligen unikt objekt, ej noterat i Facit. (Färgfoto) 800:-

599K Radio- och TV-licensmärke 5 xx, Radiolicensmärke 20 Kr grågrön,   
helark om 20 märken med kontrollmärken. Fin kvalitet. 200:-

600 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960 TV-licensmärke + kontrollmärke   
5 Kr orange, fyra vertikalt operforerade par utan gummi   
sammanhängande i horisontellt fyrstrip, kontrollmärkena ej värderade   
i Facit och operforerade ex ej tidigare dokumenterade. (Färgfoto) 1.400:-

601 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960 TV-licensmärke 5 Kr orange,   
operforerat obeg. par utan gummering, operforerade ex ej tidigare   
kända. (Färgfoto) 1.100:-

602 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960 TV-licenskontrollmärke 5 Kr   
orange, operforerat horisontellt par utan gummering, kontrollmärkena   
ej prisnoterade i F, operforerade ex ej tidigare kända. (Färgfoto) 1.100:-

603 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960 TV-licensmärke + kontrollmärke   
5 Kr orange, vertikalt operforerat par utan gummi, kontrollmärkena ej   
värderade i Facit och opeforerade ex ej tidigare dokumenterade.   
(Färgfoto) 1.100:-

604 Radio- och TV-licensmärke 7 (x), 1960 TV-licenskontrollmärke 5 Kr   
orange, operforerat obeg. ex utan gummering, kontrollmärkena ej   
prisnoterade i F, operforerade ex ej tidigare kända. (Färgfoto) 700:-

605 Radio- och TV-licensmärke 8 (x), 1960 TV-licensmärke 25 Kr brun,   
vertikalt operforerat par utan gummi, opeforerade ex ej tidigare   
dokumenterade. (Färgfoto) 700:-

606 Radio- och TV-licensmärke 8 (x), 1960 TV-licenskontrollmärke i brun   
färg, vertikalt operforerat par utan gummi, opeforerade ex ej   
tidigare dokumenterade och kontrollmärkena ej prisnoterade i Facit.   
(Färgfoto) 700:-

Stadslösen / Town ransom
607 Borås 1 xx, Korta skänklar 5 öre grå, fint ex, obeg. ex är mycket   

sällsynta, R i Facit (för beg.). (Färgfoto) 500:-

608 Borås 2 xx, Korta skänklar 10 öre grå, fint ex, obeg. ex är mycket   
sällsynta, F 200,- (för beg.). (Foto) 400:-

609 Borås 3 xx, Korta skänklar 25 öre grå, fint ex, obeg. ex är mycket   
sällsynta, F 125,- (för beg.). (Foto) 400:-

610 Borås 5 xx, Korta skänklar 75 öre orangeröd, fint ex, obeg. ex är   
mycket sällsynta, F 125,- (för beg.). (Foto) 400:-

611 Borås 10 xx, Korta skänklar 3.75 Kr lila, fint och välcentrerat ex,   
obeg. ex är mycket sällsynta, F 125,- (för beg.). (Foto) 350:-

612 Borås 10 xx, Korta skänklar 3.75 Kr lila, fint ex, obeg. ex är mycket   
sällsynta, F 125,- (för beg.). (Foto) 350:-

613 Borås 35 xx, Långa skänklar 100 Kr grön fint ex, obeg. ex är mycket   
sällsynta, R i Facit (för beg.). (Färgfoto) 1.000:-

614 Falkenberg 2 xx, Liten falk 1 Kr orange, fint ex (obeg. ex sällsynta),   
F 200,- (för beg.). (Foto) 400:-

615 Falkenberg 3 xx, Liten falk 1.50 Kr orange, fint ex (obeg. ex sällsynta),   
F 300,- (för beg.). (Foto) 400:-

616 Falkenberg 4 xx, Liten falk 2 Kr orange, fint ex (obeg. ex sällsynta),   
F 250,- (för beg.). (Foto) 400:-

617 Falkenberg 7 xx, Liten falk 10 Kr violett, en tunn tand men i övrigt   
fint ex (obeg. ex sällsynta), F 300,- (för beg.). (Foto) 400:-

618 Halmstad 12 stpl, 4 Kr blå, beg. par i 3-sid. + 4-sid. tandning, ett   
par korta tandspetsar. 200:-

619 Halmstad 21 stpl, 10 Kr violett, lodrätt beg. par i 3-sid. tandning, ett par   
korta tandspetsar. 200:-

620 Lidköping 3 stpl, 1 och 6 Kr blå, goda ex, 1 Kr DOK i Facit, 6 Kr F 125,-. 200:-
621 Linköping 4-5 stpl, 50 öre orange och 50 öre blå, goda ex. 200:-
622 Lund 1 xx, 5 ö grön, fint ex (obeg. ex sällsynta), R i Facit (för beg.).   

(Färgfoto) 500:-
623 Lund 9 xx, 20 Kr brungul, fint ex (obeg. ex sällsynta), R i Facit (för beg.).   

(Färgfoto) 500:-
624 Norrköping 7, 15 stpl, 4 Kr brun (stora ringar), vinkeltandat, + 20   

Kr brun (stora ringar) på vackert klipp. 200:-
625 Ulricehamn 1 xx, 10 ö lila, fint ex (obeg. ex sällsynta), R i Facit (för beg.).   

(Färgfoto) 500:-
626 Ulricehamn 2 xx, 25 ö gul, fint ex (obeg. ex sällsynta), R i Facit (för beg.).   

(Färgfoto) 500:-
627 Ulricehamn 3 xx, 50 ö röd, fint ex (obeg. ex sällsynta), F 250,- (för beg.).   

(Foto) 350:-
628 Västerås 27 stpl, Nytt stadsvapen 6 Kr ljusbrun (streckperf.) samt 6   

Kr mörkbrun (tandat), det senare ej noterat i Facit, vackra ex. 200:-
629 Växjö 3 xx, 25 ö grön, fint ex (obeg. ex sällsynta), R i Facit (för beg.). (Foto) 300:-
630 Växjö 7 xx, 5 Kr orangeröd (färgvariant), fint ex (obeg. ex sällsynta),   

F 250,- (för beg. rödbrunt ex). (Foto) 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
631 H41Bcc xx, 1939 Linné 20 x 15 öre brun 4-sid. Utan “Linné” på   

omslaget. F 4500 800:-
632 H211A xx, 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, utan text sid 2. F 1800 400:-
633K H364v xx, 1986 Stockholmia 86 IV där stålgravyrtrycket saknas. 200:-
634 H466 xx, 1996 Vilda djur 3 10 x 3.85 kr. TRIPPEL. F 100 250:-
635 HA1R xx. Ett par delvis särat. 200:-
636K HA1 R och O xx. 400:-

Fraktmärken / Freight stamps
637K Fraktmärke 6, 9-12 x, GHJ (Gärds Härads Järnväg), 5 Kr 1881, 10 ö –   

1 Kr 1885, tio serier i god kvalitet. 300:-
638K Fraktmärke 6, 9-12 x, GHJ (Gärds Härads Järnväg), 5 Kr 1881, 10 ö –   

1 Kr 1885, sex serier i god kvalitet. 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
639K F 61-62. R-län. BJÖRNEGÅRDEN 11.7.09. Vykort med 2 st. 2 öre och ett   

1 öre med varsin ngt tunn men utläsbar stämpel. (Foto sid. 10) 450:-
640 F 85. P-län. DALBACKA. Mycket vacker! Troligen 5-5-5.Postal: 1500.   

(Foto på framsidan) 1.000:-
641 F L 12. R-län. ÖSTERÄNG 1-7-91. Postal: 150. (Foto sid. 14) 200:-
642 SUNDSV.-TPHR UPP 29.12.1885, järnvägsstämpel 1 på 5 öre brefkort   

(veck). 200:-
643 F 32. Y-län. ÅNGE-ÖSTERSUND 20.7.1882, järnvägsstämpel 1. def hörn.   

(Färgfoto) 525:-

Försändelser / Covers
644 Brev med 4 sk, F 2e, hel och rättvänd cirkelstpl STOCKHOLM 18/11   

1856, till Ullånger, en kort tandspets. 300:-
645K F 9, 12 öre Vapentyp på brev med innehåll stpl ESLÖF 25.8.1868 samt   

sidostpl “2. TÅG.”. Punkter efter både siffran och texten. 250:-
646K Rekbrev med komplett serie Landstorm I, F 105-14, från Centralrådets   

Distributionsbyrå, fin kvalitet. 300:-
647 1934 Svensk skeppspost, brev stämplat när Gripsholm för första gånen   

passerade ekvatorn 24/2 1934, stpl SJÖPOSTEXPEDITION 70, vidare   
MOMBASA, ZANZIBAR och PORT SUDAN samt två lila cachet-stämplar. 300:-

648 Lösenstämpel 18 öre på vackert brev med helt innehåll från Köpenhamn   
till Landskrona, stpl HELSINGBORG 5.2.1864. 200:-

Helsaker / Postal stationery
649K Dubbelt brevkort bKd3, frågedel sänd till England 1892   

sammanhängande med adresserad men oanvänd svarsdel. F 1200,- 250:-
650 KB 3 stpl STOCKHOLM 19.4.01 samt “UR BREFLÅDA”. 250:-
651P Fk 11 B 2 öre Lilla Riksvapnet med partiellt SPEGELTRYCK. 250:-
652K Frankokuvert Fk13A (fallande vm), dels obeg., dels stämplat 1916,   

F 1000,- 300:-

Postala blanketter / Postal documents
653K 332 BC m.fl., 1941 Stockholms slott II 3+4-sid PAR på lösenavi stpl   

STOCKHOLM 14.4.49. (Foto sid. 10) 350:-

Vykort / Picture post cards
654 Litografiskt flerbildskort “Helsning från Djursholm” med bl.a. tåg,   

stpl DJURSHOLM 7/8 1899, mycket gott skick. 300:-
655 1904 Vykort med Oscar 10 ö sänt till Transvaal och eftersänt till   

Rhodesia. Ovanlig destination, till Transvaal 1-3 försändelser kända,   
till Rhodesia 4-10. (Foto sid. 10) 500:-



10

656 “Gefle. Stora Salutorget”, kolorerat vykort avsänt från Fredrikshamn   
i Finland 1908 till Helsingborg. 200:-

657 F 143C Julkort utgivet av Ungsvenska Förbundet i Göteborg, traditionellt   
julmotiv sign. Selldin, även diktcitat (Topelius), stpl HÄLSINGBORG 1   
LBR 1/1 1934 200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

658A x samling i Visiralbum 1870-1920-tal. Bl.a. 15 Ringtyp från t.14 till   
m.ph, mycket bandmärken med bättre vm, 1 och 5 kr Kongress   
mm. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 52.000:- (250)   
(Färgfoto) 5.800:-

659P x samling på blad. Specialsamling stora tjänste t 13 i nyanser bl.a.   
Tj 22 B x, 24 a (x). Bra kval. 3.800:-

660A xx/x samling i album 1858-69. Restsamling med mycket bättre   
kvarlämnat. Bl.a. 12 ö Vapen, några Ringtyp t 13 och ph,   
bandmärken, tjänste osv. Mest bra kval. (700) 3.800:-

661A Ostpl samling i fint Leuchtturmalbum med fickor Oscar-1973.   
Välfylld samling, övervägande x t.o.m. 1943 och sedan i allt   
väsentligt xx, Facit för x ca SEK 18000 och för xx ca SEK 12000, då   
en del utan gummi eller tveksam kvalitet EJ räknats.   
Rekommenderbar samling. Bra kval. 3.200:-

662A xx/x samling i 2 album 1886-1966, med bl.a. bättre bandmärken   
1924 komplett x, bra bandmärken etc. Efter ca 1945 xx, och med få   
undantag komplett efter 1941. Mest bra kval. 3.000:-

663A xx samling i 2 album 1953-79. Komplett med nästan alla häften (ej   
Runsten 1961), och nioblock 1955. Bra samling. Bra kval. 2.400:-

664A xx samling/parti i insticksbok 1918-72. Lagerbok med mycket   
häften, bl.a. Swedenborg BC med 8 par, cirka 160 häften, par, strip   
mm. Mest bra kval. 2.400:-

665P x samling på blad 1874-80-tal. Nyanssamling lösen t 14 och 13. Med   
svåra nyanser. Mest bra kval. (50) 2.300:-

666P xx/x samling på blad 1892-1941. Bra restsamling med en del bättre   
Medaljong. Sveriges första flygpost, diverse Kongress/Jubileum,   
Postverket 1936 m.m. Mest bra kval. (180) 2.000:-

667K x samling/parti i kuvert 1920-40-tal. Gammalt urvalshäfte med bl.a.   
bra bandmärken, några BC/CB mm. Mest bra kval. (300) 1.900:-

668P xx/x samling på blad 1880-tal-1918. Bl.a. en del Ringtyp, Tjänste.   
Mycket Medaljong med bättre och varianter. Huvudsakligen xx. Bra   
kval. (450) 1.800:-

669P xx/x samling på blad 1938-40. Bl.a. 22 huvudsakligen xx BC/CB-par.   
Mest bra kval. (180) 1.800:-

670A xx/x samling i 2 album 1940-72. Trevlig samling med mest äldre,   
inkl. flera häften, bra häftesblock mm. Förmodligen allt xx. Bra kval. 1.800:-

671P xx samling på blad 1924-36. Bl.a. Kongress/Jubileum till 1 kr, även   
flera dubbletter, Postverket xx mm. Bra kval. (100) 1.600:-

672K x samling i kuvert 1920-48. Urvalshäfte med flera bra bandmärken,   
några BC/CB mm. Mest bra kval. (250) 1.500:-

673P xx/x samling på blad med fickor 1924. Kongress komplett, Jubileum   
till en kr. Även cx, cxz båda serierna. Mest bra kval. (33) 1.500:-

674P xx/x samling på blad 1930-tal. Huvudsakligen xx bandmärkessamling   
Postemblem och Gustaf V. Flera bättre. Bra kval. 1.500:-

675A xx/x samling 1872-1974. Flera lite bättre märken och serier i tre st   
fräscha album. Mycket nominal. Även par och block. Bra kval. (1000) 1.500:-

676A xx/x samling i Visiralbum med fickor 1858-1974. Flera bättre märken   
och serier i två st album. Mycket bra kval. (800) 1.500:-

677A xx/x samling i Facit-album 1891-1988. Flera lite märken i två st   
album. Mycket nominal. Bra kval. (800) 1.500:-

678A xx/x samling i Visiralbum 1860-tal-1969. Bl a 1 kr Oscar II, Landstorm II   
komplett x, div. Kongress, Jubileum till 1 kr mm. Mest bra kval. (600) 1.500:-

679A xx/x samling i Lindner-album med fickor 1858-1963. Flera bättre   
märken och par. Även några stämplade i början. Mest bra kval. (800) 1.400:-

680 x-(x) 52-60. Oscar alla valörer, extra nyanser, bl.a. 5 öre (6) inkl djupgrön,   
25 öre (3), 30 öre (3), 50 öre (5), 1 kr (2). Ngt blandad kvalitet vad gäller   
gummi. F för billigaste nyans SEK 10.145:- 1.400:-

681P xx/x samling på blad med fickor 1892-1920. Bra grundsamling med   
bättre Medaljong 4:90/5 kr x mm. Mest bra kval. (70) 1.200:-

682P xx/x samling. Samling Gustaf II Adolf, Gustaf V en face och Gustaf   
Vasa med olika vm och papper. Mest bra kval. 1.200:-

683A xx/x samling i 2 insticksböcker 1886-ca 1970. Många lite bättre   
märken. Hög nominal. Bra kval. (1000) 1.200:-

684A xx/x samling i 2 album Ringtyp 1980. Många bättre märken. Bra kval.   
(1000) 1.200:-

685 xx lot. Åtta dyrare märken varav 7 från 1924 års serier, bl.a. 208   
dessutom 6 olika BC/CB-par. 1.000:-

686 x lot 1872-1914 Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-44, 45, 56-59, 77,   
90-91. Bra kval. F 7.110 kr (19) 1.000:-

687A xx samling i 2 Estett-album 1939-80. Bra grundsamling med många   
kompletta serier, 9-block 1955 mm. Mest bra kval. (1.000) 1.000:-

688P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Bandmärkessamling. Mest x. Mest   
bra kval. (100) 950:-

689P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Mest bandmärken, Lejon, Gustaf II   
Adolf, mm. Mycket xx. Bra kval. (110) 900:-

690A xx/x samling/parti i Visiralbum 1892-1940-tal. Lagerbok med mycket   
xx 1930-tal, även högvalörer mm. Mest bra kval. (500) 850:-

691A xx samling i insticksbok 1930-63. Drygt 200 olika femstrip. Många   
lite bättre märken. Hög nominal. Bra kval. 800:-

692A xx samling i album 1954-65. Även 40 HA-block. Bra kval. (350) 800:-
693K xx samling bandmärken. F 7850. (43) 700:-
694P xx/x lot. Dubblettpost ca 1900-50 med bl.a. små tjänste i arkbitar.   

Blandad kval. 700:-
695A xx/x samling/parti i insticksbok Äldre-modernt. Dubblettparti med   

bl.a. en del äldre bättre. Huvudsakligen xx. Mest bra kval. (1.200) 700:-
696A xx samling i Visiralbum 1940-60-tal. Bl.a. femstripsserie Tre   

kronor. Även en del häftesblock. Bra kval. (700) 700:-
697A xx samling i Visiralbum 1970-89. Även häftesblock, högvalörer,   

enstaka rabattmärken. Bra kval. (400) 700:-
698P xx/x samling på blad 1880-1940-tal. Samling Oscar II, Tjänste, Lösen,   

militärpost mm. Även bättre. Mest bra kval. (100) 675:-
699A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-1950-tal. Trevligt restparti i bra   

variation med bl.a. bandmärken, Kongress/Jubileum, häftesblock mm.   
Mest bra kval. (350) 675:-

700 x lot 1872-1920 Alla olika, bl.a. F 32, 42-43, 57-59, 105-23, 138. Bra kval.   
F 5.065 kr (Ca 40) 650:-

701 x lot 1920-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F 176A, 177C, 180a,   
184, 186a, 187a+c, 189, 190a+b, 191-92a. Bra kval. F 5.010 kr (21) 625:-

702 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 151C, 193, 237-38,   
243-45, 249-54. Bra kval. F 5.155 kr (28) 600:-

703K Mest xx parti, från bandmärken till c:a 1960, mest litet bättre märken.   
Bra kval. 600:-

704P xx/x samling på blad 1930-tal-1945. Bl.a. 5 kr Slottet grönt papper,   
kompletta 40-talsserier. Mest xx. Mest bra kval. (60) 600:-

705 xx lot 1938-41 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 266BC,   
318BC/CB, 324CB, 326BB, 327, 328-29. Bra kval. F 4.700 kr (Ca 30) 575:-

706P x samling på blad 1928-61. Bl.a. Postverket komplett, bättre   
1940-tal. Mest bra kval. (350) 575:-

707 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 151A,   
153-57, 159-60, 163. Bra kval. F 4.415 kr (18) 550:-

708 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 153-57, 160,   
163, 167a, 168d. Bra kval. F 4.520 kr (18) 550:-

709P xx/x samling på Leuchtturm-blad med fickor 1910-69. Huvudsakligen xx   
samling med bl.a. en del bättre bandmärken, från 1940 välfylld. Mest   
bra kval. (800) 550:-

710 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C, 149C,   
151C, 170b, 172b, 181a, 184, 186a, 187c. Bra kval. F 4.325 kr (18) 525:-

711 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C, 149C,   
151C, 170b, 172b, 190a, 193-95. Bra kval. F 4.250 kr (17) 525:-

712 xx lot 1938-42 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 327, 329, 332C,   
336. Bra kval. F 4.510 kr (Ca 30) 525:-

713 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55, 160, 163, 167a,   
168d, 171. Bra kval. F 4.265 kr (19) 525:-

714 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 176-77A+C,   
180a+b, 184, 186a, 187a+c, 189. Bra kval. F 4.205 kr (23) 525:-

715 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 148C, 149A, 151A,   
153-57, 156cx, 159. Bra kval. F 4.105 kr (18) 500:-

716K x lot med enbart litet bättre: mellanvalörer 1924, Slottet grön (2).   
Långa tjänste, Svanar fyrsid. Bra kval. (17) 500:-

717P x samling. Samling militärmärken inkl M1 med färgfläck under vänster   
krona, M3 med genomstick I-VI i nyanser, 1-3 av varje. 500:-

718A xx samling i album 1974-80. Komplett samling med flera häftesblock   
och en del varianter. Bra kval. 500:-

719A xx samling i 2 album 1942-72. Nästan komplett samling. Även en del   
häftesblock. Mest bra kval. (700) 500:-

720A xx samling i SAFE-album med fickor 1976-87. Fint album med en del   
användbar nominal. Bra kval. (350) 500:-

721A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1971-91. Relativt välbesatt   
samling mest 1970-tal i fint album. Bra kval. (500) 500:-

722A xx samling i Verbis-album 1973-81. Även några häftesblock i fint   
album. Bra kval. (400) 500:-

723L x samling/parti i kartong Modernt. Cirka 450 frimärken “Brev” u.g.   
Något övrigt. Mest bra kval. 500:-

724 xx lot 1938- Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC, 262BC/CB, 266B+B,   
266CB, 318BC/CB, 322-23. Bra kval. F 3.900 kr (Ca 30) 475:-

725 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 176-77A+C,   
180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval. F 3.830 kr (22) 475:-

726 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F 176A, 177C,   
180a, 183a+b, 186a, 187a+c, 189-90a, 191a. Bra kval. F 3.835 kr (18) 475:-

727P xx/x samling på blad 1924-41. Restsamling med en del bättre. Mest   
bra kval. (100) 475:-

728P xx/x samling på blad 1939-41. Restsamling med bl.a. Tre Kronor, 2   
BC/CB mm. Mest bra kval. (100) 475:-

729P xx parti. F 61, (1 ö) 420 st. Katalogvärde enligt inlämnaren 8.400. 475:-
730 BC/CB-lot inkl Små siffror med kt. Något blandad kvalitet (8) 475:-
731 Bra xx lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet fyrsid (14). 475:-
732 Bra xx lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet fyrsid (14). 475:-

639
653

655
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733 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C, 147,   
148C, 149C, 151C, 152Cbz. Bra kval. F 3.630 kr (18) 450:-

734 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C, 147,   
148C, 149C, 151C, 170a+b, 172b. Bra kval. F 3.745 kr (18) 450:-

735 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 168d, 176-77A+C,   
180a+b, 183a+b, 184, 186a. Bra kval. F 3.565 kr (23) 450:-

736K xx/x parti. Liten samling Postemblem och Gustaf V profil vänster.   
F ca 5.700. 450:-

737A xx samling i insticksbok 1950-80-tal. Många serier, par. Även något   
Finland, ej räknat. Mest bra kval. (800) 450:-

738A xx/x samling i album 1939-66. Även något äldre. Bra kval. (400) 450:-
739 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 140Acx, 141, 142Ecc,   

144Ccx, 148C, 149A+c. Bra kval. F 3.250 kr (19) 400:-
740 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55, 160, 163,   

167a, 168d, 171. Bra kval. F 3.175 kr (18) 400:-
741K xx lot, femstrip Birgitta 120 ö samt ett par bättre BC/CB-par. Bra kval. 400:-
742A xx samling i album 1966-73. Komplett samling med flera häften,   

häftesblock. Bra kval. 400:-
743A xx samling i album 1960-71. Med paren i fyrblock. Även en del special-  

stämplar. Bra kval. 400:-
744A xx/x parti i Visiralbum Ca 1900-80. En del lite bättre märken. Mycket   

nominal. Även några häften. Bra kval. (400) 400:-
745A xx/x samling 1972-95. Samling med fåtal märken i 3 st Lindner Falzlos-  

album med fickor. Fräscha blad, men album slitna. Mest bra kval. (100) 400:-
746 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 148C, 149A+C,   

151A+C, 153bz. Bra kval. F 2.975 kr (19) 375:-
747 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C, 144C,   

165cx, 170a+b, 172b. Bra kval. F 2.775 kr (18) 350:-
748 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55, 167a,   

168d, 176A+C. Bra kval. F 3.075 kr (18) 350:-
749 Liten bra lot x 1924 års upp till 80 öre, bl.a. UPU 30 öre grönblå. 350:-
750K xx lot med enbart litet bättre märken, Oscar/Långa tjänste –   

Medaljong. Bra kval. (50) 300:-
751K xx samling/parti i kuvert Äldre-modernt. Tre urvalshäften med   

huvudsakligen xx serier, frimärken. Bra kval. (300) 300:-
752 xx lot 1920-36. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140A+C, 144C,   

146E, 147, 148C. Bra kval. F 2.230 kr (13) 275:-
753 xx lot 1939-42, mest par och högvalörer. Bra kval. F 3500,- (21) 250:-
754 Lot BC/CB i bra kvalitet inkl båda Gustaf V små siffror och Gustaf V   

80 år kompl (12) 250:-
755K xx lot 1950-59. Komplett. Katalogvärde enligt inlämnaren F 1.305 kr.   

(Ca 150) 200:-
756A xx/x. Ostämplad samling 1910-70 i album. 200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

757L Stpl parti i kartong mest 1920-modernt. Ortsstämplar, stor kartong   
med märken i pergamynkuvert sorterade länsvis. Enbart läsbara   
stämplar och stor variation orter - även bättre! Katalogvärde enligt   
inlämnare 268.000 kr. Lågt utrop. Mest bra kval. (50000) 10.000:-

758A Stpl samling i Visiralbum 1855-1966. Flera bättre klassiska, något   
blandad kvalitet, bättre bandmärken, Kongress till 2 kr, 14 BC/CB   
med båda 5 kr Slottet. Ngt blandad kval. (1.200) 4.500:-

759A Stpl parti. Ringtyp i pärm med huvudsakligen 5, 12, 20 och 30 öres   
märken med läsbara stämplar - PRAKT. Totalt ca 2.000 märken. 2.000:-

760 Lot BC/CB i mest bra kvalitet. Här finns alla utom Slottet och   
Gustaf V små siffror. Delvis med sämre avstämplingar men bra   
marginaler utom för några billigare par (20). 2.000:-

761P Stpl parti på Visirblad Små bandmärken. Många bättre bl.a. 142Ea,   
148Acxz, 168bz, 179bz. Katalogvärde enligt inlämnaren F 30.000 kr.   
Bra kval. (150) 1.500:-

762A Stpl samling i två Leuchtturm-album med fickor 1862-1979. Många   
bättre märken, En stor del med vackra eller läsbara stämplar. Bra   
kval. (1200) 1.500:-

763A Stpl samling i album 1924-69. Bl.a. Kongress till 1:-, Jubileum till 80 öre,   
några BC/CB, inklusive 5 kr Slottet BC mm. Mest bra kval. (700) 1.500:-

764A Stpl parti läsbara, oftast vackra stämplar på 2200 Oscar 10 ö boktryck   
samt 5–10 ö koppartryck. 1.400:-

765A Stpl parti läsbara, oftast vackra stämplar på 1280 Oscar 10 ö koppartryck. 1.200:-
766A Stpl samling i album 1858-1980-tal. Samling med en del bättre Vapen,   

Ringtyp mm. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 24.000:-   
(1.000) 1.100:-

767P Mest stpl samling 1855-1900 delvis i nyanser, i gammalt häftat   
HW-album från 1900. En del vackra stämplar etc. finns. Mest bra kval.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F c:a 25000,- (167) 1.000:-

768A Stpl samling i insticksbok 1858-1959. Trevlig restsamling med en del   
bättre Vapen, Kongress mm. Mest bra kval. (500) 950:-

769 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 142Abz, 144Ecx,   
145-46E, 153-55bz, 159bz, 165bz+cz, 168bz. Bra kval. F 6.050 kr (33) 775:-

770 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 142Abz, 144Acc+Ecx,   
145-46E, 152Acx, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz. Bra kval. F 5.585. (31) 725:-

771 Stpl lot. Tjänste, Lösen, Militär alla olika, bl.a. Tj4, 15, 20,   
22A, 25-26, L6-7, 10, M8. Bra kval. F 5.105 kr (26) 700:-

772 Stpl lot. Liten trevlig lot bättre äldre märken, bl.a. 4 skilling (20). 700:-
773K Stpl samling i kuvert 1870-1950-tal. Gammalt urvalshäfte med bl.a. en   

del Kongress/Jubileum, bättre tjänste/lösen mm. Mest bra kval. (400) 700:-
774K Stpl samling i kuvert 1870-1950-tal. Gammalt urvalshäfte med bl.a.   

Kongress/Jubileum till 80 öre, tjänste/lösen mm. Mest bra kval. (450) 700:-
775K Stpl samling i kuvert 1880-1950-tal. Gammalt urvalshäfte med bl.a.   

en del bättre äldre, tjänste/lösen mm. Mest bra kval. (400) 700:-
776 Stpl lot 1891-1918 Alla olika, bl.a. F 54v6(ktt), 63vm1, 65, 75, 105-23.   

Bra kval. F 4.730 kr (34) 600:-
777K Stpl samling/parti i kuvert 1924-modernt. Restpost med bl.a. diverse   

Kongress/Jubileum till 1 Krona, par mm. Mest bra kval. (150) 600:-
778P Stpl samling/parti bandmärken på blad samt dubbletter etc. Mest bra   

kval. F 12842,- 600:-
779 Stpl lot 1920-33. Emblem endast med vattenmärke innehållande KPV.   

Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren F 12.560 kr. (ca 100) 500:-
780K Stpl samling Ringtyp t.14-13 med ph. F 6100. (83) 500:-
781K Stpl samling ringtypsmärken, stora tjänste och lösen. F ca 7.000. 500:-
782P Stpl lot 1858-. F 7-16 Vapen och Liggande lejon. Dålig 9 öre Vapen,   

fin och välcentrerad 17 öre Lejon. (11) 500:-
783A Stpl parti. Dubblettalbum med Gustaf V i medaljong, drygt 700 märken. 500:-
784L Stpl parti div., mycket Oscar, även en hel del utländskt. 500:-

785L Stpl lot. Tolv 100-buntar Ringtyp samt två buntar 10 öre Oscar II   
boktryck och 30, 50 öre Oscar II. 500:-

786L Stpl parti. 28 st 100- eller 200-buntar med bandmärken och 5 st med   
15 öre Gustaf V 80 år. 500:-

787 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken: Endast med vattenmärke. Mest bra   
kval. Katalogvärde enligt inlämnaren F 8.000 kr. (Ca 20) 400:-

788K Stpl samling pappersvarianter och vattenmärken på Lejon, med en del   
bättre. F c:a 4600,- 400:-

789K Stpl lot medaljongförsändelser bl.a. paketkort med stor nummerlapp,   
vidare beg. större blockenheter samt lösa märken med vackra   
ortsstämplar. Bra kval. 400:-

790P Stpl lot En Face och Gustaf II Adolf, samling på visirblad med olika   
papper, vattenmärken etc., även dubbletter. Ngt blandad kval. 400:-

791A Stpl samling i album 1858-1973. En del bättre äldre, mycket   
40-60-tal Mest bra kval. (700) 400:-

792L Mest stpl parti diverse i stor kartong, frimärken, brev, vykort, förordningar   
från 1830-talet, stuckna kolorerade tryck med växtbilder (1800-tal) etc. 400:-

793L Stpl parti mest modernt. Tvättade i trälåda. Stämpelfynd? Mest bra   
kval. (10000) 400:-

794L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Flyttlåda fylld med   
kilovara, dubbletter. Cirka 12 kilo. Mest bra kval. 400:-

795L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Flyttlåda fylld med   
kilovara, dubbletter. Cirka 17 kilo. Mest bra kval. 400:-

796L Stpl parti om 14 buntar, varav 11 med Ringtyp 5 ö, i övrigt medaljongtid. 375:-
797K Stpl lot praktstämplade märken Riksdagen 1935, Postverket 1936 och   

Sergel 1940, även några xx. Mest bra kval. 350:-
798L Stpl parti i kartong Oscar-GV Medaljong. Buntar: 1 st Oscar 5 ö, 28   

st Medaljong, samt 23 st L:a Riksvapnet. Mest bra kval. 350:-
799 Lot BC/CB i ngt blandad kvalitet, bl.a. Bellman. Högt värde (12) 350:-
800K Stpl samling/parti i kuvert 1918-50-tal. Bl.a. 9 buntar små tjänste,   

ett 30-tal försändelser mm. Något utländskt ingår. Mest bra kval. 300:-
801K Stpl parti. Ca 550 märken på mest Oscar och Medaljong med läsbara   

stämplar. Bra kval. 300:-
802P Mest stpl parti på Visirblad, med en del obeg. men mest beg. med   

vackra stämplar, även ångbåts- och järnvägsstämplar. Mest bra kval. 300:-
803P Stpl samling/parti Postemblem, samling på blad, F 2800.-, samt   

dubbletter i insticksbok. 300:-
804P Stpl lot Medaljongtid, bl.a. L:a riksvapnet i block etc., även en   

del försändelser. Ngt blandad kval. F 1660,- 300:-
805A Stpl samling/parti i 2 album 1972-86. Cirka 45 stämplade häften och   

dubblettbok med en del vackra stämplar. Bra kval. 300:-
806A Stpl samling i 3 insticksböcker 1858-2003. En del bättre, många par   

och en del vackra stämplar. Mest bra kval. (1.500) 300:-
807A Stpl samling i 3 insticksböcker 1872-2000. Bl.a. många läsbara   

stämplar och en del bättre. Mest bra kval. (1.600) 300:-
808L Mest stpl lot. Tre album med nästan enbart stämplat. 300:-
809L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Dubbletter i   

pergamynkuvert. Även en del utländskt. Mest bra kval. 300:-
810L Stpl samling/parti i bananlåda 1900-40-tal. Klipp, tvättade   

frimärken mm. Stämplar? Cirka 4 kilo. Mest bra kval. 300:-
811A Stpl samling i Facit S 30 album + litet HAWE-album dito (parkombina-  

tioner m.m). 275:-
812 Stpl parti. Post med: 261 CB (2 par), 267 BC, CB, 321 BB (4 par).   

F 2.800. 250:-
813P Stpl parti 1940-69. 1960-69 nära komplett. En del par. Katalogvärde   

enligt inlämnaren F ca 8.500 kr. Bra kval. (500) 250:-
814P Stpl parti i insticksbok läsbara stämplar på Ringtyp till moderna, god   

variation. Mest bra kval. (250) 250:-
815A Stpl samling/parti i insticksbok BB-par, c:a 400 st inkl. några bättre. Mest   

bra kval. 250:-
816L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 3 kilo klipp, tvättade   

frimärken. Mest bra kval. 250:-
817L Stpl samling/parti i kartong 1940-tal. Cirka 150 buntar bruks- och   

jubileumsmärken. Mest bra kval. 250:-
818L Stpl lot. 159 mest olika buntar mellan F 62 och 1876. 250:-
819L Stpl lot. Ca 50 buntar, huvudsakligen 1940-60-talen. 250:-
820K Stpl lot. F 39, 45. 17 st 10 öre Oscar II boktryck med vackra stämplar. 200:-
821K Stpl lot 1910-36. Endast med vattenmärke KPV. Mest bra kval.   

Katalogvärde enligt inlämnaren över F 5.275 kr. (Ca 50) 200:-
822P Stpl lot En Face och Gustaf II Adolf, samling på visirblad med bättre   

papper, vattenmärken etc., även några dubbletter. Ngt blandad kval.   
F 1660,- 200:-

823L Mest stpl parti med bl.a. två vykortsalbum (mest moderna stockholms-  
kort), klipp etc. Mest bra kval. (32) 200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

824A xx/x/o samling i Estett-album 1855-1950-tal. Bl.a. mycket Vapen,   
Lejon, Ringtyp, diverse Kongress/Jubileum, ett 20-tal BC/CB med   
båda 5 kr Slottet stpl. Innehållsrik samling. Mest bra kval. (1.100) 4.800:-

825A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1858-1972.   
Huvudsakligen ostämplat med bättre Tjänste/Lösen, bandmärken   
mm. Även flera häftesblock. Mest bra kval. (1.000) 2.500:-

826A xx/x/o samling i Estett-album 1858-1936. Intressant samling med   
ostpl vapentyp, lejon, bandmärken mm. Mycket högt katalogvärde,   
men blandad kvalitet. Blandad kval. (250) 2.000:-

827A xx/x/o samling i DAVO-album utan fickor 1858–1979, med en hel   
del bättre märken. Mest bra kval. 2.000:-

828A xx/x/o samling/parti i stort album 1870-tal-modernt. Samling med   
dubbletter med en del bättre äldre, diverse Kongress/Jubileum till   
1 kr mm. Mest bra kval. (2.000) 2.000:-

829A x/o samling i album 1858-1930. Flera bättre märken. Mest bra kval.   
(600) 1.500:-

830L xx/x/o samling 1951-99. 10 st Estettalbum delvis med fickor med plats   
både för stämplat och ostämplat. En del bättre märken, mycket nominal.   
Bra kval. (1500) 1.500:-

831A xx/x/o samling i album 1855-1963. Restsamling med en del bättre äldre,   
dock i blandad kvalitet. Även modernare x/xx. Mest bra kval. (600) 1.400:-

832A xx/x/o samling i album 1920-87. Alla frimärken med siffror, stjärna   
på baksidan. Mest xx. Mest bra kval. (500) 1.200:-

833A x/o samling i album 1920-49. Flera bättre märken och serier. Mycket   
olika nyanser. Mest bra kval. (700) 1.200:-

834P x/o samling på blad 1858-1925 med bra klassisk del, 1924 upp till 1   
kr x etc. lågt utropspris. Mycket blandad kval. 1.100:-
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835L xx/x/o parti i kartong Klassiskt- modernt. Restsamlingar, i urvalshäften,   
samt lösa märken. En hel del lite bättre. Högt värde. Mest bra kval.   
(3000) 1.000:-

836P x/o samling på blad 1880-1940-tal. Restsamling med en del bättre   
bandmärken, Lösen, militärpost mm. Mest bra kval. (300) 950:-

837A xx/x/o samling i album 1872-1949. Restsamling i Verbis-album med en   
del bättre Ringtyp, Kongress till 80 öre x, några bättre par mm. Mest   
bra kval. (400) 950:-

838A xx/x/o samling i 2 album 1870-tal-1973. Mest ostämplat från 1941.   
Bl.a. bättre xx, flera häften/häftesblock. Även Tjänste och Lösen.   
Mest bra kval. (700) 950:-

839A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-1950-tal. Dubblettparti med   
en del bandmärken, äldre ostämplat, par mm. Mest bra kval. (2.000) 850:-

840P x/o samling på blad 1855-1918. Mest stpl samling med bl.a. Vapen,   
Tjänste, Lösen mm. Mest bra kval. (250) 800:-

841A xx/x/o samling i album 1936-60-tal. Trevlig stämplad och ostämplad   
samling med en del bättre. Bl.a. postverket -36 x/xx, flera HA-block   
mm. Mest bra kval. (800) 800:-

842A xx/x/o samling/parti i album 1939-70-tal. Samling mest xx kungamärken   
med dubbletter. Även cirka 70 mest xx häftesblock. Bra kval. (1.000) 800:-

843A xx/x/o samling i 2 fina Estett-album 1855-1971. Bl.a. en del bättre   
äldre x som 5 kr Posthuset, 2 kr Kongress. Från 40-talet välfyllt.   
Mest bra kval. (800) 800:-

844P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1870-80-tal. Trevligt parti i bra   
variation. Mest bra kval. (150) 750:-

845A xx/o samling/parti i album 1880-1970-tal. Intressant parti med xx   
märken med fluor, postanvisningar med Ringtyp mm. Mest bra kval. 750:-

846A xx/x/o samling i 2 Verbis-album med fickor 1880-tal-modernt.   
Användbart album klassiskt till 1968 + album med något tjänste och   
häftesblock. Mest bra kval. (500) 600:-

847P x/o samling/parti på Visirblad 1870-1940-tal. Parti Lösen, lokalpost   
mm. Ngt blandad kval. (120) 575:-

848P xx/o parti. Liten fyndpost med bl.a. gamla vykort och moderna   
stämplade och ostämplade häften. 500:-

849A xx/o samling i album 1967-81. Nästan komplett stämpat och ostämplat.   
Mest bra kval. 500:-

850L xx/x/o samling/parti i bananlåda Äldre-modernt. Restsamlingar Sverige,   
HV, div. moderna vykort brev, kilovara mm. Drygt 7 kilo. Mest bra kval. 500:-

851P x/o samling på blad 1858-1951. Grundsamling med en del bättre.   
Blandad kval. (400) 475:-

852A xx/x/o samling i album 1880-1970-tal. Grundsamling med mest ostpl   
från 1944. Även några häften. Mest bra kval. (900) 475:-

853A xx/o samling i album 1968-83. Mest xx samling. Bra kval. (500) 450:-
854K xx/x/o lot med dels vackra stämplar på Ringtyp, bandmärken etc, även   

fem beg. Posthuset, dels obeg. Gustaf II Adolf och Gustaf Vasa. Högt   
katalogvärde. Bra kval. (26) 400:-

855A xx/o samling i 2 insticksböcker 1855-1974. Bl.a. en del bättre äldre, från   
1970 mest xx. Mest bra kval. (1.000) 400:-

856A x/o samling i album 1870-1970-tal. Även bättre äldre, lösen, div.   
Kongress/Jubileum mm. Mest bra kval. (1.000) 400:-

857L xx/o parti minneskort, olika presentfoldrar, PFA-gåvor etc., med en del   
xx, totalt högt nominalvärde. Bra kval. 400:-

858K xx/x/o lot 1929-58. Brev med M1 stämplat 26.0.29, samt 5 st   
militärbrevkort bl.a. 1 stämplat Sv FN-bat i Egypten. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 2.350. Bra kval. 350:-

859P xx/x/o samling på Visirblad 1880-1950-tal. Bl.a. ostpl lösen, bättre   
30-40-tal och några HA-block. Mest bra kval. (90) 350:-

860A  xx/o samling i två fina brevalbum 1970-90-tal. Diverse FDC, vykort   
och xx. Bra kval. 350:-

861P x/o parti. Dubblettpost med bl.a. 246-57 ostpl, stämplade block bl.a.   
10 kr Bildsten. F ca 4.000. 300:-

862A xx/x/o samling i Visiralbum 1900-86. Cirka 100 stämplade fyra- till   
sexblock, häften. Något ostämplat. Mest bra kval. 300:-

863 Liten lot bandmärken med bl.a. felperforerat 5-strip (19). 300:-
864P x/o lot 1924 Kongress 5 ö – 1 Kr beg., 5, 20, 35, 40 och 50 ö x samt   

Jubileum 15, 25, 60 och 80 ö x. Mest bra kval. F 4400,- 275:-
865A  xx/x/o samling i 2 album 1880-1970-tal. Mest stämplad samling med   

samling FDC från 1964. Mest bra kval. 275:-
866A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1880-1970-tal. Glest   

besatt samling med blad 1855-1973. En del bättre som 1 och 2 kr   
Kongress finns. Ngt blandad kval. (400) 275:-

867K x/o lot. Endast stora tjänste och lösen, bl.a. Tj 15, 25-26, L11-20.   
Katalogvärde enligt inlämnare ca F 3.200 kr. Mest bra kval. (Ca 10) 250:-

868K  xx/x/o lot. Liten post 7 märken och ett brev. 200:-
869P  xx/x/o samling på blad Äldre-modernt. Nytryck 1963 ur handboken,   

diverse försändelser mm. Mest bra kval. 200:-
870A xx/x/o parti, Oscar till modernt, bl.a. några bättre vattenmärken etc. 200:-
871A xx/x/o samling i Estett-album 1968-73. Mest bra kval. (200) 200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige / Revenues collections Sweden
872P Stämpelpapper, helarksstämpel 2 Kr röd/svart, av misstag tryckt på papper   

avsett för 1 Kr (framgår av vattenmärket), vattenmärket 1925, mycket   
ovanligt objekt i fin kondition. 425:-

873P Lot Charta Sigillata och stämpelmärken, 10 olika handlingar, även   
svenska och utländska på samma handling. Ngt blandad kval. 300:-

874P Parti radiolicensmärken, totalt 48 märken av F 1-6 med nyanser och   
tandningsvarianter. Dessutom en postsparbanksbok med första   
insättning gjord i SVENSHÖGEN 1914. Godtagbar kval. 300:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
875P  Samling 4:e perioden: Bollnäs (Snoddas-posten), Borlänge Mail och   

Vännäs (Roines Distribution), totalt 108 märken + 17 brev. Mycket bra   
kval. 275:-

876A  Samling i album med fickor. FDC (dubbletter) från Malmö och   
Norrköping. 200:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
877P Samling/parti HNJ, Halmstad–Nässjö Järnväg, 1925 och senare, totalt   

165 märken (33 olika), delvis i strip på upp till fem märken. Mycket   
ovanligt material. Bra kval. 1.500:-

878P Samling/parti. Bl.a. 2 fraktsedlar från Nässjö-Oskarshamns Järnväg   
med vardera 2 märken. Även radiolicenser och Det Bästa. 200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
879P Parti 1916–2001 Svenska Flaggan, delvis i block/arkdelar, inkl. de svåra   

åren 1922 och 1924 (tête-bêchepar), mycket märken. Mest bra kval. 400:-
880P Lot, mest Valkyrian, bl.a. flera helark, även bra annat material. Ngt   

blandad kval. F 1660,- 300:-
881P Parti Julmärken 1965/66 och 1967/68 i paketformat, ett helark om 10   

av vardera. Mycket bra kval. F 1000,- 250:-
882A Samling i album 1956-2001 svenska julmärken, mest i helark, med   

bl.a. kompletta häften 1955 och 1960, paketmärken 1965 och 1967 i ark   
etc. Bra kval. 250:-

883A Samling i album Äldre-modernt. Julmärken mm. Även några helark. Mest   
bra kval. (120) 250:-

884P Samling på visirblad, mest svenskt men även ngt utländskt. Ngt   
blandad kval. (300) 200:-

885P Samling Julmärken 1904–70, bl.a. en del bra i paketformat, även en   
del annat material, god kvalitet 200:-

886L  Drygt 300 kort med jul- och brevmärken. Modernt. 200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
887L Samling/parti i kartong. Endast automathäften, jätteparti bl.a.   

HA1R, HA4AO, HA5OV, HA6 m.m. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 70.000 kr. Bra kval. (1500) 7.000:-

888A Samling i 2 Visiralbum 1950-tal-81. Fin samling som börjar med   
HA 1 R och O. Massor av varianter. Högt katalogvärde. Bra kval. 5.000:-

889L Samling/parti i kartong 1960-80-tal. Varianter på diverse häften.   
Bl.a. 30 rabatthäften + 1.200 i nominalvärde. Bra kval. 3.000:-

890P Samling/parti på blad Modernt. 32 rabatthäften, flera varianter.   
Bra kval. 2.500:-

891L Samling i kartong 1918-63. 182 häften med flera varianter i 4 album.   
Bra kval. 1.900:-

892A Samling i album 1918-60-tal. Cirka 130 häften mest 40-tal och   
framåt. Många varianter och en del bättre. Mest bra kval. 1.800:-

893A Samling i album 1964-68. Cirka 160 häften med många varianter. Bl.a.   
H211, två st H212, sju st H222, osv. Bra kval. 1.700:-

894A Samling i album 1962-67. 106 häften mellan H150 och H200, många   
varianter. Bra kval. 1.500:-

895L Samling/parti i kartong 1938-70-tal. Cirka 100 mjuka häften med   
bl.a. H34, 71, 27 st 139. Även många HA. Bra kval. 1.500:-

896A Samling i 2 album 1950-tal-80. 95 häften med ett fåtal dubbletter.   
Bra kval. 1.200:-

897L Parti ca 1940-70-talet. Ca 300-400 st, många olika men även   
dubbletter. En del bättre. 1.200:-

898L Samling/parti i kartong 1960-70-tal. Dubblettparti, cirka 340   
häften. Bl.a. 2 st H 212. Bra kval. 1.200:-

899A Samling i album 1984-88. Häftessamling med många varianter. Högt   
katalogvärde. Nominal cirka 2.200:-. Bra kval. 1.100:-

900A Samling i album 1979-84. Cirka 215 häften med många varianter.   
Nominal cirka 2.000:-. Bra kval. 1.100:-

901A Samling i album 1971-75. Ca 190 häften med många varianter. Bra kval. 1.000:-
902A Samling i 3 album 1967-72. Cirka 200 häften med många varianter. Bra   

kval. 1.000:-
903A Samling i album 1972-76. H252-291. 129 stycken med många varianter.   

Bra kval. 1.000:-
904A Samling i album 1968-71. H201-249. 118 stycken häften med många   

varianter. Bra kval. 1.000:-
905A Samling i Visiralbum 1918-49. Trevlig samling med 41 mjuka häften   

och 112 st HA, en del bättre. Flera med diverse nummer och   
markeringar. Bra kval. 1.000:-

906P 70 häften bl.a. med cyls, Postverket 300 år 5-15 öre (särade),   
Stockholmia 86 med SPECIMEN-påtryck. 900:-

907A Samling i album 1976-79. Ca 175 häften med många varianter. Bra kval. 900:-
908A Samling i album 1964-68. Ca 180 häften med många varianter. Bra kval. 800:-
909A Samling i 2 album 1963-67. 128 häften med många varianter. Bra kval. 700:-
910A Dubblettpost i pärm mest 1930-70-talen, många ej kompletta. 550:-
911A Samling i album 1950-70-tal. 48 automathäften med en del varianter,   

alla fyra HA6 mm. Bra kval. 400:-
912A Samling/parti i album 1950-60-tal. Drygt 100 automathäften i bra   

variation. Även varianter. Bra kval. 400:-
913A Samling i 2 album 1973-78. Cirka 130 häften med flera varianter. Bra kval. 400:-
914L Parti mest moderna häften (och några automathäften),   

frankeringsvärde c:a 1200,-. Bra kval. 400:-
915L Samling i kartong 1950-70-tal. Cirka 110 häften med en del varianter.   

Bra kval. 400:-
916A Samling i album 1950-70-tal. 100 HA-häften med flera varianter. Bra kval. 300:-
917A Samling i album 1960-70-tal. 28 häften och diverse frimärken i kuvert.   

Mest bra kval. 300:-
918K Lot 1950-59. 16 st olika häften. Katalogvärde enligt inlämnaren F 1.240 kr. 200:-
919L Dubblettpost om ca 90 häften, HA 7-12. 200:-
920K Två Slania-häften med cancerfondens påtryck samt en folder med   

SPECIMEN-påtryck på Stockholmia 86. 200:-

Årssatser / Year sets
921L Samling 1972–84 om 11 olika årssatser (ej 1980, 1981), någon försegling   

kan vara bruten men innehållet är orört. Nominalvärde 709,-. Mycket bra   
kval. 350:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
922A Samling i insticksbok Ca 1881-modernt. Endast läsbara eller vackra   

stämplar: K- till BD-län. Mestadels Oscar II, även mycket med   
boktryck. Mest bra kval. (1000) 1.000:-

923A Samling/parti i Visiralbum 1870-tal-1910. Cirka 1.000 ortstämplar   
mest Ringtyp och Oscar II. Många vackra. Bra kval. 800:-

924K Samling/parti i kuvert 1858-1950-tal. Ortstämplar, flera vackra i tre   
urvalshäften. Mest bra kval. (150) 500:-

925P Lot på blad Modernt. Endast fina och sällsynta postombudsstämplar.   
Bra kval. (Ca 40) 500:-

926A Samling i insticksbok 1920-50-tal. Cirka 2.000 rättvända stämplar   
band, postverket, 40-tal osv. Mest bra kval. 450:-

927K Lot 1940-70. Z-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   
samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (64) 400:-

928K Lot 1950-70. H-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   
samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (56) 400:-

929K Lot 1940-70. AC-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   
samt sistadagsstämplar. Bra kval. (65) 400:-
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930K Lot 1940-70. S-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   
samt sistadagsstämplar. Bra kval. (67) 400:-

931K Lot 1960-90. Endast W-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (49) 350:-
932P Samling på blad 1872-91 på Ringtyp till Medaljong, dessutom en del   

andra stämplar även på bandmärken, delvis ovanligt material. Blandad   
kval. (168) 350:-

933K Lot 1950-70. M-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   
samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (49) 300:-

934K Lot Moderna. Endast BD-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (42) 250:-
935K Lot Moderna. Endast AC-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (40) 250:-
936K Lot 1960-90. Endast U-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (39) 250:-
937K Lot 1950-70. X-län. Postorderkuvert med mest rättvända stämplar,   

samt någon sistadagsstämpel. Bra kval. (46) 250:-
938K Lot 1960-90. Endast X-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (34) 200:-
939K Lot 1960-90. Endast H-län, bara prakt och lyx. Bra kval. (31) 200:-

FDC-samlingar / FDC collections
940L Samling i kartong 1980-90-tal. Mycket svenska FDC, men även USA,   

WWF mm. Totalt cirka 400. 15,5 kilo. Bra kval. 400:-
941L Samling i kartong 1968-90-tal. Cirka 300 FDC, med några dubletter.   

Närmare 6 kilo. Bra kval. 350:-
942L Parti om kanske 200 st, mest olika, med en del bättre: Slanias 50   

Kr-märke, Jaktfalk, Bildsten, “Skrinnar-VM” 1966 etc., även   
Stockholmia 1955 stpl 2/7. Mest 1960-tal och efter 1990. Bra kval. 250:-

943A Samling i Visiralbum med dels ett 40-tal FDC, dels bl.a. två helark   
Tvåf. siffertyp 3 ö. Bra kval. 200:-

944L Parti om 101 svenska maxi-kort och 39 från övriga Norden. 200:-
945L Parti om ca 110 svenska och några utländska maxi-kort. 200:-

Brevsamlingar / Cover collections
946L Samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Kartong med mest moderna   

FDC/brev. Många med lyxstämplar. Cirka 5 kilo. Mest bra kval. 1.000:-
947K Samling i kuvert 1880-tal. 3 rekbrev, 4 övriga ringtypsbrev.   

Intressant post. Mest bra kval. 800:-
948K Lot 1920-talet om tre försändelser med postångaren “Stockholm”, ett   

från första resan Göteborg–New York 1915 och två från återresan New   
York–Göteborg i januari 1916, alla med röda cachet-stämplar. Mest bra   
kval. 500:-

949K Parti Oscar II - ca 1960, bl.a. med Postombudsstämplar, några vykort   
på militärer resp lok. 400:-

950K Lot 1913–20 med fyra expressbrev varav ett från utlandet, alla med   
expressetiketter. Bra kval. 400:-

951K Lot 1900–22 om 13 försändelser, bl.a. en del trevliga frankeringar.   
Bra kval. 400:-

952L Parti äldre och nyare rek- och postförskottsförsändelser, även en   
del utländska, totalt 200–300 st). Mest bra kval. 400:-

953K Samling om 30 intressanta brev och vykort, flera sända till utlandet   
med bl.a. luftpost. 350:-

954K Lot om 6 oscarsförsändelser, delvis intressanta, bl.a. blandfrank.   
Oscar/Medaljong, eftersändning, F39 a-nyans etc. Bra kval. 350:-

955K Lot Oscar till 1940-talet, bl.a. bra destinationer, censur,   
postförskottsadresskort med Oscar etc. Mest bra kval. (32) 350:-

956K Samling/parti i kuvert 1880-tal. 9 st 4 öre Ringtyp, 5 st 12 ö och 6   
st Oscar II. Mest bra kval. 300:-

957K Samling 1930–72 om 20 luftpostförsändelser till utlandet, delvis   
FFC. Mest bra kval. 300:-

958K Lot om tre luftpostförsändelser till utlandet 1925-30, bl.a. porto 55 ö   
(gällde bara fyra månader), vidare ett vykort med specialstpl ILIS 1931   
och bild av zeppelinare över Stockholm. Mest bra kval. 300:-

959K Lot med 14 Medaljongförsändelser, bl.a. 24 ö Pfsk-brevkort 1919 och   
12 ö 1918 med F 71, 64 + 99 samt vykort till Wien 1921. Mest bra kval. 300:-

960K Lot 1881–1930 om 8 försändelser till utlandet, mest tilläggsfrank.   
helsaker, bl.a. till Tjeckoslovakien 1921, F 145E etc. Bra kval. 300:-

961P Samling på blad 1840-1950-tal. Bl.a. 4 skill på brev, diverse helsaker   
mm. Mest bra kval. (21) 300:-

962A Lot. Ca 250 försändelser, huvudsakligen Oscar II - ca 1940 i två pärmar. 300:-
963A Samling sorgbrev, delvis med innehåll, även några utländska, drygt   

100 st i pärm med plastfickor. Bra kval. 300:-
964L Parti äldre och (mest) nyare, även utländska, bl.a. telegram 1905,   

ångbåtsbrev från Britta Liljefors (konstnärens dotter), bättre stämplar etc.,   
drygt 4 kg netto. 300:-

965L Parti brev, vykort (olika motiv och format), PT-kort, adresskortsklipp,   
portokort m.m., i bananlåda, vikt 9,5 kg. Bra kval. 300:-

966L Lot 1940-talet mest till Nordamerika, bl.a. censur. Mest bra kval. (32) 300:-
967L Lot i kartong 1926-1979, mest modern tävlingspost. (ca 300) 300:-
968L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Cirka 6,5 kilo mest moderna   

vykort, brev. Mest bra kval. 300:-
969L Samling i kartong 1900-70-tal. Cirka 200 försändelser till och från   

Skåne. Bl.a. ett 40-tal vykort Ängelholms-trakten. Mest bra kval. 300:-
970L Samling/parti i kartong 1900-modernt. Bl.a. äldre vykort Jenny   

Nyström, diverse orter, FDC mm. Mest bra kval. 300:-
971K Nio försändelser bl.a. 20 öre Ringtyp med ph till Finland, “med   

“Express””. (9) 250:-
972K Samling 1920-talet om 14 försändelser med reklammaskinstämplar eller   

frankotypstämplar med reklam. Mest bra kval. 250:-
973K Lot om tre vackra brev med Vapen 12 ö, stpl PKXP Nr 2, d:o Nr 3 samt   

KÖPING, vidare löst lodrätt par Ringtyp 6 ö, F 20 d, stpl MELLERUD.   
Mest bra kval. 250:-

974L Parti om ett hundratal försändelser, mest Oscar och Medaljong men   
även senare, med en del bättre bl.a. praktstpl AUTSARVE på Oscars-  
vykort. Mest bra kval. 250:-

975L Samling/parti i kartong Äldre-1960-tal. Diverse brev, helsaker i bra   
variation. Cirka 6 kilo. Mest bra kval. 250:-

976L Samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Cirka 7,5 kilo mest   
moderna brev och vykort. Mest bra kval. 250:-

977L Lot. Ca 500 Oscar II - Medaljong på stora kuvert, många rek och ass. 250:-
978L Parti, hundratals mest moderna brev från 1970-talet och senare, även   

några äldre, full bananlåda, bruttovikt 18,5 kg. Bra kval. 200:-

Helsakssamlingar Sverige / Postal stationery collections Sweden
979L Samling/parti i bananlåda 1900-40-tal. Ett par hundra helsaker, bl.a. med   

bensinreklam, klipp och tvättade frimärken. Intressant. Cirka 5,5 kilo.   
Mest bra kval. 800:-

980L Parti portokort, 200 obeg. med förbetalt porto (nominalvärde 1100,-,   
postpris 2000,-), många olika motiv. Mycket bra kval. 450:-

981L Samling/parti i kartong 1900-10. Reklam för musikinstrument från mest   
tyska tillverkare till musikhandel i Sundsvall. Några vackert illustrerade.   
Mest bra kval. (200) 400:-

982L Parti 1960- till 1980-talet, beg. med specialstämpla, totalt kanske 500.   
Dessutom stadslösen Södertälje 1 kr resp. fem 2 kr på klipp. F för dessa   
700,-. Bra kval. 200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
983L Parti om c:a 600 topografiska småformatiga svartvita kort. Bra kval. 3.000:-
984L Parti 1900–60 om kanske 900–1000 topografiska kort i äldre   

mindre formatet. God geografisk spridning och med mycket   
mindre orter. Färg eller svartvitt. Bra kval. 2.600:-

985A Samling i album med fickor. JAC EDGREN, 70 olika kort mellan nr   
3-196 samt 6 olika kort i ny serie mellan 160-208. Förteckning finns.   
Trevliga kort. Utmärkt julklapp ! 1.100:-

986P Samling topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån på 1940- och   
1950-talet, c:a 230 olika i blad med plastfickor. Bra kval. 750:-

987L Skokartong med c:a 500–600 kort, olika motiv (ej topografi). Olika   
storlekar, bl.a. en del signerade. Oscar till moderna. Bra kval. 700:-

988P Samling Stockholm, över 200 olika kort i äldre lilla formatet, färg   
eller svartvitt, i plastficksblad. Bra kval. 600:-

989A Samling i album 1900-20-tal. 122 Jenny Nyström-kort, alla olika.   
Mest bra kval. 600:-

990L Lot, c:a 200 st, mest topografi men även Jenny Nyström etc., mest   
1900–1940. Mest bra kval. 550:-

991P Samling Göteborg, 87 olika äldre kort i mindre formatet, svartvita   
eller färg, i blad med plastfickor. Mest bra kval. 400:-

992P Samling Uppsala, 136 olika äldre eller nyare kort i plastficksblad.   
Bra kval. 400:-

993A Samling Stockholms omgivningar, c:a 160 äldre eller nyare kort i   
pärm med plastfickor. Bra kval. 400:-

994L Parti om c:a 1700 olika topografiska färgkort i stort format. Bra kval. 400:-
995A Samling Båtar, c:a 118 äldre eller nyare kort i brevalbum, några få   

utländska ingår. Bra kval. 350:-
996L Parti om 68 kort, mest svenska, med bl.a. signerade, kungligheter,   

andra kända personer etc., enbart äldre från Oscarstid och litet senare. 350:-
997A 55 vykort mest Oscarsperioden med bl.a. Gnesta station mm. 350:-
998K Lot om fyra bra båtkort, tre Stockholm skärgård och ett med   

“Wellamo”, 1910-talet. 300:-
999K Lot om nio bra tomtekort, mest före 1910. Mest bra kval. 300:-
1000P Samling på blad 1897-1904. Unionsupplösningen mm. Mest bra kval. (19) 300:-
1001P Samling Helsingborg, 136 olika äldre och nyare kort, i plastficksblad.   

Bra kval. 300:-
1002L 90 moderna kort på hästar i 4 album. 300:-
1003L Drygt 500 moderna Jenny Nyström-kort/-hälsningskort, moderna, mest   

använda. 300:-
1004K Lot 1900-28 med 10 vykort och två brev, mest till eller från   

Sverige, med bra frankeringar, lösen etc. Mest bra kval. 275:-
1005K Parti Kommunikation, mest båtar men även flyg, tåg etc., inkl. några   

äldre. Mest bra kval. (54) 250:-
1006P Samling Öland, äldre mindre formatet, svartvita eller färg, 87 kort   

och en souvenirfolder, i plastficksblad. Bra kval. 250:-
1007P Parti Skansen i Stockholm, c:a 100 olika äldre svartvita eller   

färgkort i plastficksblad. Bra kval. 250:-
1008A Ca 65 vykort, huvudsakligen äldre. 250:-
1009L Låda med gamla och moderna vykort från HV. (drygt 250) 250:-
1010L Parti Visby, 70 kort c:a 1905-50 (mycket oscarstid). Mest bra kval. 250:-
1011L Parti om c:a 200 äldre och nyare kort, mycket topografi, även en del   

bättre. 250:-
1012L Parti olika motiv (även topografi), c:a 2500 mest moderna färgkort i   

stort format. Bra kval. 250:-
1013L Drygt 500 kort med tåg, spårvagnar, linbanor, flyg, från Sverige och   

utlandet, mest moderna och många oanvända. 250:-
1014L Drygt 300 kort, “judika”, Palestina och Israel, mest moderna, mest   

oanvända. 250:-
1015L Drygt 1000 kort på bl.a. båtar, från Sverige och utlandet, mest   

moderna och många oanvända. 250:-
1016 Parti Stockholm, färgkort med 8 små bilder 1903, Operan (obet.   

ytskada) omgiven av kurserande frimärksserie 1904, “Hälsning från det   
vackra Stockholm” med bl.a. spårvagnar 1906 samt Trollhättan “Gruss   
aus”-typ, färgkort av Anna Palm, Totalt 4 kort. 200:-

1017K Samling i kuvert 1900-modern. Tecknade stockholmskort, moderna   
kungligheter några brev. Mest bra kval. (35) 200:-

1018K 16 st 3D-kort på kvinnor bl.a. erotiska, alla oanvända. 200:-
1019K Samling/parti om 20 färgkort från omkr 1950 med olika vyer (4 kort   

med veck medföljer). 200:-
1020K Drygt 50 tredimensionella kortkort, använda och oanvända. 200:-
1021K Lot om 18 kort. Prins Erik (1889-1918), hertig av Västmanland, tredje   

och yngste son till Gustav V och drottning Viktoria+div. andra   
kungligheter mm, ex. vis tecknat kort med den franske piloten L.   
Blériot i sitt flygplan. 200:-

1022K Lot 1981. Serie kort utgivna av Castrol till 50-årsjubileet, gamla vyer   
från c:a 1931 med olika motorfordonsmiljöer (mycket bussar), 8 olika +   
en dubblett. Bra kval. 200:-

1023P Samling kort tryckta på metallfolie etc., med topografiska, Disney   
mm, över 100 olika i plastblad med fickor. Bra kval. 200:-

1024P 10 olika obeg. “Jättevykort” i färg med Stockholmsmotiv. Ovanliga. 200:-
1025P Parti Halmstad, 93 olika äldre eller nyare kort, i plastficksblad.   

Bra kval. 200:-
1026P Lot om 15 kort, mest med motiv från sjuktransporter och liknande,   

mycket ovanligt parti. Bra kval. 200:-
1027A Samling i album med plastfickor, något topografi men även tecknade   

kort, artister etc., nästan allt från oscarstiden. Mest bra kval. (45) 200:-
1028L Parti Stockholm, 1950- till 1970-talet, c:a 400 olika storformatiga   

kort i färg eller svartvitt. Bra kval. 200:-
1029L Lot, diverse motiv (även topografi), c:a 300 moderna kort. Mest bra   

kval. 200:-
1030L Drygt 500 moderna gratulationskort, från Sverige och utlandet,   

utgivna av bl.a. Walt Disney. 200:-
1031L Drygt 1000 kort med topo mm bl.a. kartor från Sverige och utlandet,   

mest moderna, många oanvända. 200:-
1032L Drygt 700 kort med bl.a. hotell och restauranger, från Sverige och   

utlandet, mest moderna och många oanvända. 200:-
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1033L Drygt 1000 kort med bl.a. kyrkor, från Sverige och utlandet, mest   
moderna och många oanvända. 200:-

1034L Drygt 800 kort från Sverige och utlandet, mest moderna och många   
oanvända. 200:-

1035L Parti om drygt 700 kort med mat, dryck, frukt o.dyl., från Sverige   
och utlandet, mest moderna och många oanvända. 200:-

1036L Drygt 1000 kort med bl.a. djur och blommor, från Sverige och   
utlandet, mest moderna och många oanvända. 200:-

1037L Parti om drygt 800 kort med kyrkor o.dyl. från HV, mest moderna,   
mest använda. 200:-

1038L Drygt 700 kort med kyrkor mm från Sverige, mest moderna, mest   
använda. 200:-

1039L Drygt 800 kort med blommor mm från Sverige, mest moderna, mest   
använda. 200:-

1040L Flera hundra julkort från Sverige, mest moderna, alla använda. 200:-
1041L Drygt 800 kort med reklam, topo mm från HV, mest moderna, använda   

och oanvända. 200:-
1042L Drygt 700 kort med bl.a. blommor och barn-motiv, mest moderna och   

använda. 200:-
1043L Drygt 800 kort med bl.a. blommor bl.a. rosor och tulpaner, mest   

moderna och använda. 200:-
1044L Drygt 800 kort med bl.a. blommor och båtar, mest moderna och   

använda. 200:-
1045L Drygt 100 konst och naken-kort o.dyl. 200:-
1046L Drygt 800 kort med bl.a. blommor, båtar och PT-kort, mest moderna   

och använda, många utländska. 200:-
1047L Drygt 700 svenska och utländska vykort med bl.a. broar, mest moderna   

och använda. 200:-
1048L Drygt 500 moderna julkortkort, från Sverige och utlandet. 200:-
1049L Skokartong med moderna vykort, även utländska. 200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1050K 19 PT-kort ur D-serien: 29, 30a, 35a, 39b (2 st), 43 (2 st), 45, 47   

(2 st), 48a + b, 52 (2 st), 54 (3 st) och 55 (2 st). 300:-
1051K 11 PT-kort ur D-serien: 24a, 31, 33a, 35a, 38, 39, 40a, 40b, 43,   

48a, och 56. 200:-
1052K 12 PT-kort ur D-serien: 31a, 33, 36a, 39b (2 st), 52 (2 st), 54, 55,   

56 (2 st) och 57. 200:-
1053L Parti i bananlåda. Vikt ca 19 kg. Mycket lågt utrop! 200:-
1054L Parti om drygt 600 PT-kort o.dyl., huvudsakligen svenska och nästan   

enbart oanvända. 200:-
1055L Lot. Drygt 600 kort, beg och obeg samt dubbletter. 200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1056L  Parti om flera hundra, även några FDC, från 1940-talet och framåt.   

Bra kval. 300:-
1057L  Samling i kartong 1970-80. Cirka 250 sista dags-stpl kuvert. Bl.a.   

2 st Jönköping POB 1. Bra kval. 250:-
1058L  Parti om drygt 600 kuvert med specialstämplar från 1960-80-talen,   

många från Tyskland och Österrike. 250:-

Kilovara / Kiloware
1059L Parti. Två öppnade postkilon (försäljningsår 1976) samt postens   

E-journalblad, 25 st med stämplar från småorter i AC och BD län 1964. 250:-
1060L Parti i kartong 1950-tal-modernt. Ca 2 kilo klipp i bra variation. Mest bra   

kval. 200:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1061P Parti mest svenska, enbart frimärksutställningar och filatelistföreningar.   

Mest bra kval. (c:a 300) 300:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1062P Sju st returnerade POSTFÖRSKOTTSTRYCKSAKER, stämplade   
LILJEHOLMEN 1915, alla samlade på ett “spett” och därefter ihopsydda   
och förslutet med WSB Liljeholmens sigill. Alla med 19 öres porton, 15 +   
4 öre. MYCKET DEKORATIVT! 500:-

1063K Lot med tre försändelser: Postanvisn. med mottagningsbevis (tv F 188),   
Telegrampostanvisning (F 158) samt Eftertaxeringskort (F 168 A3 + 359).   
Bra kval. 350:-

1064K Lot posthistoria: inlämningskvitto öppen rekommendation Göteborg   
1835, d:o assurerat brev 1884 (Blankett n:r 167) stpl GUNNARSTORP   
samt brevbunt 1920 (Bl. 211) från Åkarp till Malmö 1 avg., på   
baksidan tre luftpoststämplar MALMÖ–KÖPENHAMN. Mest bra kval. 250:-

Övriga samlingar / Miscellaneous collections
1065A Parti i stor insticksbok postala etiketter, brevmärken (mycket med   

filatelianknytning) etc., även en hel del utländskt, mycket omfattande   
parti. Bra kval. 750:-

1066P Lot 1977. 1000-1004, I Roslagens famn. 40 fotografiska frimärksförslag   
i frimärksstorlek, delvis monterade i prototyphäften + annan bakgrunds-  
information. Intressant dokumentation. 350:-

1067P Lot 1976. 987-988, 1976 Nobelpristagare 1916. 11 fotografiska   
frimärksförslag, de flesta i frimärksstorlek. 300:-

1068L  Parti i kartong, med klipp, brev och vykort. Mest bra kval. 300:-
1069P Lot 1977. 1021-1026, Julförberedelser.18 fotografiska frimärksförslag i   

frimärksstorlek monterade i 2 häftesomslag (Kungabröllop 1976) + 6 lösa   
förslag samt svartavdrag av häftesomslagen och annan dokumentation. 250:-

1070K Litet parti brevmärken, järnvägsfraktmärken, fraktsedlar, järnvägsbiljetter   
etc. 250:-

1071P Vilda bär 1977. Facit 1011-1015, tre förslagshäften med fotomontage   
samt tre omslagsförslag + bakgrundsinformation. Skräddare 1977. Facit   
992, tre fotoförlagor i frimärksformat. Intressant och unik dokumentation. 250:-

1072P Samling om c:a 50 äldre svenska lyxtelegram m.m. Bra kval. 200:-
1073P NORDEN 77. Facit 989-990. Drygt 25 förslagsfoton, de flesta i frimärks-  

storlek, med olika motiv + annan bakgrundsinformation. Intressant   
och unikt material. 200:-

Onsdagen den 16 februari, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1074 2 stpl, 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. 200:-
1075 6 stpl, 1857 Skilling 16S. gråviolett nummerstämpel 1. F 1400 250:-
1076 6 stpl, 1857 Skilling 16S. gråviolett, bra marginaler. F 1400 250:-
1077 8 (x), 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. Utan gummi som   

så ofta, och smala marginaler - men inte inklippt. F 6000 400:-

1078 14-15 stpl, Stor ovaltyp 8 och 16 S, 8 S med trubbiga tänder, båda   
med minimala tunna fläckar. F 2500 300:-

1079 48-49 stpl, Påtryck 35/20 ö och 80/12 ö, goda ex på brevstycken. F 1200 250:-
1080 62v1 x, 1904 Påtryck 15/24 öre brun. högra 15 kortare samt F 70v1   

Frederik VIII 10 öre i par med “hårtofs”. 200:-
1081 67-68 stpl, 1905 Christian IX 50 och 100 öre. 6 ex av varje. F 6000 600:-
1082 78v2 xx, 1905 Våglinjer med hjärtan 3 öre grå perf 12 3/4 vm krona   

litet T i POST. 250:-
1083 121 stpl, 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. F 1000 230:-
1084 122-23 stpl, 1912 Påtryck på tjänstemärken 35/32 och 80/8 öre öre   

med vm Krona. F 1650 350:-
1085 123v x, 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 öre karminröd vm Krona,   

POSTERIM i par med normalt märke. 200:-
1086 124-30 stpl, 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm Kors (7). Flera   

valörer med småskador. F 2100 200:-
1087 165 xx, 1913 Christian X 1 Kr brun. Sned centrering. F 2500 350:-
1088 199-200 stpl, 1921 Påtryck Röda Kors SET (2) båda med läsbart datum   

från rätt tid. 10 öre med mindre rostfläckar. F 1100 230:-
1089 201-12 xx, 1924 Postverket 300 år, serie fyrblock i fin kvalitet. F 1400 350:-
1090 201-12 stpl, 1924 Postverket 300 år SET (12). Fyrblock. F 1400 275:-
1091 213-17 stpl, 1925 Luftpost SET (5). F 5500 (Färgfoto) 1.200:-
1092 213-17 x, 1925 Luftpost SET (5). fin serie, F 2200 (Färgfoto) 500:-
1093 213v1 stpl, 1925 Luftpost 10 öre grön, brott på framkanten av vingen   

till höger. F 1200 250:-

1094 223 stpl, 1927 Skepp 25 öre ljusblå slät bakgrund, skyddsperforerat   
märke på brevstycke, engelsk paquebotstämpel “HARWICH SHIP   
LETTER” i fyrkantig ram, sidostpl HARWICH 21 SP 29. Ovanligt. (Foto) 350:-

1095 243-45 stpl, 1929 Cancer SET (3+5). 6 st 25 öre. F 2750 250:-
1096 246-55 xx, 1930 Christian X 60 år SET (10), 40 ö med hörnskada, i   

övrigt bra kvalitet. F 1750 230:-
1097 270-71 xx, 1935 H C Andersen 15 (4) och 20 öre (5). F 3050 350:-
1098 278-80 stpl, 1937 Dybbøl-Mølle SET (3). Fyrblock. 250:-
1099 278-80 stpl, 1937 Dybbøl-Mølle SET (3). Fyrblock. Ett märke ngt   

smutsigt. 250:-
1100P 729-32 xx, 1980 Motiv från Nordjylland II (Slaniagravyrer), komplett   

i helark = 50 serier (4). F 1350 350:-
1101 Tjänste Tj1a, b stpl, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå tn 14 x 13 1/2,   

två goda ex i olika nyanser. F 2000 300:-
1102 Häfte H11 xx, 1937 Dybbøl Mølle (F 278-80), komplett häfte i fin   

kvalitet. F 100 250:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1103K Ostämplat dubbelt brevkort 5+3 ö, Ringström 54 b, katalogvärde   

enligt Ringström 1000,- 200:-
1104 “Östrigerlejr 1946 Tarp/Esbjerg”, brev med märke och sidostpl. (Foto   

sid. 33) 250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1105A xx/x/o samling/parti i Visiralbum Klassiskt-1960. Lagerbok med   

mycket ostämplat, bättre stämplade skill, 2 posthus, diverse   
fyrblock mm. Mest bra kval. (1.500) 3.500:-

1106K Stpl samling/parti i kuvert Klassiskt-1970-tal. Åtta resturvalshäften med   
flera bättre märken, Grönland, DVI mm. Mest bra kval. (600) 1.200:-

1107K xx/x/o samling i kuvert Klassiskt-modernt. Två resturvalshäften med   
en del bättre. Mest x/xx. även några häften. Mest bra kval. (140) 900:-

1108A xx/x samling i Visiralbum 1900-1970. Bra samling med flera bättre,   
flyg, fyrblock mm. Mest bra kval. (500) 850:-

1109 Stpl lot 1851-1915 Alla olika, bl.a. F 2-5, 8, 11-12, 20, 30, 34-35, 37,   
44-45, 48. Bra kval. F 6.185 kr (18) 800:-

1110P x/o samling på Visirblad Klassiskt-1960-tal. Huvudsakligen äldre,   
skill, 1 kr flyg 1929, något DVI. Mest bra kval. Katalogvärde enligt   
inlämnaren 12.000:- (50) 800:-

1111A Mest stpl samling i album 1851–1981, bra grundsamling. Mest bra   
kval. F 12600,- 800:-

1112A xx/x samling i insticksbok 1870-1980-tal. Bl.a. Dybbøl-Mølle i fyrblock,   
något DVI mm. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 9.300:-   
(500) 800:-

1113A xx/x/o samling i 2 album med fickor 1851-1986. Bl.a. en del skillingar i   
blandad kvalitet, välfylld samling med en del bättre. Även några blad   
ostämplat. Ngt blandad kval. (1.000) 800:-

1114 Stpl lot 1851-1926 Alla olika, bl.a. F 2, 34, 37, 47-48, 50, 67-68, 122. Bra   
kval. F 5.485 kr (18) 675:-

1115P xx/x/o samling på Visirblad 1870-tal-1951. Intressant restsamling med en   
del bättre pf, DVI mm. Mest bra kval. (300) 600:-

1116 Stpl lot 1913-29 Alla olika, bl.a. F 144, 174-76, 186-88, 199-215. Bra kval.   
F 4.525 kr (26) 550:-

1117 Stpl lot 1895-1934 Alla olika, bl.a. F 144, 162, 181-86, 192, 199, 201-12,   
248, 264-66. Bra kval. F 4.390kr (34) 525:-

1118 Stpl lot 1895-1930 Alla olika, bl.a. F 44-45, 162, 185-87, 201-12, 248,   
266, L14-15, TI7, TI9-10. Bra kval. F 4.320 kr (38) 525:-

1119 Stpl lot 1851-1928 Alla olika, bl.a. F 2, 34, 48-49, 67, 144, 164. Bra kval.   
F 4.275 kr (18) 525:-

1120K Stpl parti med bl.a. 131-172, 172-173. F ca 6.600. (70) 500:-
1121A Stpl samling i Schaubek-album utan fickor 1864–93. Bra grundsamling   

i rejält album med en hel del bra material. Mest bra kval. F 6766,-   
(1994/95) (980) 500:-

1122L x/o parti i kartong Klassiskt-modernt. Restsamling, urvalshäften, lösa   
märken i kuvert. Mest bra kval. (1000) 500:-

1123 x lot 1875-1924 Alla olika, bl.a. F 33h, 67, 124-30, 145, 191, 201-12 (ett   
skadat). Bra kval. F 3.780 kr (Ca 30) 450:-

1124 Stpl lot 1895-1929 Alla olika, bl.a. F 144, 175-76, 185, 199-213. Bra kval.   
F 3.710 kr (26) 450:-
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1125 Stpl lot 1920- Alla olika, bl.a. F 201-12, 245, 248, 262-66, PF6, TI 7,   
TI 9-10. Bra kval. F 3.680 kr (32) 450:-

1126 Liten xx/x/o lot bättre märken inkl DVI och Grönland. F ca 5000:- 450:-
1127 Stpl lot 1913- Alla olika, bl.a. F 176, 201-12, 248, L5-6, PF6-7, 16, TI 7,   

9-10, Tj9. Bra kval. F 3.435 kr (Ca 30) 425:-
1128 Stpl lot Alla olika, bl.a. L14-15, PF2-3, PF7, PF23-25, TI 9-10, TI 17. Bra   

kval. F 3.325 kr (20) 425:-
1129 Stpl lot 1895-1934 Alla olika, bl.a. F 44, 176, 183, 186-88, 201-12,   

213, 248, TI 7, 9. Bra kval. F 3.305 kr (32) 400:-
1130 x lot 1875-1930 Alla olika, bl.a. F 28, 124-30, 148, 214-15, 221-26,   

245-55. Bra kval. F 3.200 kr (Ca 30) 400:-
1131 Stpl lot 1913-34 Alla olika, bl.a. F 144, 175-76, 200-12, 243-45,   

248, 266. Bra kval. F 3.250 kr (25) 400:-
1132P Stpl parti på 19 Visirblad ca 1900-80. Bra kval. (2000) 400:-
1133P xx/x/o parti på blad med fickor. Dubblettpost mest 1940-60-talen.   

Bra kval. 400:-
1134 Stpl lot 1895-1928 Alla olika, bl.a. F 144, 162, 164, 168-69, 183. Bra kval.   

F 3.070 kr (19) 375:-
1135 x lot 1912- Alla olika, bl.a. F 245, 278-80 (fyrblock), L5, L7, L15, L24. Bra   

kval. F 3.005 kr (28) 375:-
1136 xx lot 1905- Alla olika, bl.a. F 197, 342, L5-9. Bra kval. F 2.960 kr (20) 375:-
1137 x lot 1912-37 Alla olika, bl.a. F 130, 225-26, 251-54, 262-72, 277,   

L15. Bra kval. F 2.805 kr (Ca 30) 350:-
1138 Stpl lot Alla olika, bl.a. L14-15, PF2, PF7, PF23-25, TI 7, TI 9-10.   

Bra kval. F 2.750 kr (14) 350:-
1139 xx/x lot mest 1910-talet med diverse märken, många bättre, högt   

katalogvärde. Bra kval. 350:-
1140P x/o samling på blad 1858–1960, bra grundsamling med en del litet   

bättre material. Mest bra kval. F 6400,- 350:-
1141 x lot 1904-37 Alla olika, bl.a. F 49, 123, 168-69, 191, 201-12, 215,   

245. Bra kval. F 2.660 kr (30) 325:-
1142 xx lot 1905- Alla olika, bl.a. F 342, L5-9. Bra kval. F 2.665 kr (18) 325:-
1143K Stpl lot. F 2 (7 ex), 4 (4 st), 5, 7 (3 st) och 9. F 3600. (15) 300:-
1144P Stpl samling/parti på blad 1937-92. Mest bra kval. (400) 300:-
1145A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1875-1983. Bra kval. (300) 300:-
1146A  xx/o samling/parti i album 1950-tal-1983. 10 årssatser Grönland,   

något Färöarna, kort mm. Mest bra kval. 300:-
1147K Stpl lot 1851-1862, dels stort brevstycke med två Fire RBS, goda   

marginaler, dessutom tre olika andra kvadratiska skillingar. Mest bra   
kval. (5) 250:-

1148K Stpl parti om 16 märken 1854-63. F ca 2.600. 250:-
1149 xx lot 1920-49 Alla olika, bl.a. F 252, 254, 259-61, 276-77, 284.   

Bra kval. F 1.920 kr (13) 230:-
1150P Stpl parti på visirblad, med några skyddsperf., vackra stämplar etc.   

Mest bra kval. (550) 200:-
1151A Stpl samling/parti i insticksbok Klassiskt-1960-tal. Dubblettparti i   

bra variation med en del bättre. Mest bra kval. (700) 200:-
1152L  Vykort parti om hundratals äldre och nyare försändelser, mest   

vykort, även några souvenirfoldrar och frimärken. Mest bra kval. 500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1153 Mi 19 stpl, 1862 Queen Victoria new types 4d red, wmk 4. Canc St   

Thomas 1876 (short perf). 200:-
1154 1C stpl, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med brunt gummi.   

Praktstämplat ex med marginal runt märket. MYCKET VACKERT EX.   
F 5500 (Foto) 375:-

1155 2, 3 stpl, 1856, 1872 3 cents otandat (en smal marg. men ej inklippt)   
resp. tandat (hygglig normaltandning), F 3150,-. (Foto) 400:-

1156 9b xx, 1878 Tvåfärgad siffertyp 7 cents mörkt orangegul/rödlila tn   
14 x 13 1/2. F 550 200:-

1157 9v2 (x), 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila. Tandn. 14 x 13   
1/2. Nära sned centrering. Ett par rostfläckar. F 5000 (Färgfoto) 725:-

1158 17b xx, 1898 Tvåfärgad siffertyp 5 cents rå/ljusgrön tn 12 3/4 x 12   
1/4. Prakt. F 600 250:-

1159 17b xx, 1898 Tvåfärgad siffertyp 5 cents rå/ljusgrön tn 12 3/4 x 12   
1/4. Prakt. F 600 250:-

1160 18 x, 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents rödbrun/blå tn 12 3/4 x 12   
1/4. Prakt/lyx. 250:-

1161 18v x, 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents rödbrun/blå tn 12 3/4 x 12   
1/4 omvänd ram. Prakt. (Foto) 300:-

1162 19-22 stpl, 1900 Vapentyp SET. 250:-
1163 19-22 x, 1900 Vapentyp SET. 200:-
1164 23 o/x, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Något defekta.   

F 6700 475:-
1165 23-31 x, 1887 Påtryck (9). F 2325 450:-
1166 25-27 stpl, 1901 Påtryck “2 CENTS 1902” (3). F 1050 250:-
1167 25-27 stpl, 1901 Påtryck “2 CENTS 1902” (3). F 1050 250:-
1168 29bv1 (x), 1905 Påtryck “5 BIT 1905” / 4 cents blå/brungul omvänd   

ram (pos 51). Utan gummi. 200:-
1169 38-40 xx-x, 1905 St. Thomas hamn SET (3). 1 och 2 Kr xx. 5 Kr x.   

F 1450 300:-
1170 38-40 x, 1905 St. Thomas hamn SET (3). 250:-
1171 41-48 stpl, 1908 Frederik VIII SET (8). 250:-
1172 47 stpl, 1908 Frederik VIII 40 bit grå/röd. Fyrblock, vackert och   

välcentrerat. F 2000 400:-
1173 Lösen L1, 4-8 stpl, (6). F 1550 300:-
1174  BK 6 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Några mindre   

åldersfläckar. Värde 4000:- (Färgfoto) 675:-
1175  BK 7 1 c/2 c blå stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Liten skada   

i ett hörn och med vikning. Värde 4000:- (Färgfoto) 675:-
1176K xx/o samling. Stämplat 1866-1900 och därefter postfriskt. F 9850. (43) 800:-
1177 Liten stämplad lot om 24 olika märken i mest bra kvalitet. Flera bättre. 800:-

1178 x lot Alla olika, bl.a. F 5, 9, 15-16, 21, 23-31. Bra kval. F 3.640 kr (18) 475:-
1179P xx/x/o samling på blad 1874-1916. Grundsamling med en del bättre.   

Ngt blandad kval. (30) 475:-
1180 Stpl lot Alla olika, bl.a. F 5, 8, 10, 14, 19-22, L5-8. Bra kval. F 3.690. (19) 450:-
1181K F 1, 2 och 3 i godtagbar kvalitet. 400:-
1182 Liten bättre x lot (24). 400:-
1183 x lot Alla olika, bl.a. F 5, 26, 29-31, 49-56, L5-8, L 8c1. Bra   

kval. F 2.335 kr (25) 350:-
1184 xx lot Alla olika, bl.a. F 9, 16, 25-26, 32-33, 36-37. Bra kval.   

F 2.550 kr (13) 350:-
1185K xx/x/o lot. Mest bättre märken bl.a. F 8-10, 15, 19-20. Katalogvärde   

enligt inlämnaren F 4.210 kr. Mest bra kval. Ca 30 350:-
1186 x lot Alla olika, bl.a. F 5, 29-31, 49-56, L1-4. Bra kval. F 2.275 kr (21) 300:-

Färöarna / The Faroes
1187 3 stpl, 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön, dubbel stpl   

och med en felande tand, i övrigt fint. F 3600 (Foto) 300:-
1188 4, 8 stpl, 1940-41 Påtryck 20/1 och 60/6 ö, goda ex. F 2700 (Foto) 350:-
1189A xx/o samling i 2 insticksböcker 1975-90. Stämplad och ostämplat,   

mest i par. Även 9 häften. Bra kval. (400) 500:-
1190A  xx/o samling i album 1975-84. Även block, FDC, häften. Mest bra   

kval. (200) 400:-
1191K Stpl samling/parti i kuvert 1941-42. 20 klipp med färöstämplar på   

danska frimärken. Även mindre orter. Bra kval. 300:-
1192P xx samling 1975-87. 250:-
1193P xx samling på blad med fickor 1975–87, helt komplett. Mycket bra   

kval. F 1855,- 250:-

Grönland / Greenland
1194 10-18 stpl, 1945 Olika Motiv SET (9). F 2400 500:-
1195 Paket P4 x, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön, tre goda ex, tryck III och IV.   

Kt. F 1200 250:-
1196 Paket P4 stpl, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön, fyra goda ex, tryck II – IV.   

F 1800 250:-
1197 Paket P4, 7 xx, 1915 Thiele II, 1 och 10 ö i fina ex. F 1650 350:-
1198 Paket P6 I stpl, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 1 på tjockt lätt tonat   

papper och med gulaktigt gummi. F 1800 (Färgfoto) 600:-
1199 Paket P7 I stpl, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1 på vitt medium-  

tjockt papper och med gulaktigt gummi. Fint ex. (Färgfoto) 500:-
1200 Paket P8 x, 1915 Thiele II 15 öre violett. Ett par avtrubbade tänder och   

en kraftig fastsättare. 250:-

1201 Paket P8III stpl, 1928 Pakke-märke 15 öre violett, fint beg. ex. F 1700   
(Foto) 350:-

1202 Paket P10a stpl, 1915 Isbjörn 70 öre violett. Vikt hörntand. F 1600 300:-
1203 Paket P11 x, 1930 Thiele II 1 kr ockergul. 2 bra ex. 250:-
1204P xx/x samling/parti på blad 1938-70. Trevligt dubblettparti med   

bättre 1938-60. Mest bra kval. (300) 850:-
1205A xx samling/parti i insticksbok 1950-80-tal. Dubblettparti i bra   

variation, inklusive flera högvalörer. Bra kval. (600) 750:-
1206 Lot om 15 Isbjörnar paket inkl bättre som 4 st P4. Mest god kvalitet. 600:-
1207A xx samling i insticksbok övre marginalnummerhörnfyrblock, 70 olika   

mellan G26 och G100. Mycket bra kval. 550:-
1208K x/o lot. P 7 I, II, III stämplade och P 7, 10, 13, 15 och 16 ostämplade.   

F 4.750. 500:-
1209K xx/x/o lot. Liten post med tidiga märken från Grönland och Danmark,   

bl.a. vackra stämplar. Bra kval. (50) 425:-
1210A xx/o samling i Leuchtturm-album med fickor, inlaga Färöarna   

1919-1993 och dito Grönland 1905-1991 och 1996. Dessutom förtryckt   
bladsats Danska Västindien 1855-1915/16. Mycket bra kval. (435) 400:-

1211L xx/o samling i kartong 1980-90-tal. Sex årssatser, diverse stämplat   
i årssatsblad i 2 album. Mest bra kval. 400:-

1212 Stpl lot med fem olika Pakke-märken. Bra kval. F 2750,- 350:-
1213P xx/o samling på blad 1938–87, helt komplett mellan F 28–178, även   

ett par Pakkemärken samt Thule kompl. beg. Mycket bra kval. F över   
3600,- 350:-

1214 x lot Alla olika, bl.a. F P4, 7-9, 10-16, 38, T 1-5. Bra kval. F 2.205 kr (17) 300:-
1215K Diverse 1977 (3 st med två typer), 1978, 1981 (3), 1982, 1983 (2),   

1984 (3), 1985-86 och 1000-årsutgåvan 1891-85 (tot 15). 300:-
1216 xx/x/o lot fram till 1945, även DVI och Thule. Mest bra kval. (27) 250:-
1217A (x) Pakkeporto-märken. Nytrycksuppsättning med block och ark i   

Lindner-album med fickor. Bra referensmaterial. 200:-

Finland singlar / Finland single stamps
1218 1-2E2 xx, 1856 Ovaltyp 5 och 10 kop, eftertryck 1856, fin kval. F 1000 300:-
1219 4 stpl, 1860 Vapentyp ryska valörer 10 k röd, felfritt genomstick,   

vackert par på brevstycke, en hörntand saknas, i övrigt god kvalitet. 450:-
1220 7 (x), 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på gult papper. 4 ktt.   

F 2500 250:-
1221 30 stpl, Tretalig 20 pen orange på brevstycke, ovanlig stpl “10” i   

tjock skuggad ram. (Foto) 250:-
1222 44-45 xx-x, 1891 Ryska typer med ringar 50 k violett/grön (xx) och 1   

R mörkbrun/brunorange (x). F 1200 300:-
1223 60 stpl, 1903 Första boktrycksutgåvan, Berlinplåtar 10 Mk svart/grå,   

1 tunn tand. F 2400 200:-
1224 60, 61 stpl, 1903-15 10 Mk i dels första boktrycksupplagan, med   

räkenskapsstpl, dels tredje boktrycksupplagan, goda ex. F 1900 350:-
1225 61 x, 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk svart/grönaktigt grå tn 14 1/2. 250:-
1226 76-83 stpl, 1918 Vasaupplagan SET (8). 250:-
1227 160 I x, 1930 10 Mk ljust violett. F 1000 250:-
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1228 165 stpl, 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust gråviolett,   
välcentrerat ex. F 2000 (Foto sid. 15) 500:-

1229 165 stpl, 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust gråviolett. F 2000 400:-
1230 165 xx, 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust gråviolett. Nära   

sned centrering. F 1500 350:-
1231 165 xx, 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust gråviolett. F 1500 300:-
1232P 520 xx, 1960 Frimärksutställningen 30 (+120) Mk blå/blågrå, helark   

om 50 (ovanligt i större enheter), streckperforeringen har släppt på   
några ställen, i övrigt fin kvalitet. F 2500 450:-

1233K 1351MA stpl, 1996 Gulbrämad dykare Minisheet a´ 10 märken på   
paketklipp tillsammans med några andra märken. 300:-

1234 Militär M8 stpl, 1964 Utan övertryck. F 1200 300:-
1235 Militär M8 stpl, 1963 Fältpost utan påtryck. F 1200 250:-
1236 Bilpaket BF1-9 xx, 1949 Postbuss 2 olika SET (9). F 1200 250:-
1237 Fältpost F8 stpl, 1963 Fältpostmärke, vackert ex på klipp, fältpost-  

stämpel. F 1200 350:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1238K 1866 Vapentyp 20 p, genomstick II, vackert ex på brev (två korta   

tandspetsar), stpl TAMMERFORS 6/5 1866, innehållande räkning. 275:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1239P xx/x samling på blad 1917-62. Bl.a. Vasa 5 mark xx, Zeppelin x.   

Mycket välfylld samling. Från 1940 enbart xx. Mest bra kval. (400) 1.500:-
1240A xx samling i insticksbok 1959-92. Även 45 häften/block. Bra kval. (500) 1.500:-
1241A xx/x/o samling i album 1856-1965. Bl.a. två st 10 kopek bläckmaku-  

lerade, en tunn, 1 rubel mm “med ringar”. Mest bra kval. (500) 1.200:-
1242A xx/x/o samling i Facit-album utan fickor 1866-1984. Välfylld. En del   

lite bättre märken. Mest xx. Bra kval. (600) 1.200:-
1243L xx samling/parti i kartong 1980-90-tal. Ej kompletta årssatser.   

Cirka 1.500 FIM resterande. Mest bra kval. 1.200:-
1244A Stpl samling i Schaubek-album utan fickor 1866–1974, bra   

grundsamling. Mest bra kval. 1.000:-
1245A xx/x/o samling i album 1900-1973. Bl.a. Zeppelin x med veck, BF   

nästan komplett (100 Mk 1952 saknas), Karelen 5-25 Mark x, mm. Mest   
bra kval. (500) 1.000:-

1246P Stpl samling på blad 1860-1986. Trevlig samling med en del bättre   
äldre, mycket välfylld från 1931 med RK mm. Mest bra kval. (800) 950:-

1247A Trevlig restsamling mest ostämplat 1875-1949 i album. Flera lite bättre,   
men inga riktigt dyra vad vi kan se. Verkar vara komplett från 1930. 900:-

1248P xx/x samling på Visirblad ca 1920-74. Bra kval. 800:-
1249A xx/x/o samling i Lindner-album med fickor 1865-1971. Mycket   

Röda-Korsmärken. En del bättre märken. Mest bra kval. (500) 800:-
1250A xx samling i 2 album med fickor 1974-87. Estett-album. Även Åland   

1984-94 inkl “Ålandsmappen”. Bra kval. (400) 800:-
1251A xx/x samling i Visiralbum 1920-80-tal. Huvudsakligen xx och kompletta   

serier. Även flera block och häften. Bra samling. Bra kval. (800) 800:-
1252A Stpl samling 1860-1983. Fint Leuchtturm-album delvis med fickor.   

Många kompletta serier. Bra kval. (500) 800:-
1253A xx samling i Visiralbum 1917-90. Välfylld. En del lite bättre märken. Bra   

kval. (500) 800:-
1254P xx/x samling på blad 1948-77. Nästan komplett samling. Från 1963   

huvudsakligen xx. Bra kval. (400) 750:-
1255 Stpl lot 1860-1889 Alla olika, bl.a. F 4-9, 12c1, 16c1, 18c1, 19c2, 33.   

Bra kval. F 5.725 (18) 700:-
1256 xx lot 1885-1948 Alla olika, bl.a. F 24, 44, 74, 83, 100, 106, 122, 158,   

167, 171-73, 204, 223. Bra kval. F 5.380 kr (19) 700:-
1257P Stpl samling på blad 1860-1915. Liten restsamling med bl.a. några   

långtandade, med ringar, 5 mark tretalig mm. Mest bra kval. (50) 700:-
1258A Stpl samling i album 1920-90-tal. Grundsamling med en del ostämplat.   

Mest bra kval. (1.000) 700:-
1259A xx/x samling i insticksbok 1880-1970-tal. Bl.a. 5 och 10 mark tretaliga,   

“med ringar” till 50 kopek, välfyllt från 40-talet. Mest bra kval. (600) 700:-
1260A Stpl samling i album 1875-1972. Viking-album. Välfyllt och även lite   

bättre märken. Bra kval. (400) 700:-
1261A xx/x parti 1943-65. Alla märken inkl en del helark med marginalnummer.   

Även bättre xx. Bra kval. (400) 700:-
1262 Stpl lot 1860-1885 Alla olika, bl.a. F 3-6, 8-9, 12c1, 14c1, 16c1,   

18c1, 19c2, 24. Bra kval. F 5.375 (18) 675:-
1263 Stpl lot 1866-1891, alla olika, bl.a. F 5, 7, 8-9 (FR.KO), 16c1,   

18c1, 40-41, 44-45. Bra kval. F 5.415 kr (21) 675:-
1264 Stpl lot 1860-1922 Alla olika, bl.a. F 4, 6-9, 12-13c1, 41, 107. Bra   

kval. F 5.500 kr (19) 650:-
1265 Stpl lot 1866-1931 Alla olika, bl.a. F 5, 7, 9, 12c1, 16c1, 15c1,   

44, 171-72. Bra kval. F 5.090 kr (22) 600:-
1266 Stpl lot 1860-1931 Alla olika, bl.a. F 3, 9, 18c1, 24, 35-44, R11,   

83, 107. Bra kval. F 4.730 kr (25) 600:-
1267P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1929-1965. Något rörig samling med   

dubbletter. Mest bra kval. (1000) 600:-
1268P xx/x/o samling på Visirblad 1880-tal-1952. Bland annat fyrblock BF 2   

och 3 stämplade och en del annat bättre. Mest bra kval. (500) 600:-
1269A xx/x/o samling 1875-1994. I pärm på hemgjorda blad. Många kompletta   

serier. Mycket nominal. Bra kval. (500) 600:-
1270A xx/x/o samling i album Ca 1866-1975. Flera lite bättre märken. Mest   

bra kval. (600) 575:-
1271 Stpl lot 1866-1891 Alla olika, bl.a. F 5-7, 12c1, 16c1, 18c1, 35-38.   

Bra kval. F 4.295 kr (20) 550:-
1272P xx samling/parti på blad 1950-80-tal. 1-5 av var. Bra variation. Bra   

kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 5.600:- (400) 500:-
1273A xx/x/o samling i stor insticksbok 1885-1965. Mycket   

Röda-Kors-märken. En del lite bättre märken. Mest bra kval. (400) 500:-
1274L xx/x/o parti i kartong Klassiskt - modernt. Restsamling,   

urvalshäften, 5 st årssatser Åland 1984 mm. Mest bra kval. (1000) 500:-
1275 Stpl lot 1866-1925 Alla olika, bl.a. F 4, 7, 18c1, 41, 44, 60, 107.   

Bra kval. F 3.890 kr (20) 475:-
1276 x lot 1875-1948 Alla olika, bl.a. F 13c2, 30c1, 43, 83, 160 I, F8.   

Bra kval. F 3.945 kr (26) 475:-
1277 xx lot 1917-56 Alla olika, bl.a. F 122, 158, 167, 169, 173, 204,   

223, 537, 492. Bra kval. F 3.805 kr (28) 475:-
1278 xx lot 1937-72 Alla olika, bl.a. F 204, 223, 492, 537, 591-92, 736-40,   

BF6-9, Nordingermanland 8-11, 13-14. Bra kval. F 3.550 kr (32) 450:-
1279 Stpl lot 1866-1949 Alla olika, bl.a. F 9, 24, R11, 171-72, 173,   

212-14, 363, BF1-8. Bra kval. F 3.655 kr (32) 450:-

1280P xx lot. 192-194, 1935. Röda Korset. Vetenskapsmän. 100 SET i   
arkenheter. 450:-

1281 Stpl lot 1866-1931 Alla olika, bl.a. F 7, 9, 18c1, 41, 44, 134-36.   
Bra kval. F 3.385 kr (21) 425:-

1282 Stpl lot 1866-1949 Alla olika, bl.a. F 15c2, 24, 41, 136, 164,   
168-72, 212-14, 363, 374-75. Bra kval. F 3.330 kr (30) 400:-

1283A x/o samling i insticksbok 1865-ca 1985. En del lite bättre märken.   
Mest bra kval. (500) 400:-

1284A Stpl samling i insticksbok 1885–1995, bra grundsamling. Mest bra   
kval. (670) 400:-

1285A xx/x samling i insticksbok 1930-80-tal. Mest modernt xx. Mest bra   
kval. (300) 400:-

1286 Stpl lot 1866-1949 Alla olika, bl.a. F 9, 16c1, 18c1, 37, 171-72,   
BF1-5. Bra kval. F ca 3.000 kr (23) 375:-

1287 xx lot 1917-72 Alla olika, bl.a. F 122, 171v, 204, 223, 492, 736-40.   
Bra kval. F 3.110 kr (30) 375:-

1288P xx samling/parti på blad 1950-70-tal. Mest fyrblock, strip. Bra   
kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 3.400:- (250) 350:-

1289P Stpl samling på blad 1885-1965. Mest bra kval. 350:-
1290 Stpl lot 1866-1956 Alla olika, bl.a. F 9, 24, 164, 178-79, 442,   

BF2-3. Bra kval. F 2.650 kr (22) 325:-
1291 x lot 1891-1939 Alla olika, bl.a. F 41, 83, Nordingermanland 5, 8-14,   

Karelen 1-2, 4, 14-15. Bra kval. F 2.365 kr (22) 300:-
1292P xx/x/o samling på blad 1875–1985, bra grundsamling. Mest bra kval.   

F 5100,- 300:-
1293P xx lot på Visirblad. Post med huvudsakligen fyrblock, 1950-70-talen.   

Bra kval. 275:-
1294L Lot. Dubblettpost serier och häften. Bra kval. ca 4300 275:-
1295K Mest stpl lot med vackra stämplar etc. Mest bra kval. (26) 250:-
1296 x lot 1918-39 Alla olika, bl.a. F 41, 43-44, 135-36, 203-05, 223.   

Bra kval. F 1.445 kr (18) 230:-
1297P xx lot. 290-294, 1945 Sportfrimärken. 300 SET i arkenheter. 200:-
1298P Lot 290-294, 1945 Sportfrimärken. 300 SET i arkenheter. 200:-
1299A  FDC samling 1950-talet i brevalbum, även en del brev från Danmark,   

Sverige och USA. Mest bra kval. 200:-
1300K  Brev lot om 8 brev eller kort till Sverige (därav en framsida),   

bl.a. Ringar 4 kop på vykort och 10 kop. på brev. Ngt blandad kval. 200:-
1301L  Vykort parti äldre och nyare försändelser, mest vykort, totalt ett   

par hundra. Bra kval. 250:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1302 Aunus 1-6 stpl, 1919 Övertryck, 13 märken varav fyra 50 pen och sex   

1 Mk, flertalet (möjligen alla) falska, F (för äkta) 15300,-. 250:-
1303 Östkarelen 1-15 x, 1922 Vapentyp serie komplett. F 1800 350:-
1304 Östkarelen 1-15 x, 1922 Vapentyp serie komplett. Några märken med   

gummiskador eller kt. F 1800 250:-
1305 Nordingermanland Bilpaket BF8-14 xx, 1920 Olika motiv - set (7).   

Någon kort tand. F 850 200:-
1306K Karelen 1-15 1922 Vapentyp SET (15), med intyg av A. Salmenkylä.   

(Färgfoto) 600:-
1307 Karelen 1-15 x, 1922 Vapentyp, serie i fin kvalitet. F 1800 350:-

Åland / The Åland Islands
1308A xx samling i insticksbok 1984-1992. Inklusive 38 olika gutterpar.   

Bra kval. (140) 600:-
1309K xx parti 1984–95 inkl sex block. Mycket bra kval. F 2319,- 325:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1310 1 x, 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13 1/2. Saknat hörn,   

ägarens signatur på baksidan, F 9000 700:-
1311 1 (x), 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13 1/2, obeg. u.g., sned   

centrering, ovanligt hygglig tandning, liten tunn fläck. F 9000 (Färgfoto) 500:-
1312 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2, medelgod   

centrering och ovanligt bra tandning. F 1500 250:-
1313 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½, en kort ht, i övrigt bra.   

F 1500 250:-
1314 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Liten tunn fläck. F 1500 200:-
1315 2v3 stpl, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½, efterstämplat   

ex i mycket god centrering, en kort ht, i övrigt bra tandning. F 950 230:-
1316 3 stpl, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. Stpl   

REYKJAVIK. F 10000 (Färgfoto) 2.000:-
1317 3 stpl, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. Runda hörn   

och korta tänder upptill. F 10000 475:-

1318 3 x, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2, ovanligt bra   
tandning och centrering. F 2600 (Foto) 400:-

1319 4 x, 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn 14 x 13 1/2, rel. bra centrering,   
alla hörntänder korta. F 13000 (Färgfoto) 900:-

1320 5 (x), 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2. Utan gummi och   
aningen kort ht. 475:-

1321 5 (x), 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2, bra tandning och   
centrering. F 4200 (Foto) 400:-

1322 5 x, 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2, en felande tand och   
en minimal tunn fläck, i övrigt bra ex. F 4200 (Foto) 300:-

1323 6 stpl, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn. 12 1/2, stpl REYKJAVIK   
typ A, ett par ngt korta tänder normalt för utgåvan, även ett par   
mindre förtunningar. F 19000 (Färgfoto) 1.200:-

1324 7 x, 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12½, ovanligt bra tandning,   
medelgod centrering. F 1100 250:-

1325 7 x, 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12 1/2, medelgod centrering   
och även i övrigt gott ex. F 1100 200:-

1326 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Sned centrering.   
F 7000 (Färgfoto) 1.000:-

1327 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Gummit delvis   
upplöst, rufftandad. Gott ex. F 7000 (Färgfoto) 675:-
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1328 9 x, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2, vackert ex. F 3600   
(Färgfoto) 550:-

1329 13d, 15 c stpl, 1876 Aur-valörer 15 aur gråbrun och 20 aur grönakt.   
blå, tn 14 x 13 1/2, båda stämplade REYKJAVIK, nära sned resp.   
medelgod centrering. F 900 200:-

1330 14a stpl, 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt tryck tn 14 x   
13 1/2. Intyg Grönlund: Felfritt och utan reparation. F 4400 (Färgfoto) 900:-

1331 14a stpl, 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt tryck tn 14 x 13 1/2,   
två litet otydliga stämplar Reykjavik typ A, ett par ngt avtrubbade   
tänder. F 4400 (Foto) 500:-

1332 15a stpl, 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt papper tn 14 x   
13½, ovanligt bra centrering. F 2400 (Foto) 300:-

1333 15c x, 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14 x 13 1/2, fint   
ex i medelgod centr. F 2800 400:-

1334 16 stpl, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2. Två lätta stämplar.   
F 2000 400:-

1335 17c xx, 1891 Aur-valörer 40 aur brunlila tn 14 x 13 1/2, fräscht men   
snedcentrerat ex. F 1100 230:-

1336 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. Sned centr. F 900 200:-
1337 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. F 900 200:-
1338 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2, nära sned   

centr., hörnstpl (Reykjavik). F 900 200:-
1339 18-19 stpl, 1876 Aur-valörer 50 och 100 aur tn 14 x 13 1/2, goda ex.   

F 2100 400:-

1340 19 stpl, 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13½, ovanligt   
bra centrering. F 1200 (Foto) 300:-

1341 19 stpl, 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13 1/2 nära sned.   
F 1200 230:-

1342 22 stpl, 1900 Aur-valörer 4 aur grå/röd tn 12 3/4. Fyrblock med två   
brostämplar REYKJAVIK 27.2.1909. F 1080 200:-

1343 23 stpl, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Rufftandat   
som alltid. Ngt runda hörn. F 6500 (Färgfoto) 800:-

1344 23 stpl, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Både makulerat   
med penna och poststämpel. Med rostfläckar. F 6500 (Färgfoto) 675:-

1345 23 (x), 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4, vackert ex i   
medelgod centrering. F 3000 (Foto) 450:-

1346 23 x, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4 normalcentrering,   
tunn fläck. F 3000 250:-

1347 27 stpl, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. F 900 200:-
1348 31 x, 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4, vackert och fräscht   

ex i medelgod centrering. F 3800 (Färgfoto) 550:-
1349 34 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir liten stil tn 12 3/4. Intyg Nielsen:   

Felfritt och utan reparation. F 4000 (Färgfoto) 1.000:-
1350 34 x, 1897 Påtryck “prir” 3 prir liten stil tn 12 3/4, praktex. F 4500   

(Färgfoto) 750:-
1351 35 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir större stil tn 12 3/4. F 5000 (Foto på   

framsidan) 1.500:-
1352 38 x, 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur brunorange tn 14 x 13 1/2, svart   

påtryck, medelgod centrering. F 11000 (Färgfoto) 1.500:-
1353 40 x, 1902 Påtryck “Í GILDI” 16 aur brun tn 14 x 13 1/2, svart   

påtryck, sned centr. F 12000 (Färgfoto) 1.500:-
1354 42b stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” 40 aur brun-lila tn 14 x 13 1/2,   

svart påtryck, ovanligt välcentrerat fyrblock. F 1250 200:-
1355 43 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2, svart   

påtryck. F 800 200:-
1356 48 x, 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 perf 12 3/4, svart övertryck,   

gott ex. F 1700 (Färgfoto) 350:-
1357 48 (x), 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 perf 12 3/4, svart övertryck,   

gott ex, F 1700,- för x. 250:-
1358 50, 54, 57-58 stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” perf 12 3/4, svart övertryck, 4,   

26, 40 och 50 aur i god kvalitet. F 1800 350:-
1359 63-75 x, 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Färgfoto) 950:-
1360 63-75 x, 1902 Christian IX SET (13). F 5500 475:-
1361 63-75 x, 1902 Christian IX SET (13). Mest bra kvalitet. F 5500 (Foto) 400:-
1362 64 stpl, 1902 Christian IX 4 aur röd/grå, välplacerad nummerstämpel   

58 (F 400,-). 250:-
1363 67 stpl, 1902 Christian IX 10 aur karmin, praktstämpel AKUREYRI,   

litet rufftandat. 250:-
1364 73-74 xx, 1902 Christian IX 1 Kr brun/gråblå och 2 Kr blå/brun,   

mycket god resp. sned centr., fräscha ex. F 750 200:-
1365 75 stpl, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 2000 450:-
1366 75 stpl, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. Medelgod centr. F 2000 350:-
1367 75 stpl, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. Medelgod centr. F 2000 350:-
1368 75 xx-x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 1300 275:-
1369 76-90 x, 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500 (Färgfoto) 950:-
1370 76-90 x, 1908 Två kungar SET vm krona (13). Mest fin kval. F 4500 700:-
1371 81 (x), 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. Utan gummi. 200:-
1372 81 x, 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona, fräscht ex. Nära sned   

centrering. F 1200 200:-
1373 83 stpl, 1907 Två kungar 16 aur brun vm krona, nummerstämpel 210   

(F 600,-). F 330 250:-
1374 85-88 xx, 1907 Två kungar 25 aur – 1 Kr vm krona, fräscha ex. F 880 200:-
1375 88-89 stpl, 1907 Två kungar 1 och 2 kr i goda beg. ex. F 1200 250:-
1376 90 xx, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Nära sned   

centrering. F 4000 (Färgfoto) 700:-
1377 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Sned centrering.   

F 3000 (Färgfoto) 625:-
1378 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Nära sned   

centrering. F 3000 (Färgfoto) 600:-
1379 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona, litet rufftandat   

men i övrigt bra kvalitet. F 3000 (Färgfoto) 550:-
1380 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Medelgod centrering.   

F 1700 350:-

1381 91-97 stpl, 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 1400 250:-
1382 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors, litet suddig Reykjavikstpl.   

Medelgod centrering. F 2200 (Foto) 325:-
1383 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors nära sned. F 1100 250:-
1384 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100 230:-
1385 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors, gott beg. ex i medelgod   

centrering. F 1100 230:-
1386 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. God centrering, hörnstämpel.   

F 1100 200:-
1387 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. God centrering, hörnstämpel.   

F 1100 200:-
1388 97 xx, 1918 Två kungar 20 aur blå vm kors, medelgod centrering,   

fräscht och vackert. F 4800 (Färgfoto) 750:-
1389 98-102 stpl, 1922 Påtryck på Christian IX 5 /16 aur brun – 50 aur / 5 Kr,   

goda beg. ex. F 1270 275:-
1390 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250 250:-
1391 101 xx, 1925 Påtryck på Christian IX 30 aur / 50 aur gråviolett/grå,   

praktcentrering. F 800 220:-

1392 102 xx, 1925 Påtryck på Christian IX 50 aur / 5 Kr grå/rödbrun,   
vackert ex. F 1300 (Foto) 300:-

1393 102 xx, 1925 Påtryck på Christian IX 50 aur / 5 Kr grå/rödbrun,   
fräscht ex i medelgod centrering. F 1400 (Foto) 300:-

1394 103 xx, 1929 Påtryck på Christian IX 10 Kr / 2 Kr blå/olivbrun. F 1700   
(Foto) 300:-

1395 103 stpl, 1929 Påtryck på Christian IX 10 Kr / 2 Kr blå/olivbrun i fint   
4-block. F 1100 200:-

1396 107 x, 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun. F 4000 (Färgfoto) 500:-
1397 111 xx, 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grå 4-block. F 1000 250:-
1398 114-19 stpl, 1912 Frederik VIII upp till 2 Kr (6). F 1950 400:-
1399 114-20 stpl, 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Färgfoto) 600:-
1400 114-20 stpl, 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Färgfoto) 600:-
1401 114-20 x, 1912 Frederik VIII SET (7). (Foto) 500:-
1402 114-20 x, 1912 Frederik VIII SET (7). F 1300 250:-
1403 116 stpl, 1912 Frederik VIII 20 aur blå. Omvänt vm, ej i Facit. 250:-
1404 116 xx, 1912 Frederik VIII 20 aur blå, fint och fräscht ex. F 950 250:-
1405 117, 119 stpl, 1912 Frederik VIII 50 aur och 2 Kr, goda beg. ex. F 950 200:-
1406 120 xx, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun, fräscht och vackert ex. F 3000   

(Färgfoto) 750:-
1407 120 x, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Sned centrering. F 1300 250:-
1408 121 xx, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 2700 (Foto) 400:-
1409 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. På klipp. F 1200 230:-
1410 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200 220:-
1411 121 x, 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange, bra ex i medelgod centrering.   

F 1100 200:-
1412 121-23 stpl, 1924 Påtryck SET (3). 250:-

1413 122 x, 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila, medelgod centrering,   
fint ex. F 2500 (Foto) 350:-

1414K 124-44 stpl, 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen (21),   
1, 10 och 30 ö litet blekta men i övrigt bra kvalitet. F 1600 200:-

1415 133 x, 1920 Christian X 15, 25, 30 och 40 aur med glesa linjer i   
medaljongen (4). 250:-

1416 138-40 x, 1920 Christian X 30, 40, 40 aur glesa linjer i   
medaljongen. F 1550 300:-

1417 141 x, 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa linjer i medaljongen.   
F 1600 400:-

1418 141 x, 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa linjer i medaljongen, fint   
ex. F 1600 (Foto) 300:-

1419 141 x, 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa linjer i medaljongen,   
fräscht ex i medelgod centrering. F 1600 300:-

1420 142-44 x, 1920 Christian X 1, 2 och 5 Kr med glesa linjer i medaljongen   
(3). F 3350 (Färgfoto) 700:-

1421 143 x, 1920 Christian X 2 Kr grågrön/mörkgrön glesa linjer i medaljongen,   
medelgod centrering. F 2000 (Foto) 300:-

1422 147 stpl, 1932 Christian X 3 aur gulbrun täta linjer, fyrblock i   
medelgod centrering, mittstämpel REYKJAVIK 11/6 1936. F 625 200:-

1423 151 x, 1932 Christian X 10 aur brun täta linjer i medaljongen,   
fräscht ex i medelgod centrering. F 1200 250:-

1424 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen. Nära   
sned centrering. F 2000 400:-

1425 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen, fräscht ex   
i medelgod centrering. F 2000 (Foto) 325:-

1426 159 x, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. 250:-
1427 159 stpl, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. Fyrblock, del av tre   

otydliga stämplar. F 1200 200:-
1428 161 xx, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå i hörnsexblock.   

F 7200 (Färgfoto) 900:-
1429 161 stpl, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå. Otydlig stämpel. F 950 200:-
1430 161 stpl, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå. F 950 200:-
1431 161 stpl, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå. F 950 200:-
1432 162-64 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Fina ex i bra   

centrering. F 3500 (Färgfoto) 700:-
1433 162-64 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 3900 (Färgfoto) 700:-
1434 162-64 x, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960 230:-
1435 162-64 x, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960 200:-
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1436 163 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun. F 1300 300:-
1437 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900 400:-
1438 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). 20 aur med pappersrest.   

F 1900 350:-
1439 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5), medelgod till god   

centrering, 50 aur har en ngt kortare tand. F 1900 200:-
1440 169 xx, 1925 Vyer och byggnader 10 aur brun/blå, välcentr. ex, ngt   

ojämn tandning nedtill. F 1000 200:-

1441 171 stpl, 1925 Vyer och byggnader 35 aur blå på brevstycke, tysk stpl   
Schiffsbrief/Paquebot/über HAMBURG, Hoskings 400, sällsynt. (Foto) 275:-

1442 174v1 stpl, 1930 Alltinget 5 aur grön/blå med vita solstrålar och   
vågor. F 1600 300:-

1443 181 stpl, 1930 Alltinget 35 aur ultramarin på brevstycke, stpl   
EDINBURGH 32 30/6 1929 och sidostpl PAQUEBOT (Hoskings 161). 200:-

1444 183-85 x, 1930 Alltinget 50 aur, 1 och 2 Kr, medelgod till god   
centrering. F 1700 275:-

1445 183-86 x, 1930 Alltinget 50 aur, 1-5 Kr (4). F 2100 400:-
1446 184-87 xx, 1930 Alltinget 1 - 10 Kr (4). 2 Kr på klipp. F 5000 (Färgfoto) 900:-
1447 184-87 x, 1930 Alltinget 1 -10 Kr (4). 475:-
1448 184-87 x, 1930 Alltinget 1 Kr – 10 Kr, fina ex. F 2000 400:-
1449 185-86 xx, 1930 Alltinget 2 Kr + 5 kr. F 2300 450:-
1450 186 stpl, 1930 Alltinget 5 Kr orange, flera stämplar, i övrigt fint. F 1100 250:-
1451 186-87 x, 1930 Alltinget 5 och 10 Kr, medelgod till god centrering,   

fräscha ex. F 800 200:-
1452 189-93 stpl, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 3500 (Färgfoto) 600:-
1453 189-93 xx-x, 1930 Alltinget luftpost SET (5), 1 kr x, övriga xx. F 3375 600:-
1454 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700 400:-
1455 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700 400:-
1456 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700 350:-
1457 194-99 x, 1931 Gullfoss SET (6). 75 aur med liten fläck. F 1200 200:-
1458 204-09 xx, 1934 Luftpost, fin serie (6). F 950 230:-
1459 212-15 xx, 1935 M Jochumsson SET (4), fin kvalitet. F 850 200:-
1460K 221-23 stpl, 1937 25-årsjubileet block 1. F 2500 500:-
1461K 221-23 stpl, 1937 25-årsjubileet block 1. F 2500 (Foto sid. 33) 500:-
1462 232 xx, 1938 Geysir 50 aur gröngrå, fyra fina ex. F 2000 350:-
1463 232 xx, 1938 Geysir 50 aur gröngrå, vackert fyrblock i god centrering.   

F 2000 250:-
1464 248 xx, 1940 Fiskar 25 aur röd tn 14x14, sju fina ex. F 4900 350:-
1465 248B xx, 1940 Fiskar och Flagga 25 aur röd tn 14, fint trestrip. F 2100 350:-
1466 252-55 stpl, 1939 New York-utställningen SET (4). F 1400 300:-
1467 256-59 x, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000 250:-
1468 256-59 x, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000 230:-
1469 260-62 xx, 1939 Viking SET tn 14 (3). F 750 200:-
1470 263-64, 280 xx, 1947 Viking SET tn 11 1/2 (3), fin kvalitet. F 1300 275:-
1471 264 xx, 1947 Viking 5 Kr mörkbrun tn 11 1/2. F 950 200:-
1472 297-306, 330-31 xx, 1950 Yrken och vyer, fin serie (12). F 1100 250:-
1473 297-306, 330-31 xx, 1950 Yrken och vyer, fin serie (12). F 1100 250:-
1474 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600 300:-
1475 312-14 stpl, 1952 Luftpost SET (3). Fyrblock. F 800 200:-
1476 414v1, 424v xx, 1964 Gullfoss 10 Kr utan accent över “e”, två ex, det ena   

i par med vanligt, samt Olympiad med “rosett”, tre ex. Fin kvalitet. F 1070 200:-
1477 435-36 xx, 1965-66 Kvinna + Havsörn, hörnfyrblock + tre lösa ex av   

vardera. F 1260 240:-
1478 510v xx, 1973 Frimärksjubileet 10 Kr, mannen och hunden förskjutna. 300:-
1479 510v xx, 1973 Frimärksjubileet 10 Kr, mannen och hunden förskjutna. 300:-
1480 Tjänste Tj2 (x), 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2, ngt ktt upptill   

men i övrigt bra, F 4500,- för x. (Foto sid. 17) 400:-
1481 Tjänste Tj2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2, två stpl   

REYKJAVIK typ A, felande tänder och tunn fläck. F 5500 325:-
1482 Tjänste Tj3v2 stpl, 1873 Siffra i oval 4 sk grön, beg. otandat ex, flera   

tunna fläckar. F 4000 300:-
1483 Tjänste Tj4-9 stpl, 1882 Vapentyp 3 - 50 aur 14 x 13 1/2 (6). 50 aur   

ngt kladdigt stämplat och 20 aur kt. F 2355 350:-
1484 Tjänste Tj7a, 8c stpl, 1876 Vapentyp 16 aur karmin och 20 aur gulgrön,   

goda ex. F 875 200:-
1485 Tjänste Tj8a stpl, 1876 Vapentyp 20 aur mörkgrön suddigt tryck tn 14   

x 13 1/2, gott ex. F 1900 (Foto) 350:-
1486 Tjänste Tj17 x, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 10 aur blå tn 14 x 13   

1/2, kraftigt fasts.-spår, i övrigt fint ex. F 3600 400:-
1487 Tjänste Tj18, 20 stpl, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 16 aur karmin   

och 50 aur lila tn 14 x 13 1/2, goda ex. F 1100 200:-
1488 Tjänste Tj53-54 stpl, 1922 2K + 5K påtryck “pjonusta”. F 2700 500:-
1489 Tjänste Tj54 stpl, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun. F 2200 (Foto) 400:-
1490 Tjänste Tj64-73 x, 1930 Påtryck “pjonusta” på Alltinget och Falk. 35 aur   

skadad. F 5700 (Färgfoto) 900:-
1491 Tjänste Tj65, 67-68 stpl, 1930 Övertryck 25 aur brun, 35 aur ultramarin   

och 40 aur röd/blå/grön, fina ex. F 600 200:-
1492 Tjänste Tj74 stpl, 1930 Övertryck Luftpost 10 aur blå, liten del av   

Thingvellirstpl, fint ex. F 1100 200:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1493K 1929, ofrankerat paketkort från Tyskland till Island, stämplar   

BERLIN, KJØBENHAVN och REYKJAVIK. 200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1494A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1876–1983, även några   

få beg., bra samling med många bättre märken t.ex. Alltinget 1930   
komplett med luftpostserien, från 1937 helt komplett och nästan   
allt xx. Några dyra skillingar i mindre god kvalitet ingår även. Bra   
kval. (Färgfoto) 13.500:-

1495A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1890-1930-tal. Dubblettparti bra   
variation med en hel del xx och bättre. Mest bra kval. (500) 2.400:-

1496A x/o samling i album 1875-1966. Bl.a. bättre kungamärken, block 1   
och 2 mm. En del xx. Mest bra kval. (400) 2.000:-

1497A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1900-30-tal. Dubbletter med   
mycket bättre märken F 108-19, övertryck mm. Hög kat. Bra   
variation. Mest bra kval. (250) 2.000:-

1498A xx samling i 2 insticksböcker 1900-93. Bl.a. en del äldre bättre   
tjänste, F 144, modernare kompletta serier. Även en del block.   
Förmodligen allt xx. Bra kval. (700) 2.000:-

1499P xx/x/o samling på Schaubekblad 1876-1943. med flera bättre märken.   
Bra kval. (ca 190) 1.700:-

1500A Stpl samling/parti i insticksbok 1873-1980. Bl.a. x 4 skill, vackert   
orderstämplad 16 skill, senare välfylld samling och tjänste. Mest bra   
kval. (700) 1.600:-

1501K Liten trevlig samling 1873-1905 inkl tjänste med flera svåra märken   
inkl 5 skillingar och 5 Kr Christian IX. Totalt 79 märken, både stpl,   
x och xx. 1.500:-

1502A xx/x/o samling i album utan fickor 1896-1990. Välfyllt fr.o.m. ca 1937.   
En del lite bättre märken. xx fr.o.m. 1963. Bra kval. (500) 1.200:-

1503A xx/x/o samling i album 1876-1970 med en del dubbletter men även   
nyanser etc., bra grundsamling med en del litet bättre material. Mest   
bra kval. F 17050,- 1.100:-

1504P x/o samling på blad 1876-1920. Samlad i utlandet. Ngt blandad kval.   
(ca 150) 900:-

1505P xx/x/o samling på Visirblad 1873–1975 med en del dubbletter men även   
nyanser etc., bra grundsamling. Mest bra kval. F 16200,- 900:-

1506P x/o samling på blad 1873-ca 1920. Flera bättre märken. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 13.500 kr. Mest bra kval. (200) 900:-

1507A xx/x/o parti i insticksbok 1876-1980 med en del bättre. Mest bra   
kval. Katalogvärde enligt inlämnaren F 16600,- 900:-

1508A xx/x/o samling i insticksbok 1880-1990-tal. Stämplad och mest xx   
samling med en flera bättre. Även några block och häften. Mest bra   
kval. (500) 900:-

1509A x samling i album 1880-tal-1960. Restsamling med en del bättre. Mest   
bra kval. (170) 850:-

1510 Stpl lot 1876-1902 Alla olika, bl.a. F 11, 13, 15, 17, 20-21, 28-29,   
44, 50, 53-54, 57-58. Bra kval. F 5.730 kr (19) 800:-

1511A  Stpl samling i album 1880-1992. Även flera FDC, några bättre. Mest   
bra kval. (400) 800:-

1512A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1911-83. Album täckande   
1873-1983. Välfyllt fr.o.m. ca 1945. En del lite bättre märken. Bra   
kval. (400) 800:-

1513 x lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 3, 4, 7, 13, 31-32, 39-40, 47-49, 51-52.   
F 4.940 kr (20) 700:-

1514 Stpl lot 1902-12 Alla olika, bl.a. F 71-74, 83, 88, 98, 101-06, 111-13.   
Bra kval. F 4.790 kr (21) 675:-

1515 x lot 1876-1933 Alla olika, bl.a. F 19, 27, 28, 44, 82-89, 102-03, 161.   
F 4.965 kr (18) 675:-

1516P Stpl parti. Dubblettpost, huvudsakligen 1970-90-talen. Högt kat.värde. 650:-
1517 Stpl lot 1876-1929 Alla olika, bl.a. F 15, 17, 83-89, 97-102. Bra   

kval. F 4.485 kr (21) 625:-
1518 Stpl lot 1876-1908 Alla olika, bl.a. F 8, 11, 15, 28-29, 44, 72, 83,   

85-87, 89. Bra kval. F 4.775 kr (21) 600:-
1519A xx/x samling i album 1870-tal-1977. Mest xx från 1944 och framåt.   

Mest bra kval. (250) 600:-
1520 Stpl lot 1907-37 Alla olika, bl.a. F 105-06, 107v, 112-15, 137, 143,   

153-56. Bra kval. F 4.245 kr (23) 575:-
1521 x lot 1902-33 Alla olika, bl.a. F 42-43, 88, 95, 101-03, 113, 144,   

163-64. Bra kval. F 4.705 kr (21) 575:-
1522 Stpl lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj7-8, 10-11, 18, 37-45, 53. Bra kval.   

F 4.005 kr (18) 550:-
1523 Stpl lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 7-8, 30-31, 37-39, 47-48, 52-53, 56,   

58. Bra kval. F 4.030 kr (17) 550:-
1524 Stpl lot 1876-1965 Alla olika, bl.a. F 11, 113-15, 114, 230, 299,   

318, Tj8-9. Bra kval. F 4.245 kr (23) 525:-
1525 Stpl lot 1876-1922 Alla olika, bl.a. F 11, 25, 97, 106, 107v, 111,   

113-16, 121-22v, 137. Bra kval. F 3.975 kr (22) 500:-
1526 Stpl lot 1931-52 Alla olika, bl.a. F 157v, 196, 199, 208, 230,   

237-39, 272-73, 280, 299, block 2. Bra kval. F 4.060 kr (23) 500:-
1527 xx lot 1902-53 Alla olika, bl.a. F 54, 74, 112, 178, 273, 280, 303.   

Bra kval. F 3.790 kr (14) 500:-
1528K x lot 1930-45 Alla olika, bl.a. F 188-90, 227-28, 232-33, 255,   

244c1, 245c2, 248c1, Block 1. Bra kval. F 4.055 kr (21) 500:-
1529P x/o samling på blad 1870-1930-tal. Restsamling med en del bättre.   

Mest bra kval. (70) 500:-
1530A Stpl samling 1976–1992 på visirblad i pärm, bra modernt material men   

även äldre. Mest bra kval. F 8200,- (330) 500:-
1531L  Stpl samling i kartong 1870-1980-tal. Restsamling med en del   

användbart och ett 70-tal FDC. Mest bra kval. 500:-
1532 x lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 3, 4, 9, 13, 19, 48, 52. F 3.640 kr (15) 475:-
1533 Stpl lot 1876-1937 Alla olika, bl.a. F 106, 109, 111, 113-16, 137, 143, 154,   

156. Bra kval. F 4.070 kr (21) 475:-
1534 Stpl lot 1876-1937 Alla olika, bl.a. F 111, 114-16, 143, 154, 159, 175-82.   

Bra kval. F 3.890 kr (25) 475:-
1535 x lot 1902-39 Alla olika, bl.a. F 42, 119, 184, 186-88, 190, 192-93, 255.   

Bra kval. F 3.890 kr (13) 475:-
1536P xx lot med 34 helark 1947–74. Bra kval. AFA DKK 4700,- 475:-
1537A x/o samling i album 1876-1982. En del lite bättre märken. Mest bra   

kval. (500) 475:-
1538A x/o samling i album 1876-1976. En del lite bättre märken. Mest bra   

kval. (500) 475:-
1539 x lot 1911-40 Alla olika, bl.a. F 108-03, 204-09, 245c1+c2, 255-58.   

F 3.415 kr (26) 450:-
1540 x lot 1934-57 Alla olika, bl.a. F 204-09, 213-14, 255, 263-65, 311,   

327-29. F 3.455 kr (27) 450:-
1541 Stpl lot 1911-32 Alla olika, bl.a. F 111, 116, 159, 176, 188-90, 196, 199.   

Bra kval. F 3.695 kr (18) 450:-
1542K x samling om 24 olika tjänstemärken, bl.a. 4 sk (som vanligt med ktt).   

Mest bra kval. 450:-
1543P x/o samling Ca 1907-39. Alla olika. flera bättre bl.a. 101-02, 108-13,   

183, 252-55, 311-14, block 1. Bra kval. F 7.110 kr (50) 450:-
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1544 Stpl lot 1911-25 Alla olika, bl.a. F 109, 114, 137, 143-44, 154-56, 159-60,   
171. Bra kval. F 3.330 kr (18) 425:-

1545 Stpl lot 1876-1930 Alla olika, bl.a. F 8, 11, 22, 97-101, 103-06, 107v. Bra   
kval. F 3.470 kr (21) 425:-

1546 Stpl lot 1922-37 Alla olika, bl.a. F 157v, 159v2, 188, 196, 199, 204-09,   
230, 235-39, block 2. Bra kval. F 3.465 kr (23) 425:-

1547 Stpl lot 1931-66 Alla olika, bl.a. F 273, 280, 299, 312, 318, 328, Block 2.   
Bra kval. F 3.525 kr (17) 425:-

1548 Stpl lot. Tjänste alla olika, bl.a. Tj 8, 10, 25, 38, 41, 51, 53, 56, 58. Bra   
kval. F 3.170 kr (14) 400:-

1549K xx/x/o samling i kuvert 1930-60-tal. Bl.a. Zeppelin, mest x/xx. Mest   
bra kval. (100) 400:-

1550P Stpl samling 1876–1989 på Schaubekblad utan fickor (blad till 1992).   
Bra grundsamling med en hel del goda märken. Mest bra kval. F 5350,-   
(1994/95) (500) 400:-

1551A xx samling/parti i insticksbok 1960-70-tal. Samling med en del   
dubbletter och ett par större blockenheter. Bra kval. (600) 400:-

1552K F 3 med nrstpl 236, 49 omv påtryck, Tj 3 feltryck blå. 400:-
1553 Stpl lot 1920-34 Alla olika, bl.a. F 159, 188, 196, 199, 204-09. Bra   

kval. F 3.010 kr (21) 375:-
1554 x lot 1873-1954 Alla olika, bl.a. F 208-09, 273, 311, Tj 3. F 2.950 kr (19) 375:-
1555 xx lot 1876-1957 Alla olika, bl.a. F 26, 111, 302-03, 305-06,   

312-14, 327-29. F 3.090 kr (24) 375:-
1556 Stpl lot 1876-1966 Alla olika, bl.a. F 299, 318, 328, Tj8, Tj38,   

Tj41. Bra kval. F 2.920 kr (16) 375:-
1557K xx lot 1913-71 Alla olika, bl.a. F 303, 312-14, 324-25, 353, Block 1.   

F 3.095 kr (21) 375:-
1558 xx lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 10, 36, 40, 53, 55, 60-63. F 2.410 kr (21) 350:-
1559K xx lot 1913- Alla olika, bl.a. F 303, 328, 353, Block 1, Tj74. Bra kval.   

F 2.825 kr (19) 350:-
1560P Stpl samling på Visirblad 1870-1970-tal. Mest bra kval. Katalogvärde   

enligt inlämnaren 3.500:- (150) 350:-
1561 x lot 1930-54. Alla olika, bl.a. F 187, 208-09, 273, 287, 311, Tj7.   

Bra kval. F 2.695 kr (16) 325:-
1562P x/o samling på blad med fickor 1920-50. Bra kval. (70) 300:-
1563P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1903-61. Inklusive en del   

dubbletter. Ngt blandad kval. (200) 300:-
1564P xx samling ca 1950-85. Mycket bra kval. F 4.250 (175) 300:-
1565A xx/x samling/parti i insticksbok 1940-1940-90-tal. Samling med en   

del bättre och dubbletter. Även några block. Mest xx. Bra kval. (300) 300:-
1566P xx parti. Post om 27 helark med bl.a. 408v. 250:-
1567 Stpl lot 1925-67 Alla olika, bl.a. F 230, 235-36, 312-14, 318,   

337-39, 373. Bra kval. F 2.020 kr (18) 230:-
1568 Stpl lot, F 168 och 171 i par samt 170 och 181, alla stämplade   

KÖBENHAVN. 200:-
1569 xx/x parti. Åtta märken: F 108-113 samt Tj 53 I resp II (den senare   

utan gummering). 200:-
1570K x/o lot Ca 1930-56. En del bättre märken bl.a. F 151 utan gummi och   

med ktt, F 188, 350-53. Katalogvärde enligt inlämnaren F 2.570kr.   
Blandad kval. (Ca 20) 200:-

1571A xx samling/parti i insticksbok 1950-90-tal. Dubblettbok i bra   
variation. Bra kval. (400) 200:-

1572 Fyra olika amerikanska stämplar varav ett på fyrblock. 200:-
1573L  FDC samling i kartong 1950-70-tal. Med en del bättre och   

dubbletter. Mest bra kval. (120) 300:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1574 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå, vackert ex med goda   

marginaler, datumstämpel Christiania 18/2 1856. F 1600 (Foto) 350:-
1575 16v1 xx, 1875 Skuggat posthorn 1 skilling E.EN istället för EEN i   

postfriskt fyrblock. 220:-
1576 36 stpl, 1878 Oscar II 2 Kr rosa-violettbrun, fem praktstämplade ex   

på klipp. (Färgfoto) 1.000:-
1577 37 x, 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul. Medelgod centrering.   

F 1200 230:-
1578 41 stpl, 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön, några trubbiga   

tandspetsar men välcentrerat. F 3000 (Färgfoto) 500:-
1579 41 stpl, 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön, tunna fläckar,   

välcentrerat, ovanlig stpl PRÆSTEBAKKE. F 3000 (Foto) 300:-
1580 52 IVa x, 1892 Oskuggat posthorn 5 öre plåt IV gulaktigt grön, vm 1.   

God centrering. 200:-
1581 54 stpl, 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå på brevstycke, sällsynt   

engelsk stämpel TYNE-DOCKS-SOUTHSHIELDS 2/3 1891 som   
bredvidstämpel. På märket “killer” E89, mycket ovanlig avstämpling   
på norskt märke. (Färgfoto) 525:-

1582 54 stpl, 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå på brevstycke, på märket   
praktstämpel BERGEN 16/7 1887, bredvid ankomststämpel HULL   
SHIP-LETTER 18/7 1887, Hoskings 45, sällsynt. (Foto) 350:-

1583 62 stpl, 1895 Posthorn 10 öre tn 13 1/2 x 12 1/2, två ex på   
brevstycke, på ena märket praktstämpel HULL 18/3 1896, på andra   
“killer” 383 (Hull). (Foto) 350:-

1584 72 (x), 1897 Posthorn 50 öre tn 13 1/2 x 12 1/2, karminbrun. Utan   
gummi. Medelgod centrering. 250:-

1585 77 stpl, 1898 Posthorn 10 öre tn 14 1/2 x 13 1/2, karmin, fyrstrip   
på brevstycke, stämplar HULL 22/9 -01 samt Paquebotstämpel Hull   
(Hoskings 46). 200:-

1586 87-89 stpl, 1906 Påtryck på Vapentyp, serie i bra kvalitet, 2 Kr med   
paketstpl, övriga med rundstämplar. F 1875 (Foto) 350:-

1587 90-92 stpl, 1907 Haakon VII små pärlor, serie med två 1 kr, delvis   
paketstämplar. F 2550 (Foto) 450:-

1588 167var x, 1929 Påtryck på lösen 20 öre lila med vit linje till   
vänster om posthornet. 200:-

1589 176 stpl, 1929 Påtryck 14 öre på 2 skilling brunaktigt orangegul,   
trestrip med mycket vackra små stämplar OSLO PP 24/8 1929. 250:-

1590 264-65 xx, 1941 Legionen och Universitetet i fina ex. F 1050 250:-
1591 264-65 xx, 1941 Legionen och Universitetet i fina ex. F 1050 250:-
1592P 279-298 xx, 1941 V-påtryck utan vm, serie hörnfyrblock, komplett i   

fyrblock (vitt V 10 ö i femstrip). F 3000 400:-
1593 295-97 stpl, 1941 V-märken 1½+2+5 kr, datum syns ej i stämplar men   

verkar vara rätt tid. F 1860 200:-
1594 Lösen L5Cb x, 1893 “at betale” 10 öre brunaktigt karminröd tn 14 1/2   

x 13 1/2. F 900 200:-
1595 Lösen L8C x, 1890 “at betale” 20 öre ultramarin tn 14 1/2 x 13 1/2.   

F 900 200:-
1596 Reklammärke 286-88 x, Spetsbergen, turistreklammärke Jägare och   

Isbjörn, 5, 10 och 20 ö i bra kvalitet. 250:-
1597 Returmärke RM2 x, 1885 “Som uindlöst”, vackert marginalex. F 900 250:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1598 1943 Krigsfångepost, kort från norsk officer till Sverige 19/10 1943,   

stum datumstämpel, censurstpl Stalag XXI A, spår av kemisk censur. 300:-
1599 1943 Krigsfångepost, kort från norsk officer till Sverige 5/11 1943,   

datumstämpel SCHILDBERG (POSEN), censurstpl Stalag XXI C, spår av   
kemisk censur. 300:-

1600 1901 F 77, Posthorn 10 ö på vykort till England, stämpel BUREAU DE   
MER 11/6 01, ankomststpl STREATHAM. 200:-

1601 1914 F 106, Posthorn 10 ö på vykort till England, skeppsstämpel   
BERGEN–STAVANGER, NATRUTEN 3/4 1914, adresserat till Manchester. 200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1602K x samling i kuvert 1856-1955. Intressant gammal urvalshäfte med   

bl.a. F 2, 4, 6, mycket posthorn och senare bättre. Mest bra kval.   
(370) 3.000:-

1603A xx/x/o samling i Visiralbum 1870-1960-tal. Bl.a. en del skillingar,   
modernare ostämplat mm. Även dubbletter. Mest bra kval. (800) 1.200:-

1604A Stpl samling/parti i Visiralbum 1855-1960-tal. Bl.a. F1 V1, en del   
intressanta stämplar mm. Mest bra kval. (300) 1.200:-

1605A xx/x/o lot i Leuchtturm-album med fickor 1856-1982. Album täckande   
1855-1984. Flera lite bättre märken. Det moderna xx. Mest bra kval.   
(600) 1.200:-

1606P Stpl samling på blad 1856-1930. Flera skillingar, 1½+2 kr små pärlor,   
provisorier, Svalbard mm. Katalogvärde enligt inlämnaren F 16.000 kr.   
Blandad kval. (250) 1.100:-

1607P xx parti på blad 1940-tal-1970-tal. Variationsrik lot med flera bra/halvbra   
serier, vanligen flera av varje, bl.a. OS 1952 och Antituberkulos. Högt   
värde. Bra kval. (600) 950:-

1608A Stpl lot i Leuchtturm-album utan fickor 1893-1983. Album delvis med   
fickor täckande 1855-1983. Från ca 1950 nära komplett. Bra kval. (600) 900:-

1609A xx samling i insticksbok 1980-95. Nominal cirka 1.400 NOK. Bra kval. 750:-
1610P Ostpl samling/parti på blad 1920-tal-1950. Trevligt parti med flera   

kompletta serier, bruksmärken mm. Bra variation. Bra kval. (400) 700:-
1611A xx/x samling i insticksbok 1940-tal-78. Huvudsakligen xx med bl.a.   

bättre bruksmärken mm. Mest bra kval. (450) 700:-
1612A x/o samling i 2 Estett-album 1877-1979. Med en del bättre äldre,   

Legionen x, i 2 trevliga album. Mest bra kval. (700) 700:-
1613 Stpl lot 1856-1955 Alla olika, bl.a. F 4, 12, 28, 36, 199, 201,   

239-40, 264, 268, 285-86, 426-28, LM1. Bra kval. F 4.890 kr (24) 600:-
1614A xx/x/o samling i Visiralbum Klassiskt-modernt. Stämplat och mycket   

ostämplat. Även en del bättre och användbar nominal. Mest bra kval.   
(1.000) 600:-

1615L xx/x/o parti i kartong Skilling - modernt. Restsamling, urvalshäften,   
FDC, lösa märken i kuvert. Mest bra kval. (1500) 600:-

1616 Stpl lot 1856-1914 Alla olika, bl.a. F 3-4, 12, 16, 19, 21, 28, 34-36,   
45-46. Bra kval. F 4.655 kr (18) 575:-

1617P x/o samling på blad 1863-1955. Restsamling med en del äldre bättre   
och modernt x. Mest bra kval. (350) 575:-

1618 xx lot 1926-69 Alla olika, bl.a. F 198-201, 217, 264-65, 406, 415,   
458-60. Bra kval. F 3.975 kr (cA 30) 525:-

1619 x lot 1863-1935 Alla olika, bl.a. F 10, 24, 51, 130-33, 151-57, 183.   
Bra kval. F 4.075 kr (28) 500:-

1620K Mest stpl lot 1856-1932 på blad ur urvalshäften, med en del skillingar   
etc., dessutom (oräknat) en del obeg. med “postfrisch”-fläckar. Mest bra   
kval. (55) 500:-

1621P xx lot. 186-87, Nordkap III. 100 SET i arkenheter. 500:-
1622 xx lot 1926-58 Alla olika, bl.a. F 201, 217, 295-97, 406, 415,   

426-28, 928, L 13, H46, H50. Bra kval. F 3.740 kr (Ca 30) 475:-
1623P xx/x/o samling på Visirblad Klassiskt-1961. Inklusive en del bättre   

äldre. Dock blandad kvalitet. Mest bra kval. (250) 450:-
1624A Stpl samling i album 1870-1980-tal. Användbar grundsamling med   

enstaka bättre. Mest bra kval. (500) 400:-
1625A xx/x/o samling/parti i 3 insticksböcker Äldre-modernt. 2   

insticksböcker och restsamling med en del bättre. Mest stämplat. Mest   
bra kval. (1.200) 400:-

1626 Stpl lot 1856-1940 Alla olika, bl.a. F 4-5, 12, 28, 36, 44, 185. Bra   
kval. F 2.950 kr (20) 375:-

1627 Stpl lot skillingar. Blandad kval. F 4675,- (7) 300:-
1628K xx lot 1910–83 med bl.a. Nordkap I 20 ö, Norwex, div. högvalörer,   

högt katalogvärde. Bra kval. 300:-
1629P xx lot. 377-79, Världspostföreningen 75 år. 300 SET i arkenheter. 275:-
1630 x lot 1871-1955 Alla olika, bl.a. F 24, 79, 154-55, 198-201, 352-55,   

426-28. Bra kval. F 2.030 kr (25) 250:-
1631K xx/x lot 50- och 60-talet, enbart bruksmärken med en del bättre,   

totalt ett hundratal märken. Blandad kval. (34) 250:-
1632 x lot 1897-1955 Alla olika, bl.a. F 130,33, 198-201, 234, 236, 264,   

352-55, 413-15, 426-28. Bra kval. F 1.770 kr (25) 230:-



20

1633L Häften samling i kartong 1970-90-tal. Nominal cirka 1.200 NOK. Bra   
kval. 650:-

1634K  Vykort parti topografiska kort, 54 st varav 19 i gamla lilla formatet.   
Mest bra kval. 300:-

1635L  Vykort parti äldre och nyare brev och (mest) vykort samt några   
frimärken, hundratals försändelser. Mest bra kval. 300:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1636A xx/x/o samling i album 1880-1960-tal. Mest xx från 1940-talet och   

framåt. Island, Finland, Danmark. Mest bra kval. (700) 1.500:-
1637A xx/x/o lot i album utan fickor 1856-1970. Alla länder utom Sverige.   

Flera bättre märken och serier. Mest bra kval. (1200) 1.200:-
1638A Stpl lot i album 1856-1959. Flera bättre märken och serier. Mest bra   

kval. (1000) 1.000:-
1639A x/o samling i album 1870-1940-tal. Grundsamling med en del bättre i   

gammalt Hawe-album. Mest bra kval. (900) 850:-
1640A Stpl samling i album utan fickor 1856-1960. En del lite bättre märken. Bra   

kval. (1000) 800:-
1641A xx samling i insticksbok 1930-60-tal. Trevlig samling med en del   

dubbletter. Mycket Norge. Bra kval. (350) 800:-
1642A Samling i album 1870-1960-tal. Grundsamling Finland och Norge med   

mest modernt x/xx. Bl.a. obegagnat lykkebrev, bruksmärken mm.   
F Norge ca 10 000 och Finland 4 600 enl inl. Mest bra kval. (700) 650:-

1643P Stpl samling på Visirblad 1870-1930-tal. Mest Sverige med bl.a. Tjänste,   
Lösen, m.m. Något Finland. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren   
ca 9.000:- (100) 600:-

1644A Stpl samling/parti i 4 insticksböcker Äldre-modernt. Dubblettparti i   
bra variation. Något xx ingår. Mest bra kval. (3.000) 600:-

1645P xx samling/parti på Visirblad modernt. Restsamling ca 150 frimärken,   
19 mest norska block mm. Mest bra kval. 575:-

1646A Ostpl samling i Leuchtturm-album utan fickor 1920-83. Grönland,   
Slesvig och Färöarna. Album delvis med fickor. Bra kval. (400) 500:-

1647A Stpl samling/parti i 3 insticksböcker 1880-1980-tal. Danmark, Finland   
(mest) i 3 dubblettböcker. Mest bra kval. (3.000) 400:-

1648L  xx/o samling i kartong 1997-2001. 12 årssatser Åland/Färöarna, ett   
par ej kompletta. Diverse FDC Åland, frimärken i kuvert. Bra kval. 400:-

1649L Stpl samling/parti i kartong Klassiskt-modernt. Ej Sverige i   
restsamling, insticksbok och kuvert. Trevligt rotparti. Mest bra kval. 400:-

1650A x/o samling/parti i insticksbok Klassiskt-1970-tal. Dubblettbok med   
en del bättre äldre. Även samling danska julmärken. Mest bra kval. (400) 350:-

1651K  xx parti Finland och Norge, mest kompl. serier, även 10 brev.   
Mycket bra kval. 300:-

1652A Stpl samling. 3 insticksböcker med mest Sverige. 300:-
1653A Stpl samling i insticksbok äldre-modernt. Amvändbar grundsamling. Ej   

Sverige. Mest bra kval. (1.000) 300:-
1654P xx/x/stpl. Mestadels postfriskt på drygt 20 visirblad. Även något   

övriga utlandet. 275:-
1655A Stpl samling i insticksbok 1930-tal-modernt. Även en del svenska   

par. Mest bra kval. (1.200) 250:-
1656L Stpl parti 1950–75 i kartoteklåda av trä, dubbletter från Sverige, Norge,   

Danmark och Finland. Tusentals märken sorterade i kuvert. Mest   
bra kval. 250:-

1657A x/o samling i album Äldre-modernt. Grundsamling (ej Sverige) i   
användbart album. Mest bra kval. (800) 200:-

1658A Stpl samling 1900-1970-tal. Grundsamling i två album med en del   
användbart. Island och Finland. Mest bra kval. (800) 200:-

1659L  Brev lot. Full skokartong med gamla och nyare försändelser inkl   
några danska recept från 1800-talet. 250:-

1660K Brev lot. Bunt med huvudsakligen svenska försändelser, många med   
spec stpl bl.a. Vasaloppet och Scouting. (ca 60) 200:-

1661L  Brev lot. Full skokartong med gamla och nyare försändelser från   
Danmark, Finland, Åland och Norge. 200:-

Onsdagen den 16 februari, tidigast kl. 19:00
Europasamlingar / European collections

1662L xx/used collection in box 1970’s-80’s. Appr 270 souvenir sheets,   
mostly xx. Also some booklets. In 4 nice Lindner albums. Appr 11   
kilos. Fine quality. 2.400:-

1663A xx/x/used collection 1956-78. Five stockbooks. Fine quality. (800) 1.600:-
1664A x/used collection in stockbook Classic. Mostly classic stamps,   

including German states, Greece. A few modern and rest of the world.   
Mostly fine quality. (130) 1.500:-

1665A xx/x/used collection in album without pockets classic-approx. 1960.   
Collections on leaves only from small countries. Mostly fine quality.   
(1200) 1.200:-

1666L xx/x/used collection/accumulation in box Classic-modern. Interesting   
lot old auction lots, xx UN, better Scandinavia. Mostly fine quality. 1.200:-

1667L xx/x Mostly from 1960-70. Greece, Malta, Channel Islands, Germany   
and others. Mostly full sheets, and some booklets. 1.200:-

1668A Used accum. in stockbook, beautiful cancellations on stamps from   
Sweden, Germany, Netherlands and France. Mostly fine quality. (1000) 1.100:-

1669K x/used collection in envelope Classic-1950’s. Approval book with   
Germany, Spain, Austria, others. Mostly fine quality. (350) 1.000:-

1670K xx/used lot. Blocks from: western Europe 83 ex 10 mini-sheets and 2   
booklets, Eastern Europe 63 blocks. Mi EUR 1236. 800:-

1671P Used collection/accumulation on Visir leaves 1920-60’s. Many medium   
priced and some expensive from BRD mostly, Netherlands, Scandinavia.   
Mostly fine quality. (200) 800:-

1672P x/used accumulation in four approval booklets, with several better stamps. 700:-
1673K xx lot CEPT. 18 blocks. Mi EUR 675. 600:-
1674K x/used collection in envelope Classic-1940’s. Bosnia-Herzegovina,   

Portugal, old Germany, others. Mostly fine quality. (400) 600:-
1675K x/used collection/accum. in envelope Classic-1980’s. Mostly Switzerland   

and Liechtenstein in 3 approval books. Mostly fine quality. (450) 500:-
1676K x/used collection in envelope 1940’s. Mostly Bohemia and Moravia,   

some better Reich, others. Mostly fine quality. (300) 500:-
1677K xx accumulation 1956–2003 of souvenir sheets on stock cards from   

central and western Europe. Fine quality. (85) 500:-
1678A Collection in big Borek-album P-U. Classic to 1930’s. Some periods   

sparcely filld, others with many stamps. 3,3 Kg. Mostly fine quality. 500:-
1679A xx/x/used collection in Visir Album about 1910-1970. Much Sweden,   

CEPT-stamps and more. Mostly fine quality. (400) 500:-

1680L Used collection/accumulation in box Old-modern. Sweden, Czecho-  
slovakia, some others in five albums and stock cards. Appr 9,5 kilos.   
Mostly fine quality. 500:-

1681L xx/used collection/accumulation in box Old-modern. Collection xx   
souvenir sheets, post cards, empty albums. Approx 4,5 kilos. Mostly   
fine quality. 400:-

1682L xx collection in box 1980’s. Souvenir sheets, Disney collection, some   
booklets. Mostly fine quality. 400:-

1683K Used collection/accumulation in envelope Classic-1930’s. Spain and   
Portugal in approval book. Good variation. Mostly fine quality. (300) 350:-

1684K Mostly used accumulation. Italy, San Marino, Vatican, Spain, Greece   
and Turkey in six uncirculated approval booklets. 350:-

1685K xx collection/accumulation, Austria and GFR/BRD on stock cards,   
mostly different. Excellent quality. (240) 325:-

1686K xx/used collection on stock cards, mostly xx, few duplicates.   
Excellent quality. (56) 325:-

1687P x/used lot older. Only different better stamps e.g. Liechtenstein   
Mi 168, 185, 197, Reich Mi 609-16 cancelled on special sheet. (15) 300:-

1688P x collection/accumulation about 1947-1970. Austria, San Marino,   
Monaco and Vatican City. 300:-

1689A xx/x/used collection in album Old-1960’s. Yugoslavia and Hungary,   
including some better. Mostly fine quality. (500) 300:-

1690K Accumulation before 1945, in 3 approval booklets. Mostly fine quality. 250:-
1691A xx/x/used collection in two stockbooks 1940’s-modern. Sweden   

including some booklets, Germany, much American zone used. Mostly   
fine quality. (800) 250:-

1692A xx/x/used collection in stockbook Classic-modern. Starter’s   
collection France and Austria. Mostly fine quality. (1.300) 200:-

1693K  Cover collection/accumulation in envelope 1930’s-50’s. 26 covers/  
cards from Switzerland, Berlin, Reich, others. Mostly with better stamps.   
Mostly fine quality. 500:-

1694L  Cover accumulation of many hundreds of old or new covers, also some   
stamps. Fine quality. 500:-

1695A  Postcards collection in stockbook, not Sweden, 132 topographic   
cards, from about 1960 and onwards, also 13 covers. Fine quality. 250:-

1696L  Postcards accumulation, about 2000 different topographic modern   
coloured cards, incl. some from overseas. Fine quality. 250:-

1697L  Postcards accumulation of about 600 topographic cards,   
black-and-white, modern large size. Fine quality. 250:-

1698L  Mostly modern cards, e.g. “NK, En Julhälsning från Gambla Stockholm   
1928”. 200:-

1699A BALTIC STATES xx/x/used collection/accumulation in Visir Album   
1919-30’s. Duplication book in good variation. Mostly fine quality. (700) 450:-

1700A BALTIC STATES x/used collection in album 1918-40. Remainders in   
album. Mostly fine quality. (150) 250:-

1701K EAST EUROPE accumulation mostly 1980–90 of souvenir sheets on stock   
cards. Fine quality. (106) 450:-

1702A EAST EUROPE xx collection in two stockbooks Modern. Post-Soviet   
Union states, Kazakhstan, Georgia, others. Fine quality. (300) 450:-

1703K EAST EUROPE xx accumulation from former communist countries, also   
some covers and cards. Excellent quality. 350:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1704A x/used collection in Schaubek Album without pockets Classic-1940.   

Interesting old collection, mostly before 1910. Including better USA,   
Europe, others. Mostly fine quality. (4.000) 6.000:-

1705A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1960’s.   
Stockbook with mostly old stamps. Many better, much German   
colonies, British colonies. Also better Scandinavia and some   
covers. Somewhat mixed quality. (600) 2.500:-

1706A Used collection/accumulation Mostly before 1910. Nothing from Europe.   
Red/golden-album from appr 1896. Some better, but often bad quality.   
(300) 850:-

1707L Used accum. in box Class-modern. Many better stamps in stockbook.   
Also appr 100 FDCs from Sweden. Somewhat mixed quality. (400) 700:-

1708A Mostly xx collection of compl. sets and souvenir sheets, all thematic   
(several topics). Excellent quality. (76) 600:-

1709L xx/x/used collection in box 1940’s-modern. xx Canada, Ireland,   
Yugoslavia, other. Some covers and FDCs USA. Mostly fine quality. 600:-

1710A xx/used collection of souvenir sheets and miniature sheets from   
several countries. Excellent quality. (76) 550:-

1711K Mostly used lot with some better material, mostly Scandinavian on   
two stock cards. Somewhat mixed quality. 500:-

1712A x/used collection until 1904 in old Baubach-album until 1904. Mostly   
fine quality. 500:-

1713A Collection/accumulation in two stockbooks classic-modern. Including   
much Asia including China and Japan, Italy, British colonies, others.   
Low reserve. Mostly fine quality. (1.000) 500:-

1714L xx/x/used accumulation in box Classics-modern. Remainder   
collections. Choice-books, many minisheets and more. Mostly fine   
quality. (2000) 500:-

1715L xx/x/used accumulation in box. Albums etc. Weight 17 kg. Please   
inspect! 500:-

1716L xx/x/used collection/accumulation in 12 albums old-modern, mostly   
BRD. Also some USA, Canada, Sweden. Approx 15 kilos. Mostly fine   
quality. 500:-

1717L xx/x/used collection/accumulation in banana box Old-modern. 5   
albums, in envelopes. Interesting. 10 kilos. Mostly fine quality. 500:-

1718K xx collection/accumulation 1992 and onwards on stock cards, of   
former Soviet republics. Excellent quality. (570) 450:-

1719A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern. British   
colonies, latin America, thematics. Mostly fine quality. (1.000) 450:-

1720A xx/used collection in three stock-books, collections of Belgium,   
GDR/DDR and UAR, low reserve. Mostly fine quality. 400:-

1721A x/used collection in Visir Album Classic-modern. British colonies,   
Norway, others. Aslo some mini sheets. Mostly fine quality. (400) 400:-

1722A xx collection/accumulation in album Old-modern. Including some   
better Scandinavia, Austria, others. Mostly fine quality. (600) 400:-

1723A Used collection/accumulation in three albums Classic-modern. Old   
Schwaneberger album, 2 stockbooks, including old Russia, modern Arab   
States, British colonies, others. Mostly fine quality. 400:-

1724L Used collection/accumulation in box Old-modern. Removal box filled   
with kiloware, stamps in envelopes. Good variation. Approx 7 kilos.   
Mostly fine quality. 400:-
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1725K Collection 1992 and onwards on stock cards, sets from Abchasia,   
Armenia, Belarus and Ukraina etc. Excellent quality. (460) 350:-

1726K x/used accumulation on stock cards, with some better including   
Turkey. Mostly fine quality. (350) 300:-

1727K xx/x/used collection/accumulation in envelopes Old-1950’s. Mostly   
British colonies. Mostly fine quality. (300) 300:-

1728A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern. Mostly   
USA. Also some Romania, Serbia, others. Somewhat mixed quality. (700) 300:-

1729A xx/x collection in stockbook 1960’s-modern. Some Swedish face value,   
thematics, Baltic states, others. Mostly fine quality. (500) 300:-

1730A xx collection in stockbook 1960-70’s. Including Asia, USA, others.   
Fine quality. (200) 300:-

1731L  Mostly used accumulation mostly Sweden, stamps, covers (incl. FDCs)   
etc., with some good old material. 300:-

1732L  Accumulation of about 800 topographic colour cards in older small   
size. Fine quality. 300:-

1733L  Mostly used accumulation in shoebox: stamps, covers and cards from   
various countries. 300:-

1734L Mostly used accumulation in shoebox, thousands of stamps from   
various countries, also some covers and cards. 300:-

1735L Unused collection/accumulation in box Classic-modern. Remainder   
collections, duplicates in boxes. Interesting. Approx 6 kilos. Somewhat   
mixed quality. 300:-

1736K Accumulation in three approval booklets, mainly Belgium and British   
Commonwealth. Mostly fine quality. 250:-

1737K Mostly used accumulation in small stockbook, with several better.   
Somewhat mixed quality. (approx. 400) 250:-

1738K Mostly used accumulation in small stockbook, with some better.   
Somewhat mixed quality. (approx. 400) 250:-

1739L Used accumulation in banana box, with stamps in album and some   
loose, plus some covers. Also the first volume of Atlas’ booklet handbook. 250:-

1740A Used collection/accumulation in album without pockets Mostly before   
1910. In a Maury-album from appr 1890. Somewhat mixed quality. (300) 210:-

1741P xx/used collection on leaves 1980’s-90’s. Sweden xx/FDC’s, xx Israel,   
others. Fine quality. (200) 200:-

1742A x/used collection/accumulation in two albums. 200:-
1743A x/used collection. Schaubek-album with few stamps. 200:-
1744A xx collection in stockbook 1949–71, UAR and Turkey, several motive   

stamps. Fine quality. (372) 200:-
1745L x/used accumulation in three albums. 200:-
1746L x/used accumulation in box, e.g. 3 albums. Mostly fine quality. 200:-
1747L Used collection in five albums. Including USA, Greece and Asia.   

Mostly fine quality. 200:-
1748P 32 mostly unused British international Reply Coupons. Also some USA. 200:-
1749L  Cover collection/accumulation in box 1950’s-modern. Interesting lot   

in good variation. Mostly fine quality. (600) 350:-
1750L  Cover collection/accumulation in box 1950’s-modern. Interesting lot   

in good variation. Mostly fine quality. (600) 350:-
1751L  Cover collection/accumulation in box 1950’s-modern. Interesting lot   

in good variation. Mostly fine quality. (600) 350:-
1752K  Cover lot with 10 covers/cards/stationerys addressed to Sweden from   

different countries, incl. 3 from China, censored etc., also one from   
Japan with Japanese and Russian stamps and twice censored. 300:-

1753L  Cover collection/accumulation in box 1940’s-50’s. Germany, USA,   
others. Also some used/xx stamps. Mostly fine quality. 300:-

1754K  Cover lot with e.g. several from Ireland, Norway and Finland, much   
1940’s incl. some censored. (25) 250:-

1755L  Cover collection/accumulation in box Modern. Coin-FDCs, other FDCs,   
covers. Also some stamps. Mostly fine quality. 250:-

1756L  Cover accumulation 1940’s, mostly Finland. Mostly fine quality. 200:-
1757L  Cover accumulation in box, with air mail covers 1940-modern. 200:-
1758L  Postcards accumulation 1900–60 of maybe 800 cards, partly   

topographic. Coloured or black/white. Fine quality. 700:-
1759L  Postcards accumulation of about 800 topographic cards,   

black-and-white, old smaller size. Fine quality. 400:-
1760L Postcards lot in box. Over 500 modern postcards. 250:-
1761L  Postcards accumulation of about 1000 diff. mostly topographic   

cards, all coloured and in the modern large size. Fine quality. 200:-
1762L  Postcards lot, mostly topographic, about 300, partly older. Mostly   

fine quality. 200:-
1763L Kiloware accumulation in large box, also some loose stamps, from   

Sweden and various other countries. Net weight over 5 kg. 325:-
1764L Kiloware collection/accumulation in box 1960’s-modern. Approx 6   

kilos from Sweden, New Zealand, Germany, others in plastic bags.   
Mostly fine quality. 300:-

1765A Poster stamps accumulation related to philatelic axhibition and   
jubilees, many souvenir sheets etc. very comprehensive collection in   
binder. Fine quality. 600:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1766K AMERICA xx accumulation from several countries, also some covers and   

cards. Excellent quality. 350:-
1767A AFRICA x/used collection in album 1918-modern. Tanzania, Chad,   

others. Mostly modern. Mostly fine quality. (800) 400:-
1768K AFRICA xx accumulation from several countries, also some covers and   

cards. Excellent quality. 350:-
1769A AFRICA xx/x/used collection in Visir Album 1960’s-70’s. Including   

nice thematics. Chad, Tanzania, Botswana. Mostly fine quality. (280) 300:-
1770L  AFRICA Cover collection/accumulation in box 1940-80. Approx 100   

cards, covers in good variation. Including some Middle East. Mostly   
fine quality. 350:-

1771K ASIA xx accumulation from several countries, much Laos, also some   
covers and cards. Excellent quality. 400:-

1772L EAST ASIA xx/used lot in box. Presentation packs, exhibition folders   
etc. 200:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1773K  Aeroplanes. Postal stationery collection of 41 mint or specially   

cancelled Russian (Soviet) prepaid covers/postcards, depicting war   
and passengers aircrafts, famous designers, pilots etc., with   
original stamp imprinted. Excellent quality. 350:-

1774P Air mail. xx/x collection on Visir leaves. Bolivia, 51 air mail stamps and   
6 blocks. Fine quality. 350:-

1775K  Air mail. Cover lot. 3 air mail covers from: Rich, Bremen Luftpost   
23.5.29 to Berlin, Hungary 1932 2 okt with pilot Kálmán and Balloon   
cover from Schweiz 14 Mai 1939. 300:-

1776K  Antarctic. Postal stationery collection of 29 mint or specially   
cancelled Russian (Soviet) prepaid covers/postcards depicting   
research stations, scientists, medicine, communications etc., with   
original stamp imprinted. Excellent quality. 275:-

1777A Birds. xx collection. Very comprehensive. Many expensive sets.   
(1000) 6.000:-

1778K  Churches Postal stationery collection of 35 mint or specially   
cancelled Russian (Ukraina and SSSR) prepaid covers/postcards,   
depicting orthodox and catholic catedrals, temples, religious motives   
etc. Excellent quality. 250:-

1779K  Cinematography Postal stationery collection of 33 mint or specially   
cancelled Soviet and Ukranian prepaid covers/postcards, depicting   
famous film producers, studios, actors, movie theatres, cameras etc.   
Excellent quality. 250:-

1780P Europa CEPT. xx collection/accumulation 1956–75 with all but the   
most expensive sets, 1–5 of each. Fine quality. Mi € 3930,- 4.000:-

1781K Europa CEPT. xx accumulation older and modern, on 22 stock cards.   
Excellent quality. 500:-

1782P Europa CEPT. xx lot 1969-85 with 11 different miniature sheet sets.   
Excellent quality. Mi € 203 400:-

1783K Field Post. 10 items from Austria, Poland, Ukraine and Italy from   
the first world war. 200:-

1784P Flowers (and plants etc). xx/used collection on leaves Modern. Also   
27 souvenir sheets. Fine quality. (1.100) 200:-

1785A Football (Soccer). xx/used collection in album 1986. Special collection   
for World cup in Mexico. Also 7 souvenir sheets and 4 FDCs. Fine   
quality. (50) 500:-

1786K  Horses Postal stationery collection of 30 mint or specially cancelled   
Soviet or Ukrainan prepaid covers/postcards. Excellent quality. 275:-

1787K  Judaica. Postal stationery collection of 70 mint or specially cancelled   
Russian (Soviet) prepaid covers/postcards, depicting famous Jewish   
nationality persons in music, science, fine arts, literature, poetry etc.   
Excellent quality. 350:-

1788K  Literature. Postal stationery collection of 37 mint or specially cancelled   
Soviet or Ukrainan prepaid covers/postcards, depicting Ukrainan writers   
and poets of the classic literature. Excellent quality. 250:-

1789K  Minerals Postal stationery collection of 35 mint or specially cancelled   
Russian (Soviet) prepaid covers/postcards, depicting minerals processing,   
natural resources, outstanding mineralists etc. Excellent quality. 250:-

1790K  Music. Postal stationery collection of 40 mint or specially cancelled   
Russian (Soviet) prepaid covers/postcards, depicting composers,   
musicians, variety theaters and music-halls etc., with original stamp   
imprinted. Excellent quality. 300:-

1791A  Olympics. xx/x/used collection in three albums 1930’s-70’s. Also   
some covers, souvenir sheets. Mostly fine quality. (600) 1.200:-

1792A Olympics. xx/x/used collection in Visir Album 1930’s-80’s. Mostly   
xx. Also 30 souvenir sheets. Fine quality. (600) 900:-

1793A Olympics. xx collection in Visir Album 1960’s-90’s. Including   
imperfs, Asia, others. Also 45 souvenir sheets. Fine quality. (500) 900:-

1794A Olympics. xx collection in Visir Album 1956-88. Romania, China,   
Mongolia, others. Also 40 souvenir sheets, including some imperfs.   
Fine quality. (300) 600:-

1795L Olympics. Helsingfors 1952. 2 large identical “medals” made of   
chocolate (Hellas) and with metallic wrapper. Scarce items! 200:-

1796P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster stamps for the   
Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete set of 13, mint NH, fine   
quality. Fine quality. 450:-

1797P Olympics. Poster stamps collection 1912 as above, incomplete set of 11. 325:-
1798P Olympics. Poster stamps collection 1912 as above, incomplete set of 11. 325:-
1799P Olympics. Poster stamps collection 1912 as above, incomplete set of 11. 325:-
1800K  Scouting. Postal stationery collection of 34 mint or specially   

cancelled Soviet prepaid covers/postcards. Excellent quality. 250:-
1801P Space. Used accumulation in album 1960-90. 67 autographs of   

Soviet cosmonauts on 58 covers, photos etc. Most of the early   
names is included for example Gagarin, Titov, Nicolaiev, Popvich,   
Bykowski, Tereskkova, and 1 flown cover to Salyut 7. 3.500:-

1802K Space. xx/x/used lot. 9 stamps and 1 minisheet with autographs of 10   
different cosmonauts. For example Titov, Tereshkova, Leonov. 700:-

1803K Space. Used lot. Autograph of Gagarin on Soviet cover cancelled in   
Minsk on the 2nd Anniversary of his flight aboard Vostok 1. 700:-

1804P  Space. 7 covers and one postcard with 20 autographs by cosmonauts.   
A list over the 20 names is enclosed. 325:-

1805K  Space. MIR space station cover. USSR-Syria joint manned space   
flight cancel on a souvenir sheet and special cover. 275:-

1806K  Space. lot about 1971-89. 50 covers, mainly USA and Soviet. Also 4   
cosmonaut autographs (two crews) on two covers. Excellent quality. 250:-

1807K  Space. 3 rocket flown covers: Niagra Falls Canada-USA 1936, Dutch   
flight 17th May 1946 and Valja rocket flight autographed by Zucker.   
Envelope autographed by Tereshkova. 250:-

1808K Space. lot e.g. Romania s/s 89 and 103. Mixed quality. 200:-
1809K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope: Baikonour Lollini no:   

318, 383, 465 and Moscou Lollini no: 2A, 36, 85 red, 85 blue, 86 red, 333,   
two FDCs TITOV Cachet des Villes Lollini nr: 1850 A, and 1852. (12) 550:-

1810K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope, Baikonour Lollini no:   
36, 37, 331, 332, 333, 336, 337, 345, 348, and 349. (10) 500:-

1811K  Space. Cover lot. Four covers sign by: Artioukhine + Popovich   
(Soyouz 14), Sarafanov + Demin (Soyouz 15), Klimouk + Lebedev,   
Gueorgui Beregovoy (Soyouz 3), three with certificate. (4) 475:-

1812K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope, Moscou no: 15, 24, 32,   
33, 36, 37, 46 and 49. (8) 450:-

1813K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelopes, Baikonour   
Cosmodromen. (14) 425:-

1814K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope, Moscou Lollini no: 50,   
52, 53, 56, 58, 59, 70 and 71. (8) 400:-

1815K  Space. Cover lot. 30 Russia covers with space-canc. 1972-86. (30) 275:-
1816K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelopes, Baikonour   

Cosmodromen. Lollini no: 33, 331, 332, 336, and 465. (14) 250:-
1817K  Space. Cover lot. Cosmonaut’s mail envelope: 1 R CCCP Mi no 2540   

and Mi no 2541 2 ex. (3) 200:-
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1818K  Space. Postal stationery collection of 28 mint or specially cancelled   
Russian (Soviet) prepaid covers/postcards, from Boyconor Cosmodrome,   
connected to joint space flight, intercosmos research programme,   
spaceship docking, launching and landing etc., with original stamp   
imprinted. Excellent quality. 375:-

1819A Sport. xx collection in Visir Album 1950-80-tal. Including approx 65   
souvenir sheets, also better imperfs. Fine quality. (450) 900:-

1820A Sport. xx collection in Visir Album 1960’s-80’s. Mostly eastern states,   
incl. imperfs. Also 44 souvenir sheets (a few used). Fine quality. (300) 700:-

1821A Sport. xx collection in Visir Album 1960’s-80’s. Mostly Asia, including   
imperfs. Also 42 souvenir sheets. Fine quality. (300) 600:-

1822A Sport. xx/used collection in Visir album. Many complete sets and   
souvenir sheets. 350:-

1823A Sport. xx/x/used collection in stockbook 1950’s-modern. Also 34   
souvenir sheets and 10 covers. Mostly fine quality. (800) 250:-

Onsdagen den 16 februari, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning

Afghanistan – Ajman
1824L  Afghanistan Cover lot in box 1885-1962, several registered. (60) 400:-
1825L  Afghanistan Cover accumulation. Approx. 100 covers from 1978, sent   

to USA. 200:-
1826K Ajman xx/x/used accumulation in envelope about 1966-80. Different   

minisheets and stamps. Mostly fine quality. (200) 200:-

Albania
1827 2A used, 1913 Office cancel 1 Gr blue, imperf. Square cut, but   

creased. EUR 800 (Colour photo) 500:-
1828 4 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow. No guarantee.   

EUR 500 (Colour photo) 575:-
1829 8 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. On piece   

with complete cancel 2-8-1913. Somewhat affected by climate. EUR 450   
(Colour photo) 600:-

1830 35-40 used, 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6). On pieces. EUR   
300 400:-

1831 47-52 III used, 1919 Star Control Op III SET (6) incl Mi 50 IIIb.   
EUR 325 (Colour photo) 500:-

1832 50 Ia used, 1919 Star Control Op I, 25/64. Nice copy. EUR 120 230:-
1833 385-90 used, 1946 Red Cross Congress SET (6). EUR 200 300:-
1834 647-49 xx, 1962 POSTA AJORE overprint SET violet o.p. (3). EUR 110 250:-
1835 Postage Due 34 I + II x, 1936/39 ovpt Takse type I and II. EUR 245 250:-
1836 Semi-postal 1 used, 1947 Red Cross 1 L. EUR 400 (Colour photo) 600:-
1837 x collection 1925-46. All different, e.g. Mi 126-32, 171-87, 233-39,   

309-11, 385-90. Fine quality. Mi € 440 (approx. 30) 475:-
1838K Used lot Older. Better stamps all different on papercuts. Catalogue   

value acc. to vendor AFA 1.500 DKR. Mostly fine quality. (14) 400:-

Andorra – Australia
1839 Andorra (FR) 258-59 xx, 1974 Europa CEPT - Sculptures SET (2). EUR 70 200:-
1840 Andorra (FR) 258-59 xx, 1974 Europa CEPT - Sculptures SET (2). 200:-
1841 Andorra (FR) 258-59 xx, 1974 Europa CEPT - Sculptures SET (2). 200:-
1842A Andorra (FR) xx/x collection/accumulation in Visir Album Old-modern.   

Stockbook in good variation, including some Spanish Andorra. Mostly   
fine quality. Catalogue value acc. to vendor 1.800 DEM. (380) 800:-

1843P Antigua (& Barbuda) xx/x/used collection on leaves 1862-1970. Mostly   
fine quality. (225) 400:-

1844P Argentina xx/x collection on Visir leaves. Fine quality. (120) 250:-
1845K Ascension x/used collection in envelope 1930’s-50’s. Including some   

better. Mostly fine quality. (40) 325:-
1846P Ascension collection/accumulation on Visir leaves. Approx. 40 stamps   

and 6 blocks, air mail and other motives. Excellent quality. 250:-
1847 Australia 329v xx, 1963 Elizabeth II 5 d in pair partly imperforated. 200:-
1848A Australia x/used collection in album 1923-96. Fair starter’s   

collection, partly used and mint. Mostly fine quality. (800) 900:-
1849A Australia Used collection in stockbook with some better (22 diff.   

cangaroos). Mostly fine quality. (1150) 900:-
1850P Australia x/used collection on leaves. 1913-50 and New Zeeland   

1864-1954. Very mixed quality. 600:-
1851A Australia Used collection in stockbook Classic-modern. Including   

some states. Mostly fine quality. (500) 300:-
1852P Australia States Used collection on leaves Classic. Mostly Victoria.   

Somewhat mixed quality. (200) 600:-
1853P Australia States. Used collection 1855–1913 on stock leaves, with   

some better. Somewhat mixed quality. (140) 250:-

Austria
1854 1 used, Coat of arms 1 Kr, 2 ex. EUR 260 275:-
1855 1 used, Coat of arms 1 Kr. EUR 130 200:-
1856 1 used, Coat of arms 1 Kr, nice canc. PRAG 22/6. EUR 130 200:-
1857 10IIe used, 2 Kr. F Joseph, orange, certificat Dr U. Ferchenbauer. EUR 55 200:-
1858 290C xx, 1919 10 Kr olive/brown perf 11½ x 12½. EUR 450 (Colour photo) 550:-
1859 984-87 used, 1953 Birds SET (4). EUR 260 400:-
1860 Official 48D used, 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 10½. EUR 280 200:-

1861 Military 1-21 xx, 1915 Opt on Bosnian stamps, compl. set (21). EUR   
260 (Photo) 400:-

1862K Lot prephilatelic covers, mostly former Polish areas (12). 200:-
1863P x/used collection on leaves 1850-1937. Including some better   

1920’s-30’s, P.O. in Turkey, Serbia, others. Mostly fine quality. (700) 800:-
1864A x/used collection in album Classic-1918. Fair starter’s collection,   

including Bosnia, P.O. abroad, others. Somewhat mixed quality. (600) 800:-
1865P x/used collection on leaves Classic-1937. Remainder collection,   

including some better classic. Mostly fine quality. (500) 750:-

1866P xx/x/used collection on leaves 1850-1965. Mostly x/xx. Many sets.   
Fine quality. (500) 600:-

1867A Used collection in two albums without pockets Classic-1980. Fine   
quality. (600) 550:-

1868P x/used collection on leaves 1854-1942. Also “areas”. Some a little   
bit better stamps. Mostly fine quality. (500) 475:-

1869K xx accumulation mostly 1946–80, also some covers and cards.   
Excellent quality. 450:-

1870P xx/x/used accumulation in box Classics-modern. A couple of remainder   
collections and more. Mostly fine quality. (800) 400:-

1871K xx collection 1946-91 on stock cards, no duplicates. Excellent quality.   
(292) 350:-

1872 Used lot on leaves. All different, e.g. Mi Levant Porto 1-5, Lombardia 5,   
10-11 II, 13, 23, Field 48. Mostly fine quality. Mi € 189 (19) 200:-

1873K Used lot. Mi 1012-16 Autonomy on FDC 27/4 1955, also cover with set   
1954 Health care, Mi 999–1004. Fine quality. Mi € 120 (2) 200:-

1874L  Postcards collection of some hundreds of mostly modern picture   
postcards. Fine quality. 200:-

Bahrain – Bangladesh
1875L  Bahrain Cover lot in box 1948-1976 (27) also 1960-1976 Qatar (7),   

UAR (10) and Muscat & Oman (4). 300:-
1876P Bangladesh Used collection on leaves 1971-87. Fine quality. (100) 250:-

Belgium
1877 2b used, 1849 King Leopold I 20 c milk blue wmk 1. EUR 170 275:-
1878 5A used, 1849 King Leopold I 40 c rose/carmine wmk 1. Number cancel   

83. Thin spot. EUR 450 250:-
1879 5By used, 1851 King Leopold I 40 c rose/carmine wmk 2 thick paper,   

2 copies nearly cut. EUR 220 250:-
1880 9 I used, 1858 Leopold I 40 centimes carmine without watermark. EUR   

120 200:-
1881 9 I used, 1858 King Leopold I small medallion 40 c carmine-rose   

without wmk. Near cut. EUR 120 200:-
1882 9 I/II used, 1858 King Leopold I 40 c carmine-rose. 3 copies. EUR 180 200:-
1883 22C x, 1866 Paperstamps 5 cent brown perf 15. Thin spot. EUR 220 200:-
1884 81-88 II x, 1910 Exhibition overprinted 1911 SET (8). EUR 300 500:-
1885 99 x, 1912 King Albert I 5 franc. EUR 110 230:-
1886 262-65 I used, 1929 King Albert I SET (4). 10 Fr round corner. EUR 110 200:-
1887 386-92 x, 1934 Tuberculosis souvenir sheet. EUR 130 275:-
1888 909-13 xx, 1951 Queen Elisabeth Foundation SET (5). EUR 90 200:-
1889 929-40 xx, 1952 UPU SET (12). EUR 320 (Colour photo) 700:-
1890 929-40 xx, 1952 UPU SET (12). Unimportant 2 fr with faults. EUR 320   

(Colour photo) 650:-
1891 947-48 xx, 1952 Authors SET with tabs (2). EUR 250 500:-
1892 947-48 x, 1952 Authors 4+9 and 8+9 Fr. 230:-
1893 947-48 x, 1952 Authors 4+9 and 8+9 Fr. 230:-
1894 992-1000 x, 1954 sets with Prisoners and Renovation of Buildings in   

Brugge. EUR 130 230:-
1895 992-94 xx, 1954 Monument SET (3). EUR 110 250:-
1896 Railway 1-19 x, 1928 JOURNAUX DAGBLADEN overprint SET, missing   

Mi 8 (18). EUR 165 275:-
1897 Postage due 1 used, 1870 10 c green half stamp on piece cancelled   

BRUXELLES 16 AOUT 9-M 1884. 200:-
1898A x collection in album without pockets 1894-1965. Well-filled with   

many better stamps and sets. Fine quality. (600) 2.800:-
1899A x/used collection in Schaubek Album without pockets 1849-1970.   

Well-filled with many better stamps, sets and minisheets. Fine   
quality. (800) 2.500:-

1900K x/used collection/accumulation in envelope Classic-1950’s. 3 old   
approval books with many better stamps. Also Belgian Congo. Mostly   
fine quality. (600) 800:-

1901K x/used lot Older. Better stamps, 1-5A, 53-59, 61-68, 70, 89-98.   
Catalogue value acc. to vendor Mi € 975. Fine quality. (approx. 40) 700:-

1902P x/used collection on leaves Class-appr 1963. Some a bit better   
stamps. Fine quality. (500) 600:-

1903 Used lot 1851-1924. All different, e.g. Mi 9 II, 10B, 26A, 33, 37,   
59, 77, 98-99, 106. Fine quality. Mi € 516 (18) 575:-

1904 x collection 1910-49. All different, e.g. Mi 106, 111-12, 248-49,   
345-46, 380-81, 512-13, 845. Fine quality. Mi € 421 (21) 475:-

1905 Used collection 1849-1910. All different, e.g. Mi 2, 13, 17, 38, 47,   
57-59, 77. Fine quality. Mi € 383 (16) 450:-

1906 x collection 1884-1910. All different, e.g. Mi 47, 56, 58, 72-73,   
81-88 I, 81-88 III. Fine quality. Mi € 354 (22) 450:-

1907A xx/used collection in Lindner Album with pockets 1966-82. With   
approx. 30 souvenir sheets. Fine quality. 400:-

1908 Used collection 1849-1912. All different, e.g. Mi 2, 47, 98-99, Railway 5,   
14. Fine quality. Mi € 332 (14) 375:-

1909 Used collection 1849-1932. All different, e.g. Mi 2, 17, 47, 77, 98-99.   
Fine quality. Mi € 300 (16) 350:-

1910 x collection 1893-1920. All different, e.g. Mi 98, 106, 111-12, 125-26, 128,   
137-38, 153-54. Fine quality. Mi € 308 (19) 350:-

1911P Used collection on leaves 1849-1900. Fair collection, including some   
better. Mostly fine quality. (100) 275:-

1912K Used accumulation 1947. 3 covers sent by balloon, 2 covers first   
flight and 3 different flight sets. (8) 250:-

1913K Used accumulation 1947-49. 6 covers first flight and and 1 cover   
Voie de la Liberte 1947. (7) 250:-

Bermuda – Brazil
1914 Bermuda 47 used, 1918 King George V 10 Sh red/green on green.   

Beautifully cancelled ??ETT & RICHARDSON, HAMILTON BERMUDA   
MAR 23 1925 PAID. EUR 500 475:-

1915 Bermuda 47 used, 1918 King George V 10 Sh red/green on green. Short   
perfs. EUR 500 200:-

1916 Bermuda 115b (x), 1939 King George VI 12 Sh 6p yellow/grey, without   
gum. 200:-

1917 Bermuda collection 1880-1938. All different, e.g. Mi 14, 18-19, 26,   
28, 41, 88, 103. Fine quality. Mi € 275 (15) 325:-

1918P  Bhutan Cover lot 1962-78 (17), also Bangladesh (6). 250:-
1919K Bosnia-Herzegovina Serb Republic xx collection 1991-97 on stock   

cards. Excellent quality. (204) 350:-
1920 Brazil 13A used, 1850 Cat eyes 30 R black perf 13 1/4. EUR 440 400:-
1921 Brazil 21 used, 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 280 250:-
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1922 Brazil 21-22 used, 1861 Numerals 280 R orange-red and 430 R orange.   
Fine copies. (Colour photo) 600:-

1923 Brazil 22 used, 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 400 350:-
1924 Brazil 22 used, 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 400 350:-
1925 Brazil 46 x, 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown rouletted.   

Off-centered. EUR 460 400:-

Britain
1926 5b used, 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d purple. Rectangular   

cut, but minor into the picture. EUR 550 (Photo) 500:-
1927 6 used, 1848 Queen Victoria, embossed issue 10d brown. Rectangular   

but near cut. EUR 750 (Photo) 500:-
1928 7 used, 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green. Rectangular   

but near cut. EUR 500 (Photo) 400:-
1929 27 (x), 1865 Queen Victoria new types, large white letters 1s.   

green, wmk 5 (Emblems). EUR 900 if x. 300:-
1930 77 used, 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. On piece. EUR 150 250:-
1931 78 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d green. EUR 150 250:-
1932 78 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d green. EUR 150 220:-
1933 78 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d green. EUR 150 200:-
1934 79 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d green. EUR 160 250:-
1935 79 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d green, perf   

“DE & D”. EUR 150 200:-
1936 79 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d green. EUR 150 200:-
1937 83 used, 1883 Victoria 5 shilling rose-lilac. EUR 100 200:-
1938 83 used, 1883 Victoria 5 shillings. EUR 100 200:-
1939 142, 187 used, 1913 and 1934 George V 5 shillings. EUR 110 200:-
1940 278-81 I xx, 1955 British Castles wmk ST. Edward´s Crown 5 and 10 Sh   

(2). EUR 175 300:-
1941 475v xx, 1967, Christmas 4 d Queen´s head and value missing. 250:-
1942K  Mi 197 Wedding 1937, 6 fine FDCs. Mi 180 €. 210:-
1943P x/used collection on leaves 1840-1940. Also from British Morocco.   

Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 6.700. Mostly   
fine quality. (250) 1.300:-

1944P x/used collection on leaves 1840-1930. Also from British Morocco.   
Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 6.600. Mostly   
fine quality. (250) 1.300:-

1945P x/used collection on leaves 1840-1957. Also from British Morocco and   
Levant. Many better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 5.000.   
Mostly fine quality. (300) 1.200:-

1946P x/used collection on leaves 1840-appr 1945. Also from British   
Morocco and Levant. Many better stamps. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 6.100. Mostly fine quality. (300) 1.200:-

1947A xx/x/used collection in album 1840-1981. Some better stamps and high   
values. Many modern xx. Also “back of the book”. Fine quality. (600) 1.200:-

1948P xx/x/used collection on leaves Classics-appr 1967. Including approx.   
100 unused from “colonies”. Fine quality. (500) 800:-

1949A  xx/used collection in two stockbooks Old-modern. Mostly modern xx   
and used, including better and some covers. Fine quality. (600) 600:-

1950L  xx/used collection in box Modern. Year books 1988, 89, 90. Year   
sets 1984-85. Also approx 110 FDCs. Fine quality. 600:-

1951K Lot. 6 stamps: 70-81, 86-97. Mixed quality. DM 2.934 500:-
1952 Used lot 1840–1902 with Mi 1, 35, 82 and 115. Somewhat mixed   

quality. Mi € 720,- (4) 350:-
1953L Used collection/accumulation in box 1900-modern. Moving box filled   

with stamps, sorted in envelopes. Appr 14 kilos. Mostly fine quality. 350:-
1954 Used lot. 20 stamps: 28-31, 33-34 and 102A-115A. Mixed quality. DM   

900 250:-
1955 Lot. 6 stamps: 29-34. Mixed quality. EUR 537 250:-
1956L Used collection in glassine envelopes 1841–2000. Mostly fine   

quality. (over 3000) 250:-
1957 Used lot 1873-76. Better stamps Mi 40-42, 44-46. Catalogue value   

acc. to vendor Mi € 515. Mostly fine quality. (6) 200:-
1958K Used lot Older. Only different better stamps e.g. Mi 40, 44, 62. (12) 200:-
1959A Used collection in two stockbooks. With colonies. Fine quality. 200:-
1960A Isle of Man xx accumulation in cassette. A lot of stamps, sets,   

blocks and minisheets from the last thirty years. Low estimate. 400:-
1961A Jersey xx collection in Lindner Album with pockets 1969-1985. Well   

filled collection, including some souvenir sheets. Fine quality. 800:-
1962A Channel Islands xx/used collection in two stockbooks 1940’s-modern.   

Mostlyy xx, inclding duplicates. Also some gutter pairs. Mostly fine   
quality. (500) 350:-

British Colonies
1963A Collection in two New Age albums 1953-1970. British Africa. A very   

beautiful, comprehensive and with FEW exceptions complete   
collection from this area. A unique opportunity to acquire such a   
collection. E.g. Ascension, St Helena, Tristan, a very compre-  
hensive Sierra Leone (without the scarce overprint though), the   
Rhodesias, Biafra, etc. Excellent quality. (4000) 9.000:-

1964A x collection in Minkus album 1971-77. British Africa. Very compre-  
hensive and with FEW exceptions complete collection with many   
sets and souvenir sheets, a very nice opportunity to aqure stamps   
from this collecting area. E.g. Ascension, Gambia, Tristan, Sierra   
Leone and much more. Fine quality. (2000) 2.400:-

1965A xx/x/used collection in stockbook Classic-modern. Including better   
values, complete sets, others. Interesting. Mostly fine quality. (500) 1.500:-

1966K x/used collection in envelope 1900-1950’s. Africa. Mostly old   
stamps, including high values. Mostly fine quality. (80) 850:-

1967K x/used collection in envelope Old-modern. Brit Bechuanaland and   
Swaziland, including better. Mostly fine quality. (150) 750:-

1968K x/used collection in envelope Old-modern. Colonies in Africa,   
including complete sets. Mostly fine quality. (120) 450:-

1969P x collection on leaves 1952-77. BRUNEI. Fine quality. (150) 400:-
1970P x collection on leaves 1952-61. MUSCAT och KUWAIT. Fine quality. 400:-
1971P Collection on leaves 1952-66. BAHRIAN. Fine quality. (100) 400:-
1972 British Guyana 93 used, 96 c violet/red. EUR 240 250:-
1973P British Guyana x/used collection on leaves 1863-1966. Some better   

stamps. Mostly fine quality. (250) 475:-
1974K British South Africa Company x/used collection in envelope   

1900-1916. Including better. Mostly fine quality. (50) 650:-
1975K British South Africa Company x/used collection in envelope   

1900-1916. Including better. Mostly fine quality. (50) 450:-

Bulgaria
1976 1-5 used, 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 500 (Colour photo) 600:-
1977 6-11 used, 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 200 300:-
1978 2754-57 xx, 1979 Europa Souvenir sheet 84. EUR 300 200:-
1979 2754-57 xx, 1979 Europa Souvenir sheet 84. EUR 300 200:-
1980A xx collection in Lindner Album with pockets 1960’s-80’s. Appr 100   

souvenir sheets, including better imperfs. E.g. 40-41. Fine quality. 2.400:-
1981A xx collection in Lindner Album with pockets 1960’s-80’s. Appr 100   

souvenir sheets, including better imperfs. E.g. 40-41, 43, 478. Fine   
quality. 2.400:-

1982A xx/x/used collection i 2 Visiralbum 1970’s-80’s. Mostly xx   
collection. Also approx 170 souvenir sheets, used and/or xx. Many   
nice thematics. Fine quality. (650) 1.200:-

1983A Used collection in Visir Album Classic-modern. Including some better   
old, complete sets. Catalogue value acc. to vendor 2.000 DEM. Mostly   
fine quality. (1.200) 750:-

1984A xx/x/used collection in two albums 1945-70’s. Fair starter’s   
collection in 2 good albums, including some souvenir sheets. Mostly   
fine quality. (800) 425:-

1985A xx collection in album 1964-68. Including some Hungary. Nice   
thematics. Fine quality. (400) 400:-

1986P Used collection on leaves Class- appr 1963. Fine quality. (300) 250:-
1987P x/used collection on leaves 1881-1930. Some a little bit better   

classics. Catalogue value acc. to vendor SG £ 380. Mostly fine   
quality. (300) 250:-

Burma – Chile
1988P  Burma Cover lot 1904-74, including two interesting postcards,   

censorship etc. (20) 300:-
1989P  Cambodia Cover lot about 1952-1973 (16), also Laos (Kedah)   

1940-1973 (11). 250:-
1990 Canada 11 used, 1864 Queen Victoria 2 c red-rose. Short perf. EUR 220 250:-
1991 Canada 13c (x), 1859 10 c brown. Cut at one side. EUR 1000 200:-
1992 Canada 46 used, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c   

black-grey. EUR 160 350:-
1993 Canada 47 used, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 20 c   

orange-red. EUR 160 350:-
1994 Canada 47 used, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 20 c   

orange-red. EUR 160 350:-
1995 Canada 77-83 used, 1903 King Edward SET (7), 50c with tear. EUR 280 200:-
1996 Canada 90 x, 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 110 250:-
1997 Canada 90 used, 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 100 230:-
1998 Canada 97 x, 1911 King George V 10 c brown-lilac. EUR 140 300:-
1999 Canada Used lot 1851-1894. All different, e.g. Mi 2 (defective), 10,   

13-17, 19-20, 22-24, 31. Fine quality. Mi € 900 (17) 825:-
2000A Canada Used collection in Visir Album 1880’s-1980’s. Including some   

better and duplicates. Mostly fine quality. (1.000) 800:-
2001A Canada xx/x/used collection in album 1900-modernt. Mostly modern   

starter’s collection. Also some Nova Scotia. Mostly fine quality. (350) 250:-
2002 Canada Used lot. 9 stamps: 16, 18-20, 22, 25-27 and 29 b. Mixed   

quality. DM 774 200:-
2003 Central Lithuania Small lot of ESSAYS in pair, all signed. 250:-
2004P Chad x/used collection on leaves 1922-30. Fine quality. (100) 500:-
2005A Chile collection classic-modern in Visir album with duplication,   

more than 1800 stamps, many old. Mostly fine quality. (1800) 500:-
2006P Chile x/used collection on leaves 1853-1931. Good classics.   

Catalogue value acc. to vendor Mi € 650. Mostly fine quality. (250) 350:-

China
2007 27a used, 1950 Surcharged with new value $500 orange/green perf 14   

variety. Block of four. 475:-
2008 736-38 xx, 1963 Giant Panda SET (3), fine quality. EUR 95 250:-
2009 736-38B x, 1963 Giant Panda SET imperforated (3) fine quality,   

Mi € 240,- for xx. 300:-
2010 736-38B x, 1963 Giant Panda SET imperforated (3) fine quality,   

Mi € 240,- for xx. 300:-
2011 741-43B x, 1963 Giant Panda SET imperforated (3) fine quality,   

Mi € 240,- for xx. 250:-
2012 952-54 xx, 1966 Lu Hsun SET (3). EUR 120 250:-
2013 990-92 x, 1967 Our great teacher Chairman Mao SET (3), fine quality,   

Mi € 600,- for xx. (Colour photo) 600:-
2014K xx/x/used lot of three better sets: Mi 858-60 x, 985-89 used and   

1074-82 xx. Mostly fine quality. Cat. value about € 250,- 350:-
2015K xx accumulation on stock cards 1992. Excellent quality. 300:-
2016K  Cover lot 1936-96, mostly postal cards. (28) 300:-

Colombia – Cyprus
2017P  Colombia Cover accumulation of 20 covers from 1940’s, one SCADTA. 300:-
2018 Colombia SCADTA 614-22, 25 x, 1923 ENGLAND machine overprint short   

SET, 3 and 5 P missing (10). Some climate gum affection. EUR 605 500:-

2019 Cyprus 215-17 xx, 1963 Europa CEPT, fine set (3). EUR 160 (Photo) 400:-
2020 Cyprus 225-27 xx, 1963 Europa CEPT, fine set (3). EUR 130 (Photo) 300:-
2021 Cyprus 225-27 xx, 1963 Europa CEPT, fine set (3). EUR 130 300:-
2022 Cyprus 240-42 xx, 1964 Europa CEPT, fine set (3). EUR 100 250:-
2023 Cyprus 240-42 xx, 1964 Europa CEPT, fine set (3). EUR 100 250:-
2024 Cyprus 240-42 xx, 1964 Europa CEPT, fine set (3). EUR 100 250:-
2025 Cyprus 240-42 xx, 1964 Europa CEPT, fine set (3). EUR 100 250:-

Czechoslovakia
2026L xx/used collection/accumulation in box 1970. Approx 580 xx   

souvenir sheets (6 different) and 100 used. Catalogue value acc.   
to vendor 6.200 €. Fine quality. 2.000:-

2027A xx/x/used collection in album 1918-1990. Partly used and unused.   
Also some FDCs and Slovakia. Mostly fine quality. (2.000) 800:-

2028A xx/used collection/accumulation in three stockbooks 1960’s-80’s.   
Fair starter’s collection, including much xx. Mostly fine quality. (1.500) 675:-
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2029A xx collection in two albums 1980’s. Also 55 souvenir sheets and some   
older and used. Mostly fine quality. (150) 600:-

2030A xx collection in album 1930’s-modern. Remainder collection,   
including a few used. Also 20 souvenir sheets. Fine quality. (250) 500:-

2031A xx/x collection in album 1978-1982. Mostly xx. Also 20 souvenir   
sheets. Fine quality. (200) 500:-

2032A Used collection 1918-71. Fair starter’s collection in two good   
albums. Mostly fine quality. (800) 450:-

2033P x/used collection on leaves 1918-appr 1968. Some a bit better   
stamps. Fine quality. (300) 300:-

Dahomey – Falkland Islands
2034A Dahomey xx/x/used collection in two albums 1960-1990’s. Very nice   

collection, including many souvenir sheets, post cards and covers.   
Mostly fine quality. 1.400:-

2035P  Dominica xx/x/used collection on leaves 1886-1983. Mostly modern.   
Some minisheets and covers. Fine quality. (300) 400:-

2036A Estonia xx/x/used collection/accumulation in album 1918-30’s.   
Duplicates in stockbook and approval books. Good variation. Mostly   
fine quality. 700:-

2037A Estonia xx/x/used collection/accumulation 1918-2003. Also the other   
Baltic states, some better stamps, minisheets etc in two stockbooks.   
Fine quality. (600) 500:-

2038P Estonia xx lot. Mi 152, Caritas 10 + 10 S. 250 ex in units. EUR 1250. 200:-
2039P Estonia xx lot. Mi 152, Caritas 10 + 10 S. 250 ex in units. EUR 1250. 200:-
2040L  Estonia Cover collection/accumulation in box Modern. Box filled   

with modern covers. Good variation. Appr 3,5 kilos. Mostly fine quality. 200:-
2041 Falkland Islands 78-93 x, 1938 King George VI SET (18). EUR 300   

(Colour photo) 750:-
2042 Falkland Islands 78-93 used, 1938 King George VI (17), no. 68 is   

missing. (Colour photo) 600:-
2043 Falkland Islands 96-97 used, 1948 Silver Jubilee 2 1/2 p - 1 £. 200:-
2044 Falkland Islands 96-97 x, 1948 Silver Jubilee 2 1/2 p - 1 £. 200:-
2045 Falkland Islands 112-15 used, 1952 King George VI 2 Sh 6 p - 1 £.   

EUR 120 250:-

France and colonies
2046 10a used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on bluish paper.   

EUR 100 200:-
2047 10a used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on bluish paper. 200:-
2048 10b used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c bronze olive on bluish   

paper. EUR 100 200:-
2049 11 used, 1853 Napoleon III 5 C green, two copies on a letter piece,   

on with a narrow margin. EUR 200 (Photo page 23) 300:-
2050 11 used, 1853, 5 centimes green. EUR 100 200:-
2051 11 used, 1853, 5 centimes green. EUR 100 200:-
2052 11a used, 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish paper.   

EUR 100 230:-
2053 11a used, 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish paper.   

EUR 100 230:-
2054 11a used, 1853 5 cent green. EUR 100 200:-
2055 11a used, 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish paper.   

EUR 100 200:-
2056 19a x, 1862 Emperor Napoleon III 5c green on greenish paper. EUR 220 400:-
2057 30a x, 1868 Emperor Napoleon III 40 c orange. Unfresh, thin EUR 900 200:-
2058 36 used, 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. EUR 100 230:-
2059 42a used, 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Wide margins. EUR 260 400:-
2060 42a used, 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260 400:-
2061 42a + b used, 1870 Ceres Head 30 C, 2 ex. EUR 1200 (Colour photo) 1.400:-
2062 44 used, 1870 Ceres Head 80 C. 4 def. ex. EUR 1200 200:-
2063 48a x, 1872 Ceres Head 5 c green. EUR 170 200:-
2064 70 x, 1878 Allegories 3 c yellow-brown on yellow. 300:-
2065 81 x, 1878 Allegories 50 c. Slight crease. 250:-
2066 93-94 x, 1900 Mouchon 20 c brown-lilac and 25 c blue. EUR 180 275:-
2067 93-94 x, 1900 Mouchon 20 c and 25 c. EUR 180 250:-
2068 96-100 x, 1900 Merson, excl no 99, 5 Fr with front marginal line. 200:-
2069 96, 97, 100 x, 1900 Merson type 40 C (two diff. shades), 50 C and 5   

F (two diff. shades). EUR 370 650:-
2070 100a x, 1900 Merson 5 Fr black-blue/grey. Minor spot on back side.   

EUR 100 200:-
2071 120 Va x, 1921 Sowing woman 30 c, precancelled PARIS 1921, fine   

copy. EUR 500 (Colour photo) 500:-
2072 132 x, 1917 For the War 35+25 c grey/violet. EUR 150 250:-
2073 133-34 x, 1917-19 War victims 50 c and 1 F, fine copies. EUR 620   

(Colour photo) 700:-
2074 134 x, 1917 For the War 1 +1 Fr carmine/rose. Crease + minimal   

perforation tear, scarce stamp. EUR 400 250:-
2075 136 x, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150 250:-
2076 151 xx, 1922 War victims 5+1 F, fine copy. EUR 260 (Colour photo) 500:-

2077 151 xx, 1922 War victims 5+1 F, fine copy. EUR 260 (Photo) 400:-
2078 176 xx, 5 Fr. EUR 150 300:-
2079 181-83 x, 1925 Allegorie SET (3). 3 Fr xx. 10+20 Fr x and with flaws. 400:-
2080 240-42 x, 1929 Buildings SET (3). 20 Fr perf 13 and with slight   

corner perf crease. EUR 666 if xx. 500:-
2081 241 I, III x, 1929 10 Fr blue type I and III. EUR 290 if xx. 250:-
2082 242C x, 1929 20 Fr red-brown perf 13. EUR 500 if xx. 475:-
2083 339 xx, 1936 Pasteur 1,50 + 0,50 F, two blocks-of-four. EUR 240 350:-
2084 359-60 used, 1937 National Museum SET (2). EUR 70 200:-
2085K 416-21 xx, 1938 For the intellectuals SET (6) in blocks-of-four,   

1.75+0.25 in two additional blocks-of four. EUR 360 500:-
2086 Official 19 x, 1882 40 c black. EUR 110 200:-
2087 Official 25 x, 1884 1 Fr red-brown. EUR 600 (Colour photo) 550:-
2088 Postage Due 4 (x), 1870 15 c black. EUR 250 200:-
2089 Postage Due 6a x, 40 C. EUR 400 (Colour photo) 700:-

2090 Postage Due 8 used, 30 C, nice copy. EUR 150 250:-
2091 Postage Due 9a used, 60 C. EUR 150 250:-
2092 Postage due 6 x, 1871 40 c light blue. No gum, signed Richter. EUR 400 475:-
2093 Postage due 7 x, 1871 60 c yellow-brown. EUR 700 (Colour photo) 950:-
2094 Postage due 26 x, 1884 5 fr red-brown. Some missing/short perfs. EUR   

650 200:-
2095 Postage due 34 x, 1896 1 Fr lilac-carmine on yellowish. Small gum   

disturbance. EUR 700 (Colour photo) 675:-
2096K  Three Air mail covers sent to Sweden 1930’s with different frankings,   

all with transit cancel MALMÖ LUFTPOST. Interesting contents in   
Swedish. 200:-

2097A xx/x/used collection in album 1870-1971. 1937-50 x. From 1951 xx.   
Good collection, including better sets and stamps. Somewhat   
mixed quality. (1.000) 2.200:-

2098A x collection in two albums 1950’s-1975. Fair collection, including   
some better, sport, air, others. Mostly fine quality. (800) 1.400:-

2099 All caisse d´amortissement stamps, except Mi 261 (17) € 1176 if xx. 900:-
2100P 19 frontside of covers with mostly Napoleon III with different   

specialities for example Paquebot and more. (Photo page 33) 850:-
2101A xx/x/used collection in stockbook Classic-1950’s. Better stamps,   

including air and some locals, others. Mostly fine quality. (80) 750:-
2102 Used lot 1849-1900. All different, e.g. Mi 4, 16, 47, 70, 58 I, 65   

I, 66 II, 76, 85, 99. Mi € 637 (19) 700:-
2103A Used collection in Visir Album 1850’s-1940’s. Starter’s collection,   

including some interesting classic. Mostly fine quality. (600) 650:-
2104P x/used collection on leaves Class- appr 1963. Some a bit better   

stamps. Also Morocco. Fine quality. (600) 600:-
2105 Used lot 1849-1900. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 26, 47, 85, 99.   

Mi € 460 (18) 500:-
2106 x lot 1934-52. All different, e.g. Mi 292-93, 296, 304-10, 415, 495.   

Mi € 457 (26) 500:-
2107K x lot 1922-27 with War Victims sets 1922 and 1926/27. Fine quality.   

Mi € 760,- for xx 500:-
2108A xx/x collection in two albums 1950-66. Including a few booklets.   

Mostly fine quality. (400) 500:-
2109 Used lot 1849-1871. All different, e.g. Mi 3-4, 9, 16, 18, 23, 25,   

26, 31. Mi € 413 (18) 475:-
2110P Used collection on leaves 1849-1920’s. Mostly classic, including   

some better. Mostly fine quality. (150) 425:-
2111A Used collection in stockbook, old and new stamps. Mostly fine   

quality. Mi DEM 3200,- (874) 425:-
2112P Used collection on leaves 1849-1943. Some a little bit better   

stamps. Mostly fine quality. (300) 350:-
2113K Used collection on stock cards, incl. some better. Mostly fine quality.   

(390) 300:-
2114 xx lot 1924-53. All different, e.g. Mi 172, 180, 648, Bl 4, 978-63 etc. A few   

are x or with small gum damages. Mi about € 325 if all xx (approx. 25) 250:-
2115 xx lot. 6 airmail stamps: Mi no 863-64, 1279-82. 200:-
2116P xx/x collection on leaves of precancellations 1922–85. Fine quality. (103) 200:-
2117L  Cover lot. More then 300 covers/postcards, old to modern. 300:-
2118 French colonies 7-9 used, DIEGO-SUAREZ. 5, 15, 25 c. DM 425 (Colour   

photo) 750:-
2119P French colonies x/used collection on leaves, colonies in the Pacific   

only, until about 1960. Mostly fine quality. (104) 250:-

Germany
Old States

2120 Baden 2 + 3 used, 1860 Coat-of-arms 3 Kr + 6 Kr on papercut number   
cancellation 37. EUR 118 200:-

2121 Baden Postage due 2x used, 1863 Numeral 3 Kr black on yellow on thin   
paper. On piece. EUR 150 200:-

2122P Baden x/used collection on leaves 1851-68. Mostly fine quality. (33) 700:-
2123K Baden collection. High catalogue value. Somewhat mixed quality. (34) 600:-
2124P Baden Used collection on Visir leaves Classic. Good variation, but   

mixed quality. Mixed quality. (55) 500:-
2125P Baden Mostly used lot. Mostly different ones incl several better,   

cat. value according to vendor about EUR 1150. Mixed quality. (22) 500:-
2126 Baden Used lot. All different, e.g. Mi 2, 4, 7-8, 11, 19-20. Fine   

quality. Mi € 278 (8) 325:-
2127 Baden x lot. All different, e.g. Mi 2a-ND, 14 (x), 22, 25, Porto 3.   

Fine quality. Mi € 227 (6) 200:-
2128 Bavaria 192-95 used, 1920 Coat-of-Arms 3 + 5 + 10 + 20 Mark. EUR 108 200:-
2129P Bavaria x/used collection on leaves 1849-1920. 2.000:-
2130 Bavaria Used lot. All different, e.g. Mi 2 I, 3, 5, 8, 11, 17, 20,   

46, 192-95. Fine quality. Mi € 426 (16) 475:-
2131 Braunschweig 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper,   

wmk posthorn. Fine (Colour photo) 675:-
2132 Braunschweig 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper,   

wmk posthorn. fine. EUR 400 (Colour photo) 625:-
2133 Braunschweig 8 used, 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on blue paper,   

wmk posthorn. With two wide margins, and a bit near cut on two. EUR   
100 200:-

2134 Braunschweig 8 used, 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on blue paper,   
wmk posthorn. EUR 100 200:-

2135 Braunschweig 17 used, 1865 Coat-of-arms ½ Gr. With a hole. EUR 450 200:-
2136 Braunschweig 17-20 used, 1865 Standing Coat-of-arms SET (4). 1/3 and   

2 Gr short perf. EUR 870 475:-
2137 Braunschweig x/used lot. All different, e.g. Mi 6-7, 11. Fine quality.   

Mi € 221 (5) 275:-
2138 Bremen 10a used, 1866 Coat-of-arms 2 Gr orange, signed Buhler. Round   

corner. EUR 300 200:-
2139 Hamburg 1 used, 1859 Coat-of-arms 1/2 Sch black. Small climate   

spots, signed Amend. (Colour photo) 725:-
2140 Hamburg 1 used, 1859 Coat-of-arms 1/2 Sch black. Narrow, but clear   

margins. Tied by blue bar cancel 475:-
2141 Hamburg 2, 6, 8, 11, 13, 19, 20, 22 used, 8 different stamps in   

mostly good quality. Mi 2 thin, Mi 6 signed. EUR 460 475:-
2142 Hamburg 8 used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch violet. Near cut EUR 100 200:-
2143 Hamburg 8 used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. Near cut. EUR 110 200:-
2144  Hamburg Cover franked with 1 1/4 pf violet. The stamp with damage. 200:-
2145  Hamburg Cover franked with 1 1/4 pf violet. The stamp with damage. 200:-
2146 Hamburg x/used lot. All different, e.g. Mi 6, 11, 13-14, 19,-20.   

Fine quality. Mi € 211 (9) 250:-
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2147 Hannover 4 used, 1851 Coat-of-arms 1/15 Th black on grey-blue paper   
wmk 2. Near cut on two sides. EUR 100 200:-

2148 Hannover 13 used, 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no wmk nice   
cancellation. EUR 110 200:-

2149 Hannover Used lot. All different, e.g. Mi 1, 3, 10, 15. Fine quality.   
Mi € 213 (5) 250:-

2150 Lübeck 5a used, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, thin. EUR 750 200:-
2151 Mecklenburg - Strelitz 3 x, 1864 Coat-of-Arms 1 Sh violet. Signed   

Amend. EUR 380 (Colour photo) 575:-
2152 Mecklenburg-Schwerin 3 used, 1856 Coat-of-Arms 5 Sh blue, sign G.   

Buhler, cancelled WISMAR 16/5. EUR 340 (Colour photo) 575:-
2153 Mecklenburg-Schwerin 8x used, 1864 Coat-of-Arms 5 Sch brown,   

ordinary paper. EUR 300 475:-
2154 Prussia 3w used, 1850 Wilhelm IV 2 Sgr with inverted watermark. Nice   

numeral cancel 253 but cut slightly into one frame. EUR 200 350:-
2155 Prussia Used lot. All different, e.g. Mi 1, 3, 6, 8, 11-12, 19, 22, 26. Fine   

quality. Mi € 424 (13) 500:-
2156 Prussia x/used lot. All different, e.g. Mi 3, 6, 8-9, 11-12, 19, 23-24. Fine   

quality. Mi € 446 (14) 500:-
2157 Saxony Used lot. All different, e.g. Mi 5-6, 12, 14. Fine quality. Mi € 317   

(10) 350:-
2158 Schleswig-Holstein Small used lot incl a few duplicates in mixed   

quality. Mi approx. €1150. 675:-
2159 Thurn and Taxis 4 used, 1852 Numeral type 1st issue 1 Gr black on   

blue. EUR 120 230:-
2160 Thurn and Taxis 4 used, 1852, 1 gr black on blue. EUR 120 200:-
2161 Thurn and Taxis 13, 15-18 used, 1861 Numeral type 2nd issue 1/4, 1,   

2, 3 and 5 Gr. 5 Gr with crease. EUR 625 475:-
2162 Thurn and Taxis 17 used, 1859 Figure in square 3 Gr brown-red on   

piece. EUR 100 200:-
2163 Thurn and Taxis 17 used, 1859 Figure in square 3 Gr brown-red. EUR 100 200:-
2164P Thurn and Taxis Mostly used lot. High catalogue value, good   

variation with some duplicates. Mixed quality. (120) 850:-
2165P Thurn and Taxis Used collection on leaves Classic. High cat. value.   

Somewhat mixed quality. (37) 850:-
2166 Thurn and Taxis Used lot. All different, e.g. Mi 3, 5, 6, 10, 13, 15, 21, 28.   

Fine quality. Mi € 575 (18) 650:-
2167 Thurn and Taxis Small lot used incl. Mi 18-19. All slightly cut in the   

margins (7) €1385. 500:-
2168 Württemberg 29 used, 1864 Coat-of-arms 18 Kr orange. EUR 500   

(Colour photo) 750:-
2169 Württemberg 33 used, 1866 Coat-of-arms 9 Kr brown rouletted 10   

STUTTGART 10.?.??. EUR 100 200:-
2170P Württemberg x/used collection on leaves with pockets 1851-1920.   

Mostly fine quality. (150) 700:-
2171P Württemberg x/used collection on leaves 1851-1920. Fine quality. (250) 650:-
2172K Württemberg Used collection in envelope 1851-1906. Fair collection,   

including some better. Somewhat mixed quality. (62) 525:-
2173P Württemberg x/used collection on Visir leaves Classic-1920. Fair   

starter’s collection. Somewhat mixed quality. (200) 500:-
2174P North German Confederation x/used collection on leaves Classic. Nice   

used remainder collection, including better. A few x. Somewhat mixed   
quality. (70) 950:-

2175 North German Confederation Used lot. All different, e.g. Mi 7-8, 10-13,   
18-19. Fine quality. Mi € 304 (11) 350:-

2176 North German Confederation Elsass 1-7 II x, 1870 Numerals SET type   
II (7). EUR 3800 500:-

Collections German States
2177K Used collection/accumulation in envelope Classic. Interesting lot in   

good variation. Somewhat mixed quality. (180) 900:-

Reich
2178 1 used, 1872 Small Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet. EUR 120 230:-
2179 1, 17, 18, 18, 19 x, 1872, five Shield stamps in good quality. EUR 495 350:-
2180 16, 17-22 used, 1872 Large Coat-of-arms 8 stamps incl extra 1/3 gr   

(x) with pinhole. 2 1/2 Gr is the darker brown shade (Mi 21b). Mixed   
quality. 1/3 gr and 5 Gr with small perf faults. EUR 845 (Photo) 375:-

2181 21, 23, 26, 26, 28, 29 x, 1872, six Shield stamps in good quality,   
2½ Gr with short corner perf., high catalogue value. 450:-

2182 29 (3), 4 used, 1872 Small shield 1 Gr and 1874 Opt 2½ Gr (three   
fine copies). EUR 169 250:-

2183 30 used, 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange, kt. EUR 440 200:-
2184 66 I used, 1900 Reichspost 5 M, first type, fine copy canc. HANAU   

10/7 01. EUR 2800 (Photo on cover) 4.500:-
2185 118 used, 1920 New value overprint 2.50 / 2 M lilac-rose, fine copy.   

EUR 250 (Photo) 450:-
2186 118 used, 1920 New value overprint 2.50 / 2 M brown-lilac, fine   

copy. EUR 250 450:-
2187 349-50 used, 1924 Air mail 200 and 300 Pf, fine used copies. EUR 240 350:-
2188 378-84 x, 1926 Eagle SET (8), fine quality. EUR 140 250:-
2189 385-97 x, 1926 Famous Germans SET (13), fine quality. EUR 100 250:-
2190 410-22 x, 1928 Presidents SET (13). EUR 100 250:-
2191 423-24 used, 1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 110 230:-
2192 427 x, 1928 Charity 15 Pf with tab (W32). EUR 220 if xx, somewhat   

short perfs from booklet on the tab. 200:-
2193 429 used, 1928 Charity 50+50 Pf, margin copy with beautiful cancellation.   

EUR 120 250:-
2194 430-34 used, 1929 German aid, fine set (5). EUR 150 250:-
2195 438 used, 1930 Zeppelin Südamerikafahrt 2 RM, fine copy. EUR 400   

(Colour photo) 650:-
2196 439 used, 1930 Südamerikafahrt 4 RM, fine copy. EUR 400 (Colour   

photo) 750:-

2197 456 used, 1931 Zeppelin Polar Flight 1 RM, fine copy. EUR 150 (Photo) 300:-

2198 457 used, 1931 Zeppelin Polar Flight 2 RM, three cancellations, else   
fine copy. EUR 260 (Colour photo) 500:-

2199 459-62 used, 1931 Charity, fine set (4). EUR 130 250:-
2200 459-62 used, 1931 Charity, fine set (4). EUR 130 250:-
2201 497-505 x, 1933 Charity (Wagner) set. EUR 320 (Colour photo) 600:-
2202 505A, B used, 1933 Wagner 20+10 Rpf, both perforations, fine copies.   

EUR 350 (Photo) 450:-
2203 505B used, 1933 Wagner 20+10 Rpf, perf. 14, two fine copies. EUR 260 300:-
2204 506-07 x, 1933 Emergency Relief 25 + 40 pf. 40 pfg short perf. EUR 172 200:-
2205 506A xx, 1933 Charity 25+15 Rpf violet-ultramarine. EUR 350 (Colour   

photo) 500:-
2206 507 used, 1933 Wagner 40+35 Rpf, fine copy. EUR 160 250:-
2207 529-39 x, 1934 Air Mail SET (11), fine quality. EUR 100 250:-
2208 556-64 used, 1934 Charity, fine set (9). EUR 150 250:-
2209 556-64 x, 1934 Charity, fine set (9). EUR 100 250:-
2210 594, 596-97 xx, 1935 Charity 15+10, 30+20 and 40+35 Pf. EUR 143 200:-
2211 609-16 xx, 1936 Olympic Games SET (8). EUR 130 250:-
2212 624-31 xx, 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet 5-6 (2). EUR   

240 450:-
2213K 648 o/xx, 1937 Culture Souvenir sheet 9, mint nh and used with   

special canc. HANNOVER 29/8 1937. Fine quality. EUR 400 500:-
2214K 648 o/xx, 1937 Culture Souvenir sheet 9, mint n.h. and used with   

special cancellation. EUR 390 350:-
2215 671 xx, 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. EUR 150 300:-
2216 695-97 xx, 1939 NÜRBURGRING-RENNEN Op SET (3). EUR 280   

(Colour photo) 600:-
2217 695-97 xx, 1939 NÜRBURGRING-RENNEN Op SET (3). Two stamps   

with small sign “2” on back side. EUR 280 (Colour photo) 500:-
2218 695-97 used, 1939 NÜRBURGRING-RENNEN Op SET (3), fine quality.   

EUR 100 250:-
2219 716-29 xx, 1939 Overprint incomplete SET, missing the 40 Rpf value   

(13). EUR 210 400:-
2220K  Mi 221, 232, 235 (4), 236 (2) and 237 on registered letter to Switzer-  

land, cancelled TUTTLINGEN N:r 1 17/5 1923, postage due 25 Rp   
(Mi P35), on backside opened-by-customs labels and cachets. (Photo   
page 33) 275:-

2221K  Nice reg cover sent to Oberschlöesien 1936 franked with 5 different   
stamps and all cancelled BRESLAU 20.3.36. 200:-

2222K  Mi 46, Reichspost 5 pf on picture post-card (German troop ship),   
cancelled KAIS. DEUTSCHE MARINE-SCHIFFSPOST N:o 26 14/7 1900. 200:-

2223K  Mi 55, Germania 5 pf on Turkish picture post-card from Constantinople,   
cancelled KAIS. DEUTSCHE MARINE-SCHIFFSPOST N:o 14 29/7   
1901, arrival cancellation WILHELMSHAFEN. 200:-

2224K  Turkish picture post-card from Constantinople, without stamp,   
cancelled KAIS. DEUTSCHE MARINE-SCHIFFSPOST N:o 14 16/1 1915 200:-

2225A x collection in album without pockets 1902-45. Well-filled. Fine   
quality. (500) 1.200:-

2226P xx/used collection on leaves 1920’s“Sprung in Rosette” Group C.   
Inflation overprints (partly high values). including several better.   
Mostly fine quality. (40) 900:-

2227K x/used collection in envelope 1925-45. Reich in approval book,   
including better. Also some GFR. Mostly fine quality. (250) 750:-

2228 Used lot 1872-1920. All different, e.g. Mi 2-3, 5, 9, 17, 22-23, 26,   
29, 80-82, 134-38. Fine quality. Mi € 516 (19) 600:-

2229P xx/x/used collection on leaves 1872-1945. Some better stamps. Fine   
quality. (400) 600:-

2230 Used lot 1921-40. All different, e.g. Mi 172, 366-67, 370-71, 377,   
478, 481, 538-39, 671. Fine quality. Mi € 503 (24) 575:-

2231K x lot 1872-1945. All different, e.g. Mi 17, 394-96, 492-95, 539,   
716-29, 747, 909-10, Minisheet 6-7. Fine quality. Mi € 481 (approx. 30) 550:-

2232A Mostly used collection in stockbook 1872–1945, incl. some related   
areas, with some better material. Mostly fine quality. (670) 550:-

2233 Used lot 1921-31. All different, e.g. Mi 172, 211, 330, 346-47,   
366-67, 370-71, 405, 433, 461-62. Fine quality. Mi € 460 (19) 525:-

2234 x lot 1924-40. All different, e.g. Mi 354, 395-96, 452-53, 606-07,   
649, 695-97, 728-29, 747, Minisheet 6-7. Fine quality. Mi € 472 (23) 525:-

2235 Used lot 1872-1920. All different, e.g. Mi 3, 7, 17, 21-23, 35,   
80-81. Fine quality. Mi € 437 (16) 500:-

2236 Used lot 1872-1923. All different, e.g. Mi 17, 22, 80-81, 172,   
210-13, 259, 274, 293. Fine quality. Mi € 435 (25) 500:-

2237K xx lot 1935-. All different, e.g. Mi 612, 614, 616, 686-87, 909-10,   
Kz18, Minisheet 4+7, and two booklets from 1936. Fine quality. Mi €   
437+booklets. (approx. 30) 500:-

2238 Used lot 1920-1945. All different, e.g. Mi 481, 539, 543, 702-13,   
735-37, Officials 14, 53-56. Fine quality. Mi € 500 475:-

2239 Used lot 1872-1938. All different, e.g. Mi 3, 22, 81, 367, 383, 481,   
538, 671. Fine quality. Mi € 342 (12) 400:-

2240 xx lot 1935–40, three better sets, Mi 600-02, 609-16, 751-59. Fine   
quality. Mi € 235,- (20) 400:-

2241P xx/x accumulation. Block 4xx, 7x (x), 8x (x), 9 x (x) and 11 x (x).   
Fine quality. 400:-

2242 Used lot. 8 stamps: 33a, aa, b, 34a, b, 35a, 36a and 36b Mixed   
quality. DM 716 300:-

2243 xx lot 1926, 1934 of five Air mail stamps incl. Mi 538 with short   
perf. Mostly fine quality. (5) 300:-

2244A xx/x/used collection in stockbook 1872–1945, low limit. Mostly fine   
quality. 300:-

2245K  Postcards lot with 6 cards, Hitler and Nazi propaganda, all different. 500:-

Associated areas
2246K Upper Silesia Small interesting lot: Mi 11 with misplaced overprint   

and the “Oppelner Notausgabe” Mi 2 (second issue). Both x and signed.   
Also two reg. covers 1940’s. 275:-

2247 Saargebiet 1-17 x, 1920 Sarre Overprints, fine set (17). EUR 300   
(Colour photo) 500:-

2248A Saargebiet x/used collection in album without pockets 1920-59. Also   
Danzig, Allenstein, Marienwerder. Fine quality. (400) 1.200:-

2249A Saargebiet xx/x/used collection in album 1947-58 Catalogue value   
acc. to vendor 500€. Mostly fine quality. (200) 700:-

2250P Saargebiet x collection on leaves without pockets. American + French   
Zones, Bohemia and Moravia, plus General Government. Fine quality.   
(300) 400:-

2251A Saargebiet xx/x/used collection in two stockbooks, also Saarland,   
with some better. Fine quality. 300:-
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2252K Danzig x/used collection in envelope 1920’s-30’s. In old approval   
book. Including better. Mostly fine quality. (200) 1.000:-

2253P Memel x/used collection on leaves without pockets 1920-23. Well-filled.   
Mostly x. Many better stamps. Also Danzig (Poland). Fine quality. (300) 1.200:-

2254K  General Government Reg cover 1940 franked with 50 Gr overprint   
stamp with German censor sent to Russia. Content written in Polish.   
(Photo page 33) 200:-

2255 Serbia 26-30 used, 1941 Overprint SET (5). The stamps are not   
signed. EUR 2200 (Colour photo) 800:-

2256 Serbia 27, 29-30 used, 1941 Overprint 3, 8 and 12 (3). The stamps   
are not signed. EUR 1850 400:-

2257P Western Saxony 126, 129-30, 132 xx, 1945 (Nov. 9th) Numeral type,   
full sheet with 3, 6, 8 and 12 pf, Mi GB5. EUR 220 475:-

German Democratic Republic (DDR)
2258 261-70 used, 1950 Scientists SET (10). EUR 170 250:-
2259 286-88 xx, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 360 (Colour   

photo) 600:-
2260 286-88 xx, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 50 Pf with minor   

gum damage and with small perforation variety. EUR 360 475:-
2261 286-88 x, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 180 300:-
2262 286-88 x, 1951 German-Chinese Friendship SET (3), fine quality. EUR   

180 300:-
2263 286-88 used, 1951 German-Chinese Friendship SET (3), fine quality.   

EUR 150 250:-
2264 286-88 used, 1951 German-Chinese Friendship SET (3), 50pfg with ugly   

creases. EUR 150 200:-
2265 286-88 x, 1951 German-Chinese Friendship SET (3), fine set. EUR 180 200:-
2266 386-95 xx, 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B imperf (4). EUR 220 350:-
2267K 485-90 used 1955 Year of Friedrich Engels Souvenir sheet 13. EUR 120   

(Photo page 33) 200:-
2268 545 I used, 1956 Carl Zeiss Industry 10 pf green with dot after   

REPUBLIC variety. EUR 80 200:-
2269 Vertrauliche Dienstsache 3 xx, 1965 20 Pf black on red with inverted   

overprint “ZKD 4 a”. 200:-
2270A xx/x collection in album without pockets 1945-68. Well-filled. Nearly   

complete from 1950. Also from Soviet-zone. Fine quality. (600) 2.000:-
2271A Used collection in album 1948-76. Well filled, nearly complete   

collection, including better as German-Chinese friendship, many   
souvenir sheets. Not “back of the book”. Mostly fine quality. 1.300:-

2272A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album 1950’s-70. Interesting   
collection 170 stamps, mostly booklet combinations, 80 souvenir sheets.   
Mostly fine quality. 700:-

2273A xx/x/used collection in two albums 1967-79. xx 1967-74, including   
many souvenir sheets. Also some interesting back of the book. Mostly   
fine quality. (700) 600:-

2274A Used collection in two albums 1961-76. Nearly complete collection,   
including souvenir sheets. Mostly fine quality. 450:-

2275P xx collection on leaves 1959-83. Mostly 1960’s, including 9 souvenir   
sheets. Fine quality. (550) 400:-

2276 xx lot 1950-. All different, e.g. Mi 248-49, 258-59, 270, 286 (x),   
362-70. Fine quality. Mi € 321 (22) 375:-

2277 Used lot 1949-56. All different, e.g. Mi 242-44, 250, 259, 268, 270,   
285-86. Fine quality. Mi € 302 (16) 325:-

2278 xx lot 1954-58. Minisheets Mi 10-15. Fine quality. Mi € 259 (6) 300:-
2279P Lot on leaves 1954-64. Mostly fine quality. (16 blocks) 300:-
2280A x/used collection in album 1949-71. Including some better early.   

Mostly fine quality. (700) 300:-
2281K xx/x lot 1950-. All different, e.g. Mi 261-70, Minisheet 9 (2 copies),   

Minisheet 12 xx. Fine quality. Mi € 173 (approx. 10) 200:-
2282A Used accumulation in two stockbooks, no expensive stamps but a large   

number with many thematics. Mostly fine quality. 200:-

Berlin
2283 17 used, 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive, fine copy. EUR   

200 250:-
2284 17 used, 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive, fine copy. EUR   

200 250:-
2285 18 used, 1948 Black BERLIN Overprint 2 M dark violet-brown, no date   

in cancellation. EUR 650 200:-
2286 33 used, 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk light brown-olive. Sign. Schlegel   

EUR 650 (Colour photo) 500:-
2287 33 used, 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk light brown-olive. 3 copies, all   

with small faults. EUR 1800 300:-
2288 34 used, 1949 Red Op. BERLIN 2 Mk dark violet-brown, fine copy. EUR   

300 500:-
2289 34 x, 1949 Red Op. BERLIN 2 Mk dark violet-brown. The hinge mark is   

hard to see. EUR 140 250:-
2290 35-38, 40-41 used, 1949 75th Anniv of UPU, set without 60 pf, fine   

quality. EUR 400 (Photo page 25) 300:-
2291 38 xx, 1949 75th Anniv of UPU 50 Pf dark olive, fine copy. EUR 240   

(Photo page 25) 400:-
2292 38-41 used, 1949 75th Anniv of UPU 50 Pf-2 DM. EUR 470 (Colour photo) 600:-
2293 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 250 450:-
2294 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 260 400:-
2295 72-73 used, 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). EUR 150 300:-
2296 73 used, 1950 Philharmony 30 pf, fine copy. EUR 120 250:-
2297 75-79 used, 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 200 325:-
2298 82-86 xx, 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 140 275:-
2299 82-86 used, 1951 Liberty Bell to the right SET (5). EUR 110 200:-
2300 101-05 xx, 1953 Liberty Bell SET (5). EUR 100 230:-
2301 123 xx, 1954 Buildings III 70 Pf olive. EUR 140 275:-
2302 123 xx, 1954 Buildings III 70 Pf olive. EUR 140 250:-
2303P xx/x/used collection in old album 1948-67. Used and unused including   

better early. Fine quality. (200) 1.000:-
2304P xx/x collection in album 1948-68. Mostly xx. Well-filled. Also   

booklets. Fine quality. (300) 900:-
2305 Small lot mostly used better stamps in good varation. Catalogue   

value approx. 1500 €. 900:-
2306 Used lot 1948-51. All different, e.g. Mi 6, 13, 15, 27, 36-38, 63,   

66-67, 71, 74, 85. Fine quality. Mi € 652 (16) 725:-
2307 Used lot 1948-52. All different, e.g. Mi 15, 27, 38-39, 66-67,   

80-81, 84-86, 89-90. Fine quality. Mi € 560 (17) 625:-

2308 Used lot 1949-55. All different, e.g. Mi 38, 66, 85, 87, 105, 111,   
123, 128. Fine quality. Mi € 486 (15) 550:-

2309P xx/x/used collection on leaves 1948-90. Some a little bit better   
stamps. Fine quality. (400) 500:-

2310P xx accumulation 1949-1978. 7 Visir sheets. Fine quality. 500:-
2311 Used lot 1948-53. All different, e.g. Mi 60, 63-2-63, 67, 85-86, 87,   

96, 105. Fine quality. Mi € 413 (13) 475:-
2312 xx lot 1951-56. All different, e.g. Mi 10, 15-16, 109, 111, 113,   

120, 128, 152. Fine quality. Mi € 392 (19) 450:-
2313K Lot 1951-53 of eight better singles/sets. Fine quality. Mi € 543,- (23) 450:-
2314A Used collection in album 1948-76. Including some better early.   

Mostly fine quality. (300) 350:-
2315A  xx collection in small stockbook, also some FDCs. Fine quality. 300:-
2316 xx lot 1951-66. All different, e.g. Mi 74, 98, 109, 152. Fine   

quality. Mi € 243 (10) 275:-
2317 Used lot 1951-57. All different, e.g. Mi 85, 96, 123, 128. Fine   

quality. Mi € 202 (10) 230:-
2318 Used lot 1949. Goethe 30 Pf. 5 copies on small pieces. EUR 325. 200:-

Allied occupation - American and British Zone
2319 American and British Zone 36 I DD I, 38 I K, 48 II K o/x/xx, 3   

different varieties and one used 12 Pf with misplaced overprint. 200:-

German Federal Republic (BRD)
2320 113-15 used, 1949 Stamp Centenary SET (3), good quality. EUR 150 250:-
2321 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 350:-
2322 117-20 xx, 1949 Charity SET (4). EUR 160 300:-
2323 117-20 used, 1949 Charity, fine set (4). EUR 200 250:-
2324 117-20 used, 1949 Charity SET (4). 30+15 pf with minor short perf.   

EUR 200 250:-
2325 120 xx, 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 100 200:-
2326 134, 35 x, 1952 Posthorn 50 and 60 Pfg. EUR 105 200:-
2327 136 x, 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange. EUR 180 300:-
2328 137 x, 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 200 350:-
2329 137 x, 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. Light hinge mark. EUR 200 350:-
2330 138 x, 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 200 350:-
2331 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2), fine   

copies. EUR 190 300:-
2332 141-42 x, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110 200:-
2333 141-42 used, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110 200:-
2334 146 used, 1951 30+10pf Pestalozzi. EUR 140 275:-
2335 146 xx, 1951 Charity 30+10 pf. 200:-
2336 146, 176 used, 1951 Pestalozzi 30 pf and 1953 Nansen 30 pf, fine   

copies. EUR 220 350:-
2337 150Z xx, 1952 Nikolaus Otto 30 Pfg with 4Z watermark, regummed. EUR   

2000 if xx (Colour photo) 950:-
2338 156-59 used, 1953 Charity SET (4). EUR 130 200:-
2339 173-76 xx, 1953 Charity SET (4). EUR 125 200:-
2340 177, 179 used, 1956 Heuss 2 and 5 Pf in 3 different combinations. 200:-
2341 177-96 xx, 1954 Heuss SET (20). EUR 350 (Colour photo) 700:-
2342 189 xx, 1954 Heuss 50 Pf grey. EUR 250 450:-
2343A xx/x collection in album without pockets 1951-68. Mostly xx.   

Well-filled. Also booklets. Fine quality. (400) 1.200:-
2344A Collection including some zones, mostly used on leaves in thick   

album 1945-2003. Over 2000 stamps in mostly fine condition with many   
fine cancels, but without expensive stamps with a few exceptions. 1.000:-

2345P Used collection on leaves 1949-60. Fair starter’s collection,   
including some better high values 1949-50. Mostly fine quality. (130) 850:-

2346 x lot 1949-52. All different, e.g. Mi 131, 133-35, 139-42, 146-47.   
Fine quality. Mi € 477 (16) 525:-

2347 xx lot 1954-59. All different, e.g. Mi 187, 190, 202-03, 207-08, 210,   
216-18, 225, 246, 263-65, Minisheet 2. Fine quality. Mi € 476 (24) 525:-

2348A xx collection in stockbook, including some better, high catalogue   
value. Mostly fine quality. 500:-

2349A Mostly used collection/accumulation in Visir Album. 1948–94, also 17   
xx souv. sheets. Mostly fine quality. Mi about € 1000,- 500:-

2350A Used collection in three stockbooks 1940’s-1991. Including many   
modern nice cancellations. Mostly fine quality. (1.500) 500:-

2351K Used lot 1950-59. All different, e.g. Mi 128, 147, 150, 161, 166,   
203, 273, Minisheet 2. Fine quality. Mi € 418 (approx. 30) 475:-

2352A xx/x/used collection in album 1949-65. Fair starter’s collection, including   
some better 1949-55. Partly used and unused. Mostly fine quality. (350) 475:-

2353 Used lot 1949-53. All different, e.g. Mi 111-12, 115-16, 147, 161,   
166, 170, 172. Fine quality. Mi € 390 (14) 450:-

2354K xx accumulation 1956–82 incl. Berlin, Charity stamps, mainly “Für   
die Jugend”, in compl. sets. Excellent quality. Mi € 720,- 450:-

2355A Collection in two stockbooks, incl. duplicates, also some GDR/DDR,   
Reich and Zones, some early better included. Mostly fine quality.   
(about 1200) 450:-

2356A xx/x/used collection i insticksbok´ 1949-60. Fair starter’s collection   
GFR, GDR and Berlin. Mostly fine quality. (450) 450:-

2357A Three stockbooks xx 1953-84 e.g. with CEPT. Mi EUR 3000 + Mi 200-03. 425:-
2358P Collection on leaves 1949-77. Some a little bit better stamps. Fine   

quality. (400) 400:-
2359A Collection in album 1949-76. Fair starter’s collection in Schaubek   

album, including some better 1950’s. Mostly fine quality. (800) 400:-
2360 Used lot 1949-54. All different, e.g. Mi 117, 122, 128, 150, 166,   

170. Fine quality. Mi € 322 (17) 350:-
2361K xx collection about 1960-2000 on stock cards, incl. some better,   

also some used souvenir sheets. Fine quality. (300) 325:-
2362 Used lot 1951-59. All different, e.g. Mi 150, 161, 166, 170, 246.   

Fine quality. Mi € 246 (18) 275:-
2363A Used collection in stockbook 1949–94, incl. some zones, no   

duplicates. Mostly fine quality. (about 800) 250:-
2364A Collection in stockbook 1954–93, incl. duplicates. Mostly fine   

quality. (about 800) 250:-
2365 x lot 1952-53. All different, e.g. Mi 153-54, 159, 161, 166, 170-72.   

Fine quality. Mi € 206 (16) 230:-
2366P xx collection in stockbook about 1950-73. Excellent quality. 510 (500) 200:-
2367 Official xx-x, 1913 Officials 1½ cent with surcharge “ARMENWET”.   

EUR 130 200:-
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General German collections
2368K x/used collection in envelope 1872-1940’s. Including better Reich   

1872, 2 mark Zeppelin, others. Mostly fine quality. (70) 1.600:-
2369A Used collection in album 1940’s-60’s. GFR, including better early.   

Also some american zone. Mostly fine quality. (400) 1.500:-
2370A x/used collection in album 1949-1970’s. Fair collection including   

better GFR 1949-50’s and Berlin. Mostly fine quality. (700) 950:-
2371A Used collection in five stockbooks, incl. GFR/BRD, GDR/DDR, Berlin,   

Reich, States and Zones. Mostly fine quality. 800:-
2372K xx/x/used collection in envelope Classic-1950’s. 15 old auction   

lots. Previous price SEK 1.800. Somewhat mixed quality. 700:-
2373K x/used collection in envelope 1900-1940’s. Mostly Reich to 1940,   

some colonies and zones. Mostly fine quality. (200) 700:-
2374A x/used collection in album 1946-69. Good starter’s collection American   

zone, BRD, including som better early. Mostly fine quality. (700) 675:-
2375A Mostly used collection in two stockbooks and one album 1852-1995.   

Better stamps included. Fine quality. (Over 2700) 600:-
2376A Collection in four stockbooks, incl. GFR/BRD, GDR/DDR, Reich and   

Zones, also some Austria. Mostly fine quality. 600:-
2377L x/used accumulation in box Classics-modern. Remainder collections,   

choice-books and sorted in envelopes. Some a bit better stamps.   
Mostly fine quality. (2000) 600:-

2378K x/used collection/accumulation in envelope 1920’s-40’s. Reich,   
zones, including better in approval book. Mostly fine quality. (250) 500:-

2379A xx/x/used collection in album without pockets 1948-77. Only BRD and   
Berlin. Some a little bit better stamps. Mostly fine quality. (600) 500:-

2380A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1870’s-1990’s.   
Interesting duplication books, including mostly Reich. Some zones,   
Berlin. Mostly fine quality. (2.000) 500:-

2381A xx/x/used collection in album 1870’s-1940’s. Including some better   
Reich and zones. Fair collection. Mostly fine quality. (600) 500:-

2382L Mostly used collection on stock cards, incl. some better. Mostly   
fine quality. (630) 500:-

2383L xx/x/used collection/accumulation in banana box 1940’s-modern. 10   
albums with mostly BRD and DDR. Also some others countries. Approx   
18 kilos. Mostly fine quality. 500:-

2384P Used collection on Visir leaves 1949-50’s. Early BRD, DDR including   
better values. Mostly fine quality. (100) 475:-

2385K xx/x/used collection in box 1930’s-60’s. Mostly x/xx Reich and BRD,   
including better. Mostly fine quality. (120) 450:-

2386A x/used collection/accumulation in two stockbooks Classic-modern.   
Some states, locals, Reich and BRD. Including some interesting.   
Somewhat mixed quality. (500) 400:-

2387A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks Old-modern.   
Duplicates Reich, BRD, DDR in two stockbooks and on visir pages. Good   
variation. Mostly fine quality. (2.000) 400:-

2388K xx accumulation mostly after 1955, also covers and cards (many   
special cancellations). Excellent quality. 350:-

2389K Used lot 1948-53 of some better GFR(BRD) and Berlin, high catalogue.   
Mostly fine quality. (17) 350:-

2390P x/used accumulation on Visir leaves about 1900-50. Fine quality. (600) 350:-
2391A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album 1920-modern. Much   

infla, zones, BRD, others. Mostly fine quality. (1.000) 350:-
2392A xx/used collection in stockbook 1900-1970’s. Mostly xx DDR and used   

Reich. Mostly fine quality. (900) 350:-
2393A Accumulation in stockbook of older stamps until about 1960, incl. some   

better. Mostly fine quality. Cat. value acc. to vendor Mi DEM 4000 (280) 325:-
2394A x/used collection in album 1870’s-1970. Remainders and duplicates.   

Good variation. Mostly fine quality. (900) 300:-
2395K xx/x/used accumulation on stock cards, mostly xx GFR/BRD and Berlin.   

Fine quality. (298) 250:-
2396A x/used collection/accumulation in stockbook 1920-70’s. Mostly BRD,   

also some Memel, French zone. Mostly fine quality. (500) 250:-
2397A Used collection in two stockbooks Old-modern. GFR and Reich.   

Starter’s collection. Mostly fine quality. (700) 250:-
2398K xx/x/used accumulation on stock cards. (33) 200:-
2399A xx/x/used collection in stockbook Reich, BRD, Berlin, DDR and some   

related areas. Somewhat mixed quality. Mi 1890.- DM (approx. 300) 200:-
2400K  Cover accumulation covers and cards, interesting lot. Excellent   

quality. (84) 450:-
2401A Zones Used collection/accumulation in stockbook 1940’s. Also 2 mark   

Zeppelin Chicagofahrt with tear. Mostly fine quality. (300) 500:-

Greece – Hong Kong
2402A Greece xx/x/used collection in Visir Album Classic-1990’s. Fair   

collection, including some duplicates. Mostly fine quality. (1.000) 600:-
2403K Greece xx accumulation, on stock cards, 325 stamps and 5 souv.   

sheets/miniature sheets. Fine quality. 450:-
2404P Greece xx/x/used collection on leaves Classics-appr 1965. Fine   

quality. (300) 300:-
2405P Guatemala x/used collection on leaves about 1917-45. Incl. many   

better ones. Fine quality. (200) 700:-
2406 Hong Kong 144 I x, 1938 King George VI, First issue 10c light violet.   

EUR 130 200:-
2407 Hong Kong 153 I x, 1938 King George VI, First issue 50c red-purple.   

EUR 120 200:-
2408 Hong Kong 171-72 x, 1948 Royal Silver Wedding SET (2). EUR 480   

(Colour photo) 600:-
2409 Hong Kong 218-21 xx, 1966 Churchill Commemoration SET (4). EUR 110 250:-
2410A Hong Kong Used collection in stockbook Classic-modern. Including   

some Victoria stamps. Somewhat mixed quality. (250) 300:-
2411 Hong Kong Used lot of 14 stamps from Victorian period. Mostly fine   

quality. 250:-

Hungary
2412 4b used, 1871 Franz Joseph 10 Kr milk blue. Off-centered. EUR 400   

(Colour photo) 600:-
2413 6 used, 25 K. King Franz Josef 1871. EUR 400 250:-
2414 13a used, 1871 Franz Joseph 25 Kr blue-violet. EUR 110 200:-
2415 13a used, 1871 25 K blue-violet. EUR 110 200:-
2416 145-61 x, 1914 War aid SET (17). EUR 170 275:-
2417 403-10 x, 1925 Sport SET (8). EUR 475 if xx. 350:-
2418 478-79 xx, 1931 Zeppelin Overprint SET (2). EUR 200 400:-
2419K  First Flight BUDAPEST-SZOLNOK 1937 with arr cds. 200:-

2420L Used collection in box 1871-modern. Duplicates in five well-filled   
visir albums. Including classic reprints nicely cancelled(!). Approx   
9 kilos. Mostly fine quality. 1.500:-

2421A Used collection in two albums without pockets 1871-1979. In the   
beginning mixed, then fine quality. (1500) 900:-

2422A xx collection in album 1982-95. Also approx 100 souvenir/mini   
sheets. Fine quality. (600) 800:-

2423P Used collection on leaves classics-about 1920. E.g. some early and   
better ones. Mostly fine quality. EUR 1014 acc. to vendor (250) 750:-

2424P Mostly used collection on leaves 1947-1997. Nice lot minisheets   
incl. some good xx ones. E.g. xx minisheets of Mi 999, 1034, 1035 and   
2940A. Fine quality. (45-50) 750:-

2425A x/used collection/accumulation in Lindner Album with pockets   
1870’s-1920’s. Fair starter’s collection with some duplicates.   
Including Mi 502-10 used. Mostly fine quality. (80) 700:-

2426A Used collection in two Visir albums 1870’s-1970’s. Fair starter’s   
collection. Mostly fine quality. (1.500) 500:-

2427P x/used collection on leaves Class- appr 1960. Fine quality. (500) 400:-
2428P Mostly used collection on leaves 1871–1937 incl. some better. Mostly   

fine quality. (500) 400:-
2429K xx collection/accumulation in envelope 1960-80’s. Including a few   

duplicates. Fine quality. (110) 350:-
2430K xx collection on stock cards, including 19 souvenir sheets. Excellent   

quality. 350:-
2431K xx collection on stock cards, incl. duplicates (mostly two of each),   

mostly between 1975 and 1992. Excellent quality. (398) 350:-
2432P Used collection on leaves 1871-1900. Old collection, including   

better classic. Mostly fine quality. (60) 200:-
2433K  Cover lot. Two air mail covers from 1925, from Budapest - Szeged   

resp. Szeged - Budapest, both with air mail stamp “AERO SZEDED-  
BUDAPEST 1925 11-17 apr 2000 kr”. 200:-

India – Ireland
2434K  India Jaipur Postal stationery accumulation. Two different. Mostly   

fine quality. (50) 200:-
2435P Indonesia xx/x collection on leaves 1950’s. Starter’s collection,   

including 6 souvenir sheets. Fine quality. (90) 200:-
2436P  Indonesia Cover lot 1954-78. (17) 200:-
2437 Iran 163 x, 1902 25 tomans black-grey. EUR 200 200:-
2438 Iran 716-25B x, 1938 S. R. Pahlewi from block 10 B. EUR 110 230:-
2439 Iran 2399A xx, 1990 Abu- I-Kasim Mansur Firdausi, 16 blocks. EUR 90 200:-
2440K  Iran Cover sent to England 1942 franked with six stamps bearing   

different censors including rare Anglo-Soviet-Persian and Iraqi   
censor. (Photo page 33) 250:-

2441P Iraq x/used collection on leaves to 1932. Fine quality. (90) 400:-
2442 Ireland 146-47 xx, 1960 Europa CEPT, fine set (2). EUR 100 250:-
2443 Ireland 146-47 xx, 1960 Europa CEPT, fine set (2). EUR 100 250:-
2444A Ireland Mostly used collection in stockbook 1922–98, incl. some   

souv. sheets xx. Fine quality. (428) 250:-
2445L Ireland Used collection/accumulation in box Modern. 40 booklets,   

souvenir sheets and some stamps. Fine quality. 250:-

Israel
2446 17 xx, 1949 TABUL Exhibition Souvenir sheet 1, fine copy. EUR 150 300:-
2447 33-38zf used, 1950 Air mail SET (6), full tabs. EUR 170 250:-
2448K 54Zf xx. Fair centering. Single tab. 400:-
2449A 160 mini sheets 1973-90 in visir album (80 pages), e.g. Mi 897-916   

(15), Bl 25 (11), Bl 27 (6) etc, also a few used, very good quality. 950:-
2450 Used lot 1948-49. All different with full tab, e.g. Mi 5-6, 15,-16,   

18, 22-27, Postage Due 4 (no tab). Fine quality. Mi € 360 (12) 400:-
2451 xx/x/used lot 1950-53. All different with full tab, e.g. Mi 28-29,   

32, 39-40, 55, 57-58, 85. Fine quality. Mi € 328 (22) 375:-
2452K xx collection in box 1950’s. 4 better sets, 3 with single tabs, one   

with full tab. Mi approx 600 DEM. Fine quality. 300:-
2453A xx collection in Visir Album 1983-1994. Nearly complete + Leuchtturm   

supplement with pockets 1980-1985. Excellent quality. (322) 300:-
2454K xx/x/used collection in envelope 1950’s. 4 FDCs, including 66 with   

single tab. some x/xx. Fine quality. 250:-
2455K Used/x. Five uncirculated approval booklets. 200:-

Italy
2456K Neaples 5 (x), 1858 10 Gr, fine copy, opinion The Philatelic Foundation:   

Genuine, lightly soiled at top. EUR 3500 (Photo on cover) 1.100:-
2457 Parma 10 (x), 1857, 25 cent, sign “Soriani”. EUR 350 300:-
2458 Parma 10 used, 1857/59 25 c. brown. EUR 120 200:-
2459 Sicily 3 used, 1859 2 gr, sign “Richter”. EUR 75 200:-
2460 Sicily 3 used, 1859 2 gr, sign “Richter”. EUR 75 200:-
2461K Used lot. Small lot: Pontificial states Mi 1, 2, 4, 7,8,16, Sardinia   

Mi 14b, Toscany Mi 5+19, EUR 654. Somewhat mixed quality. 200:-
2462 29 x, 1878 New value overprint 2 c / 0.02 L dark lilac-red. EUR 130 230:-
2463 40A x, 1879 Umberto I 25 C blue, minor faults: short perfs, minimal   

hole. EUR 600 200:-
2464 57 x, 1890 20c on 50c violet. Off-centered. EUR 400 200:-
2465 79 x, 1901 King Victor Emanuelle 25 c blue. Off-centered. EUR 100 230:-
2466 97-98 x, 1910 Garibaldi SET (2). 15 c with minor spot. EUR 450   

(Colour photo) 500:-
2467 98 x, 1910 Garibaldi 15+5 c green. EUR 300 400:-
2468 148 xx, 1922 Express SET 60/60 c brown-rose in pair with right   

margin. EUR 120 250:-
2469 345-57 x, 1930 Vergil SET (13), fine quality, Mi € 500 if xx. 500:-
2470 356-57 xx, 1930 Vergil 7.70+1.30 and 9+2 L (2). EUR 205 325:-
2471 479-87 x, 1934 Football Champ. SET (9). EUR 200 400:-
2472 494-513 x, 1934 Medal for bravery SET (20). 230:-
2473 530-31 x, 1935 Aviation Exhibition 50 c and 1.25 L. 230:-
2474 576-90 x, 1937 Emperor Augustus SET (15). 300:-
2475 748-59 x, 1948 100-years Jubilee (12). 300:-
2476 1523 v, xx, 400 L. Displaced perforation. 250:-
2477 Official 1-8 x, 1875 SET darklilac-red (8). EUR 250 400:-
2478 Postage Due P37-49 xx, 1944 Postage Due overprints, fine set (13).   

EUR 380 (Colour photo) 600:-
2479 Air Mail (private) used, 1934 Rocket Mail 5 L and 7.70 L, on separate   

letter pieces, from experiment flight in Trieste Oct. 1934. (Photo page 33) 200:-
2480A x collection in album 1948-75. Complete collection. including all   

early expensive ones. Fine quality. 1.600:-
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2481P xx/x/used collection on leaves Classics-1968. Some a bit better   
stamps. Fine quality. (500) 600:-

2482K x lot. Fine quality. Mi approx. € 500,- (33) 500:-
2483P x/used lot 5 approval books. Fine quality. (2000) 400:-
2484 Small lot used classic stamps. 300:-
2485 Small lot used classic stamps. 300:-
2486A Mostly used collection/accumulation in stockbook incl. some classic   

stamps but mostly modern. Mostly fine quality. Mi about € 625,- 250:-
2487L  Cover lot. More than 200 covers incl. Vatican, old to modern. 250:-
2488L  Cover lot. More than 200 postcards, old to modern. 200:-
2489 Guardia Nazionale Repubblicana 19-20 used, 1943 Overprints 25 och 50   

L, no guarantee. EUR 3000 (Colour photo) 500:-
2490 Guardia Nazionale Repubblicana 53-56 xx, 1943 Overprint on Postage   

Due Stamps 2–20 L, no guarantee. EUR 830 (Colour photo) 500:-

Jamaica – Liberia
2491 Jamaica Used lot 1860-1910. All different, e.g. Mi 3, 5, 18, 29, 51,   

Stamp Duty 3. Fine quality. Mi € 196 (9) 250:-
2492P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1921. Some a bit better   

stamps. Fine quality. (125) 250:-
2493P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1920. Catalogue value acc.   

to vendor SG £ 160. Mostly fine quality. (100) 210:-
2494P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1930. Catalogue value acc.   

to vendor SG £ 230. Mostly fine quality. (100) 210:-
2495P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1922. Catalogue value acc.   

to vendor SG £ 160. Mostly fine quality. (100) 200:-
2496P Japan xx collection 1970’s, 71 compl. sets in full sheets (114 diff.   

sheets), many thematics. Excellent quality. Mi € 1800,- 2.500:-
2497P Japan Used accumulation. Used blocks and never hinged block from   

“PHILA NIPPON 91” (Mi nr 1908-54). 400:-
2498P Kenya x/used collection on leaves 1903-80. Fine quality. (200) 300:-
2499L  Kuwait Cover lot in box 1954-77. (45) 300:-
2500L Kyrgyzstan Lot xx modern issues in box 1992-2000. Many fine topics. 950:-
2501K Laos xx collection on stock cards, all in pairs, mostly 1982-92.   

Excellent quality. (530) 525:-
2502K Laos xx accumulation 1982–90 of souvenir sheets on stock cards. Fine   

quality. (220) 450:-
2503L Latvia xx/x/used collection/accumulation in box 1918-30. Interesting   

duplication lot in good variation. Mostly fine quality. 900:-
2504L Latvia xx/x/used collection/accumulation in box 1918-40. Stockbook   

and envelopes with duplicates in good variation. Also some Estonia   
and literature. Mostly fine quality. 700:-

2505P Lebanon x/used collection on leaves 1924-84. Fine quality. (400) 575:-
2506K Lebanon Used accumulation. Five uncirculated approval booklets. 275:-
2507 Liberia 612-14B xx, 1963 Olympic Winter Games SET imperf (3). 250:-
2508 Liberia 706-08 xx, 15, 25, 35 c. OS 1968 imperf blocks, not in Michel.   

EUR 300 250:-
2509A Liberia xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks Old-1960’s.   

Fair starter’s collection, including better. Also 14 souvenir sheets. Mostly   
fine quality. (400) 600:-

2510P Liberia x/used collection on leaves 1880-1980. Fine quality. (500) 500:-
2511P Liberia accumulation, in approval booklet and two envelopes. Perhaps   

a thousand stamps, good variation. Mostly fine quality. 450:-
2512P Liberia x/used accumulation on leaves 1880- appr 1960. Also unsorted   

in envelope. Fine quality. (400) 450:-
2513 Liberia Interesting lot of SPECIMEN, one x stamp in different stages   

of printing process (11). 250:-

Liechtenstein
2514 1-3 x x, 1912 Johann II set (3), fine quality. EUR 150 250:-
2515 1-3 y x, Johann II, 1915. EUR 450 (Colour photo) 600:-
2516 1-3x x, 1912 Furst Johann II SET (3). EUR 150 230:-
2517 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. (Colour photo) 625:-
2518 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. (Colour photo) 575:-
2519 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. (Colour photo) 575:-
2520 53-60, 64 xx-x, 1921 Different designs SET (8) and 1925 30 Rp. Mi 61   

xx, others x. (Colour photo) 575:-
2521 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2522 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). Heavy hinges. 230:-
2523 108-13 used, 1930 Air Mail SET (6). EUR 260 475:-
2524 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). 450:-
2525 119-21 x, 1933 Different designs SET (3). EUR 1000 if xx. (Colour photo) 750:-

2526 398 xx, 1960 Europa CEPT 50 Rp, fine copy. EUR 130 (Photo) 300:-
2527 Official 10 x, 1933 1.20 Fr red-brown. EUR 200 if xx. 200:-
2528 Official 15b x, 1935 Overprint 25 Rp sepia, red overprint. 200:-
2529A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1920-60. Stockbook   

including many medium priced stamps. Mostly fine quality. (500) 700:-

Lithuania
2530 211y used, 1923 5c green without wmk. EUR 300 (Colour photo) 500:-
2531A x/used collection/accumulation in stockbook 1919-40. Including   

better imperfs, others. Mostly fine quality. (350) 1.200:-

Luxembourg
2532 2, 7 used, 1852 1 Sgr and 1859 12½ C, fine copies although without   

guarantee. EUR 295 250:-
2533 2a used, 1852 Wilhelm III 1 Sgr red-brown. One near cut margin, but   

nice copy. EUR 600 (Colour photo) 800:-
2534 2b-f used, 1852 Wilhelm III 1 Sgr in different shades. One on piece   

(5). (Colour photo) 600:-
2535 8 used, 1859 Coat-of arms 25 c brown imperf. Near cut at one side.   

EUR 320 300:-
2536 9 used, 1859 Coat-of arms 30 c violet imperf. Near cut. EUR 280 300:-
2537 12 used, 1 c, Coat of Arms. EUR 300 500:-
2538 14 used, 4 c, Coat of Arms. EUR 220 350:-

2539 22 used, 37 1/2 c, Coat of Arms. EUR 400 450:-
2540 39B used, 1880 5 c yellow perf 12 1/2 x 12. EUR 500 275:-
2541 56B used, 1882 5 F perf. 13.5, fine copy. EUR 200 (Photo) 300:-
2542 333-38 used, 1939 Caritas, fine set (6). EUR 200 350:-
2543 468-73, 552-54 xx, 1950 War Aid SET (6) and 1952 Coal and Steel   

Union SET (3). EUR 165 300:-
2544 555-57 x, 1956 Europa CEPT set, Mi € 700,- for xx. (Colour photo) 700:-
2545 572-74 xx, 1957 Europa CEPT, fine set (3). EUR 220 (Colour photo) 500:-
2546 Used lot 1852-1882. All different, e.g. Mi 1, 6, 15, 16a+b, 21, 23,   

25, 32, 44. Fine quality. Mi € 533 (16) 600:-
2547 Used lot 1859-1937. All different, e.g. Mi 6, 13, 21, 23, 306-08.   

Fine quality. Mi € 304 (11) 350:-

Macau – Nepal
2548 Macau ND4 x, 1905 Crown 25R rose perf 13 1/2 New print. EUR 130 200:-
2549K  Macau 1937 Air mail cover FFC America–Macao–America from Macau to   

Hong Kong, with comp. set Air Mail Opts (Mi 294-99) 400:-
2550K  Macau 1937 Air mail cover FFC Macao–America from Macau to Guam,   

with cachet PAA MACAU–USA. 350:-
2551P Macau x/used collection on leaves 1884-1981. Fine quality. (150) 750:-
2552K  Macau Cover lot 1934-75. (7) 200:-
2553P Maldives x collection on leaves 1960-84. Also Labuan and Maluku   

Selatan. Fine quality. (200) 300:-
2554K Malta xx collection on stock cards, incl. some souvenir sheets.   

Excellent quality. (420) 525:-
2555K Malta xx/x/used collection sets and souvenir sheets from Central   

Europe. Fine quality. (437) 350:-
2556P Malta x/used collection on leaves 1853-1928. Catalogue value acc. to   

vendor SG £ 600. Mostly fine quality. (200) 350:-
2557K Mauritius x/used collection in envelope Classic-modern. Remainders   

in 2 approval books, including some better. Mostly fine quality. (120) 950:-
2558K Mauritius x/used collection in envelope Classic-modern. Remainders   

in approval book, including some better. Mostly fine quality. (70) 450:-
2559K Mauritius x/used collection in envelope Classic-modern. Remainders   

in approval book, including some better. Mostly fine quality. (80) 450:-
2560K Monaco 1114-15 xx, 1974 Europa CEPT Souvenir sheet 7. EUR 75 200:-
2561K Monaco 1114-15 xx, 1974 Europa CEPT Souvenir sheet 7. EUR 75 200:-
2562K Monaco 1167-68 xx, 1975 Europa CEPT Souvenir sheet 8. EUR 75 200:-
2563K Monaco 1160 xx, 1974 Rainer III 10 F, blackprint signed by engraver   

Slania. (Photo page 33) 1.000:-
2564K Monaco 1729 xx, 1985 Stamp Centenary 5 F, blackprint signed by   

engraver Slania. (Photo page 33) 1.000:-
2565K Monaco 2122 xx, 1985 Succulent 5 F, blackprint signed by engraver   

Slania. (Photo page 33) 1.000:-
2566K Monaco x/used collection in envelope Classic-1950’s. Old approval   

book with some better old, air, others. Mostly fine quality. (250) 1.200:-
2567P Monaco xx lot on leaves 1973-82. Blocks incl many CEPT. Excellent   

quality. (18) 1.200:-
2568K Monaco x/used collection in envelope Classic-1940’s. Remainders in   

old approval book, including better. Mostly fine quality. (150) 700:-
2569 Monaco x lot 1885-1928. All different, e.g. Mi 1-2, 13, 19-20, 28,   

62, 101-03, 137. Fine quality. Mi € 391 (approx. 20) 400:-
2570K  Nepal Cover lot in box 1949-78. (46) 300:-

The Netherlands
2571 20D, 23G x, 11872 Willem III 7 1/2 and 15 C, the later with two   

short perfs, else fine. EUR 465 200:-
2572 683-84 xx, 1956 Europa CEPT, fine set (2). EUR 80 200:-
2573 Official 8 used, 1913 Officials 1½ cent with surcharge “ARMENWET”.   

EUR 130 230:-
2574A xx/x/used collection/accumulation in three Visir albums Classic-  

1980’s. Stockbooks in good variation with many complete sets,   
better stamps and classic. Mostly fine quality. (4.000) 2.500:-

2575P x/used collection on leaves 1852-1940. Many good stamps are   
included. Mixed quality. 2.400:-

2576A xx/x/used collection in stockbook Classic-1960’s. Including better   
early stamps and complete sets. Mostly fine quality. (160) 1.000:-

2577A x collection in album 1940’s-70’s. Including better 1940’s-50’s.   
Mostly fine quality. (400) 950:-

2578P xx/x/used collection on leaves 1867-appr 1965. Many sets. Fine   
quality. (500) 500:-

New Zealand – Peru
2579P New Zealand xx accumulation on Visir leaves about 1970-90. Fine   

quality. (600) 750:-
2580A New Zealand Mostly used collection in stockbook classics to modern.   

Mostly fine quality. (720) 600:-
2581A New Zealand xx/x/used collection/accumulation in two albums   

Classic-modern. Stockbooks in good variation. Mostly 1950’s-70’s.   
Mostly fine quality. (800) 600:-

2582A New Zealand xx/x/used collection/accumulation in stockbook   
1960’s-1980’s. Stockbook in very good variation, including xx sets   
and some Tokelau. Mostly fine quality. (800) 500:-

2583P Nicaragua x/used collection on leaves 1869-1978. Mostly fine quality.   
(300) 300:-

2584P Nicaragua x/used collection/accumulation on leaves 1877-about 1940.   
Also in envelope. Mostly fine quality. (250) 250:-

2585P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish, work-machines,   
African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6 sets of each are   
present in a full sheet of 150, and 100 sheets are included in the lot,   
DEM about 85000. 450:-

2586P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish, work-machines,   
African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6 sets of each are   
present in a full sheet of 150, and 10 sheets are included in the lot,   
DEM about 8500. 350:-

2588L North Korea accumulation 1978-83 in mini-sheets and souv. sheets, 8   
different. Excellent quality. Mi € 4450,- (5500) 750:-

2589 Panama Canal 80 II used, 1929 15c on 1 cent, type II. EUR 180 200:-
2590 Panama Canal 80 II used, 1929-31 15 on 1 cent, “5” type II. EUR 170 200:-
2591P Peru Used collection on leaves 1862-1980. Also some duplicates in   

envelope. Mostly fine quality. (300) 300:-

Poland
2592 170 I-II x, 1921 Air SET with TRABROMIK tabs, two copies od 100 M   

(3). One 100 Mk with dammage, 25 M imperf between stamp and tab. 200:-
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2593K A486-H486 xx, 1948 Polish Culture Souvenir sheet 10. Corner damage   
and minor creasing. EUR 260 200:-

2594 3253K xx, 1990 New Value Op 350 on 15 Zl surch reversed. EUR 75 200:-
2595K So called Field post xx. 1941 tête-bêche block of 6 “LWOW-WILNO”   

from the defaced plate, print marked with engraver’s tool. 275:-
2596K  Cover from Görlitz war camp 1914 with different censors and a cover   

from “Polich Committee Münish 1945”. 200:-
2597K  Postal stationery 25 gr brown-lilac with additional franking   

Russian stamp sent by reg. 3.12.40. Arr cds on reverse. 200:-
2598K  Two field post covers 1944-45 from General Berling’s army. One with   

coloured propaganda picture. 200:-
2599K  Card with propaganda text franked with unofficial set of 4 stamps   

POMOC ZIMOVA 1946 and Mi 403 tied by CHORZOW cds. Also Mi   
399-402 mint and used set. 200:-

2600K  Unfranked official cover from Kolomya 1933 + West Ukraine overprint   
xx stamps Mi 1-2, signed. 250:-

2601P x/used collection on leaves 1918-38. Fair collection, including 3   
souvenir sheets and some Gen. Go. Mostly fine quality. (600) 850:-

2602A xx/used collection in Lindner Album with pockets 1957-1981.   
Collection 59 mostly xx souvenir sheets. Fine quality. 800:-

2603P x/used collection on leaves 1918-1967. Fine quality. (500) 400:-
2604K Small lot with mostly back of the book material, Zarki, Luboml,   

Levant, Gdansk and more. High catalogue value (100). 300:-
2605A Used collection in album 1919-modern. Starter’s collection, including   

some better and unused. Mostly fine quality. (1.000) 250:-
2606A Used collection in two stockbooks 1918-73. Fine quality. 200:-
2607K Interesting lot of 7 documents and covers 1930’s, mostly with different   

revenue stamps. 200:-
2608 Russian period used, Russia 10 kop (Mi 5) with Polish cancellation “1”.   

(Photo) 250:-
2609 Russian period used, Russia 10 kop (Mi 5) with Polish cancellation “1”. 250:-
2610 Russian period used, Russia 20 kop (Mi 16) with Polish cancellation “1”. 250:-
2611 Russian period used, Russia 1 kop (Mi 12) with Polish cancellation. 250:-
2612 Russian period used, Russia 10 kop (Mi 15) with Polish cancellation “1”. 250:-
2613 Russian period used, Russia 10 kop (Mi 5) with Polish cancellation “1”. 250:-
2614 P.O. in Levant 1-12 x, 1919 Op on Polish Stamps SET (12). 400:-
2615 Polish Corps used, 1943, Two diff. Field post labels on letter pieces. 250:-
2616 Local Post 1915-19 Poster stamp 109, 113-15, 117 xx, Five stamps   

from the definitives set 1919/20 with private overprint “Deutscher   
Wert gleich 7 (etc) Pfg. Wählt Deutsch!”, interesting and scarce. (Photo) 250:-

2617 Przedborz 1-2A x, 1917 Eagle Design SET perf and imperf (4). The   
perf set false, the imperf genuine. 400:-

2618 Przedborz 3-6B x, 1918 Different Designs SET perf 11 1/2 (4). EUR 134 200:-
2619 Przedborz 3-6B x, 1918 Different Designs SET perf 11 1/2 (4). EUR 134 200:-
2620 Przedborz 11-14 B x, 1918 Different Designs SET Perf 11 1/2 (4). EUR 80 200:-
2621K Przedborz x/used collection. 2 and 4 Grosze, used and unused. Fine   

quality. Mi € 415 275:-
2622 Sosnowice 1-2, 5 x, 1916 Coat of Arms SET and 3 k red (2+1). EUR 84 200:-
2623 Warsaw Ia x, 1915 Coat of Arms 5gr. EUR 150 200:-
2624 Zarki 4-6 used, 1918 Op on Church SET No guarantee (3). EUR 300 200:-

Portugal
2625 14 used, 25 R in block of 6, crease. 200:-
2626 96-108 used, 1894 Prince Henry the Navigator SET (13). 25 R x,   

others used. EUR 400 (Colour photo) 675:-
2627 555-57 xx, 1956 Europa CEPT set, fine quality. EUR 700 1.500:-
2628 778-79 xx, 1952 OTAN, fine set (2). EUR 450 (Colour photo) 800:-
2629 990-92 xx, 1965 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2630 990-92 xx, 1965 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2631 1012-14 xx, 1966 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2632 1012-14 xx, 1966 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2633 1012-14 xx, 1966 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2634 1012-14 xx, 1966 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2635 1026-28 xx, 1967 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2636 1026-28 xx, 1967 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2637 1051-53 xx, 1968 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2638 1051-53 xx, 1968 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2639 1070-72 xx, 1969 Europa CEPT, fine set (3). EUR 90 250:-
2640 1070-72 xx, 1969 Europa CEPT, fine set (3). EUR 90 250:-
2641 1070-72 xx, 1969 Europa CEPT, fine set (3). EUR 90 250:-
2642 1070-72 xx, 1969 Europa CEPT, fine set (3). EUR 90 250:-
2643 1070-72 xx, 1969 Europa CEPT, fine set (3). EUR 90 250:-
2644 1092-94 xx, 1970 Europa CEPT, fine set (3). EUR 90 250:-
2645 1092-94 xx, 1970 Europa CEPT, fine set (3). EUR 90 250:-
2646 1127-29 xx, 1971 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-
2647 1127-29 xx, 1971 Europa CEPT, fine set (3). EUR 70 200:-

2648 1199-1201 xx, 1973 Europa CEPT, fine set (3). EUR 120 (Photo) 300:-
2649 1199-1201 xx, 1973 Europa CEPT, fine set (3). EUR 120 300:-
2650 1199-1201 xx, 1973 Europa CEPT, fine set (3). EUR 120 300:-
2651 1231-33 xx, 1974 Europa CEPT - Sculptures SET (3). EUR 130 (Photo) 300:-
2652 1231-33 xx, 1974 Europa CEPT - Sculptures SET (3). EUR 130 300:-
2653 1231-33 xx, 1974 Europa CEPT - Sculptures SET (3). EUR 130 300:-
2654 1281-82 xx, 1975 Europa CEPT, fine set (2). EUR 200 (Colour photo) 500:-
2655K xx accumulation, mostly 1956–91, on stock cards, 70 stamps and 19   

souv.sheets/miniature sheets. Fine quality. 450:-
2656P Used collection on leaves Older- appr 1963. Fine quality. (250) 250:-

Portuguese colonies – Romania
2657A Portuguese Colonies x/used collection/accumulation in stockbook   

1879-1959. Mostly Portugese India. Mostly fine quality. (500) 600:-
2658A Portuguese Colonies xx/x/used collection in stockbook Old-1940’s.   

Collection with some duplicates. Much older. Interesting. Mostly fine   
quality. (500) 400:-

2659K Rhodesia xx/x/used collection in envelope Old-1960. Remainder in   
approval book, including some better values. Mostly fine quality. (140) 950:-

2660P Romania x/used collection on leaves 1865-1928. Some classics.   
Catalogue value acc. to vendor SG £ 510. Mostly fine quality. (200) 3.100:-

2661A Romania xx collection in Lindner Album with pockets 1971-82.   
Appr 100 souvenir sheets, including many imperfs. Fine quality. 2.700:-

2662A Romania xx collection in Lindner Album with pockets 1970’s-80’s.   
Appr 107 souvenir sheets, including most good imperfs, Romulus   
and others. Fine quality. 2.700:-

2663 Romania Used lot 1865-1891. All different, e.g. Mi 13, 24-26, 28,   
52-54, 67-69, 82, 90-94. Fine quality. Mi € 471 (21) 500:-

2664A Romania xx/x/used collection in four stockbooks 1930’s-60’s. Mostly   
used, including some souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.200) 500:-

2665A Romania xx/x/used collection/accumulation in stockbook   
Classic-1960’s. Also 14 souvenir sheets. Mostly fine quality. (500) 400:-

2666P Romania x/used collection on leaves Older- appr 1963. Fine quality. (400) 300:-
2667 Romania Used lot 1872-1932. All different, e.g. Mi 42, 169-72,   

205-07. Fine quality. Mi € 222 (13) 200:-
2668K Romania xx/used lot. Air mail 1957 (Mi 1677-80) in 4 different used   

strips-of-3 and 1958 (Mi 1719-20) in 2 different strips-of-3. 1978   
“Essen 1978” in 2 souv. sheets 155, never hinged. 200:-

Russia
2669 1 used, 1857 Coat-of-arms 10 K brown/blue, narrowly cut in two   

corners, minimal tear in margin below, else fine. EUR 1000 (Photo) 400:-
2670 11 used, 1864 Coat of Arms 5 K black/lilac. EUR 180 300:-
2671 Freight stamp used, Railway Freight Stamps, three different, about 1880. 250:-
2672P Mostly x collection on leaves 1914-1923. Interesting collection incl some   

better ones, overprints and also a few stamps in units. Fine quality. (300) 950:-
2673K xx collection 1992 and onwards on stock cards, bogus stamps from   

“Judaic Republic” and Karelia, interesting material. Fine quality. (About   
500) 400:-

2674P x/used collection on leaves Older-appr 1963. Fine quality. (400) 350:-
2675K Collection on stock cards, incl. some better. Mostly fine quality. (231) 200:-
2676K P.O. in Levant (x), Russian Steamship and Trading Company, lot of 12   

reprints (1–4 of each Mi 1–6, all imperf. with large margins. 400:-
2677 P.O. in Levant 75 x, 1913 50 Pia / 5 R brown. EUR 190 250:-
2678 P.O. in Levant xx/x/used lot 1909–13 incl. some expensive such as   

Mi 74 and 78 used, though without guarantee. Mostly fine quality. (14) 250:-
2679P Mixed x/used collection on leaves 1875-1925. Fair starter’s collection.   

Fine quality. (150) 475:-

Soviet Union
2680K  Letter to Nobel Brothers company in Petrograd, censored by military   

censor. Interesting time document. 200:-
2681A xx collection in Lindner Album with pockets 1970-82. Appr 120   

souvenir and mini sheets. Nice collection. Fine quality. 900:-
2682L xx accumulation in glassine envelopes 1960’s-1970’s. Many complete   

sets, very good variation with many different. Fine quality. (1000-1500) 550:-
2683P xx collection on stock cards 1980-92. Excellent quality. 500:-
2684K xx accumulation 1966–91, on stock cards, incl. many   

souv.sheets/miniature sheets. Fine quality. 450:-
2685A xx/x collection on leaves 1960-90. Fine quality. (960) 375:-

Ryukyus – Sudan
2686 Ryukyus 15-17 x, 1950 Dove SET (3), Mi € 240 (if not hinged). 250:-
2687 San Marino 390v xx, 1947 Stamp Centenary 2 L with MAJOR COLOUR   

SHIFT. 250:-
2688 San Marino 394v xx, 1947 Stamp Centenary 35 L with MAJOR COLOUR   

SHIFT. 300:-
2689P San Marino x/used collection on leaves older-appr 1963. Many motives.   

Fine quality. (300) 300:-
2690P  Saudi Arabia Cover lot 1956-78. (32) 300:-
2691P  Somalia Cover lot 1924-73. (12) 200:-
2692 South Africa Two different vertical pairs 1949 Mi 194-94 and 203-04.   

Mi 98 EUR. 200:-
2693P South Africa x/used collection on leaves 1910-about 1963. Also in   

envelope. Mostly fine quality. (400) 475:-
2694 South Korea 254 xx, 1957 Old and new pictures 440 H lilac. EUR 150 200:-
2695 Spain 216-17 x, 4 and 10 Ptas, Alfons XIII. EUR 460 400:-
2696P Spain xx/x/used collection on leaves Older- appr 1963. Also “back of   

the book” and some colonies. Fine quality. (500) 450:-
2697A Spain xx/used collection in three albums after 1950, some duplicates   

included, also some souv. sheets. Low reserve. Mostly fine quality.   
(about 1700) 450:-

2698A Spain Used collection in two albums 1850-modern. Album and   
stockbook, including some better classic. Mostly fine quality. (500) 300:-

2699A Spain xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-modern.   
Mostly used remainder collection. Mostly fine quality. (700) 275:-

2700 Spain xx/x lot. 8 stamps with overprints CANARIAS. Mostly fine   
quality. EUR 428 200:-

2701P Spanish Colonies xx/x/used collection on 13 Visir leaves. Fine   
quality. (over 400) 600:-

2702P St. Lucia xx/x/used collection on leaves 1864-1985. Also unsorted in   
envelope. Minisheet 1 etc. Fine quality. (400) 475:-

2703K Sudan x/used collection in envelope Old-1950’s. Interesting lot in   
approval book, including high values. Mostly fine quality. (110) 950:-

Switzerland
2704  Cover from 1756. Beautiful. (Photo page 33) 200:-
2705  Cover from 1823 cancelled SION. (Photo page 33) 230:-
2706  Cover from 1832 cancelled BASEL. (Photo page 33) 200:-
2707 8 II used, 1850 RAYON I 10 Rp on piece cancelled by bars and a   

LUCERN cds alongside. EUR 200 250:-
2708 10 used, 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Good copy on peice. EUR   

650 (Colour photo) 1.200:-
2709 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and   

40 Rp (5). 20 Rp with damage. EUR 235 300:-
2710 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and   

40 Rp (5). 15 Rp thin. EUR 235 300:-
2711 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and   

40 Rp (5). 10 and 20 Rp with damages. EUR 235 250:-
2712 14 II Byoa used, 1854 10 Rappen blue, light-red thread. 200:-
2713 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red thread instead of   

green. EUR 500 (Colour photo) 725:-
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2714 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red thread instead of   
green, cut in picture. EUR 500 230:-

2715 19 used, 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper. Nice copy,   
used 3.9.1862 EUR 480 (Colour photo) 800:-

2716 28 used, 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110 230:-
2717 34 used, 1867-81 40c white paper, cancelled 1882. Mi € 130. 200:-
2718 34 used, 1867, Helvetia 40 c. EUR 130 200:-
2719 78 used, 1905, 50 c green, very pregnant mirror-print. 200:-
2720 122-23 x, 1914 Landscapes 5 and 10 Fr. EUR 160 275:-
2721 128-29 used, 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110 200:-
2722 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 250:-
2723 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 250:-
2724 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 200:-
2725 130-35 used, 1916-17 Pro Juventute SET (3+3). EUR 250 350:-
2726 133-35 used, 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110 230:-
2727 142 x, 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 100 230:-
2728 145, 152 o/x, 1919-20 Air Mail 50 C x and used (the used one with   

paled colour), 30 C x (small creases). EUR 480 500:-
2729 234x used, 1929 Air mail 40 c blue-green usual papper, cancelled   

1936. EUR 100 200:-
2730 377-79 x, 1941 Historic Events 50-70 c in blocks of 4. EUR 240 if xx. 200:-
2731 417-18, 446 o/xx, 1943 Stamp Jubilee souvenir sheet, FD-cancellation   

and 1946 Basler Dove souv. sheet xx, fine quality. EUR 360 500:-
2732 455 used, 1945 PAX 1 Fr, fine copy. EUR 110 200:-
2733 456 used, 1945 PAX 2 Fr, fine copy. EUR 200 (Photo page 29) 300:-
2734 457 used, 1945 PAX 3 Fr, fine copy. EUR 100 200:-
2735 459 used, 1945 PAX 10 Fr, fine copy. EUR 150 250:-
2736 560 xx, 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14, fine. EUR 280 500:-
2737 Postage due 1-9 used. EUR 90 200:-
2738 Telegraph 7, 8, 10 x, 1877 5, 10 and 50 c (3). EUR 630 275:-
2739K  Cover franked with s/s 12, small damage in the sheet. 200:-
2740  5 prephilatelic covers 1830-40’s cancelled in Basel with different   

cancels. 250:-
2741A xx/used collection in Lindner Album with pockets 1922-70’s. Good   

collection international organisations. Mostly fine quality. (350) 2.000:-
2742 Used collection 1928-52. All different, e.g. Mi 249, 296, 309, 324,   

330v, 523-24, 548-49, 558-59, minisheet 4, 10. Fine quality. Mi € 669   
(Appr 40) 725:-

2743A x/used collection in stockbook Classic-1940’s. Including better   
imperfs, Pro Juventute, others. Mostly fine quality. (250) 700:-

2744 Used collection 1854-1882. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25-26,   
31, 35, 47, 56. Fine quality. Mi € 588 (18) 650:-

2745 Used collection 1854-1882. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25-26,   
31, 35, 47, 56. Fine quality. Mi € 588 (18) 650:-

2746 Used lot 1882-1936. All different, e.g. Mi 73, 188, 191x, 233, 249, 296, 309.   
Mi € 606 (approx. 30) 625:-

2747 Used collection 1854-1900. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 47, 56,   
64, 68. Fine quality. Mi € 558 (18) 625:-

2748 Used collection 1938-51. All different, e.g. Mi 324, 330v, 394, 434, 451-52,   
463, 470. Fine quality. Mi € 541 (Appr 40) 600:-

2749 Used collection 1928-52. All different, e.g. Mi 228, 249, 296, 309, 324,   
330v, 394, 434, 452-53, 553-54. Fine quality. Mi € 562 (Appr 40) 600:-

2750 Used collection 1936-54. All different, e.g. Mi 309, 324, 330v, 394, 548-49,   
553-54, 558-59, 583-84. Fine quality. Mi € 571 (Appr 40) 600:-

2751A xx/x/used collection in album 1945-84. Incl Pro Juventute souvenir   
sheet 1945. From 1980 xx. Mostly fine quality. (500) 600:-

2752 Used collection 1854-1900. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 56,   
64, 68, 73. Fine quality. Mi € 520 (19) 575:-

2753 Used collection., all different, e.g. Mi 227-28, 249, 292-93, 296, 309, 324,   
330v. Fine quality. Mi € 488 (34) 550:-

2754 x collection 1862-1932. All different, e.g. Mi 36-44, 73, 130-32, 143-44,   
181-82, 191x, 208x, 254-55. Fine quality. Mi € 481 (35) 550:-

2755 Used collection 1854-1907. All different, e.g. Mi 13-15 II, 17 II, 25, 31, 35,   
56, 64, 68, 73. Fine quality. Mi € 471 (18) 525:-

2756 x collection 1862-1955. All different, e.g. Mi 36-44, 132, 135, 143-44,   
181-82, 254-55, 377-78, 518, minisheet 4, 15. Fine quality. Mi € 476 (31) 525:-

2757 Used collection 1854-1907. All different, e.g. Mi 13-15 II, 17 II, 25, 31, 35,   
56, 64, 73. Fine quality. Mi € 454 (18) 500:-

2758 Used collection 1854-1907. All different, e.g. Mi 14-15 II, 17 II, 25, 31, 64,   
73, 83, 87. Fine quality. Mi € 451 (18) 500:-

2759 Used collection 1882-1923. All different, e.g. Mi 64, 73, 87, 108, 127,   
149-50, 153-55, 174, 178. Fine quality. Mi € 450 (23) 500:-

2760 Used collection 1882-1924. All different, e.g. Mi 64, 73, 108, 127, 153-55,   
174, 178, 180x, 189x+z. Fine quality. Mi € 453 (23) 500:-

2761 x collection 1862-1921. All different, e.g. Mi 35-44, 73, 127, 130-32,   
143-45, 153-55. Fine quality. Mi € 431 (33) 500:-

2762 xx collection 1932-. All different, e.g. Mi 258, 470, 518, 738-41, BIE 29-39,   
OIR 1-5, WHO 6-17, 19, 22, 24. Fine quality. Mi € 454 (Appr 40) 500:-

2763P Used accumulation on leaves 1852–1905 delvis i nyanser. Mostly fine   
quality. (73) 500:-

2764P Used collection on leaves 1852-1900. Fair remainder collection,   
including Mi 7, 15-18, others. Mostly fine quality. (50) 500:-

2765 Used lot 1882-1923. All different, e.g. Mi 64, 73, 143-44, 149-51,   
153-55, 180x, 181-82. Mi € 452 (24) 475:-

2766 Used collection 1882-1920. All different, e.g. Mi 64, 73, 87, 108,   
127, 132, 143-44, 153-55. Fine quality. Mi € 418 (22) 475:-

2767 Used collection “Back-of-the book”, all different, e.g. Postage Due   
3-9, BIT 5, SDN 29, UNO 12-15, 17, K6. Fine quality. Mi € 430 (26) 475:-

2768 xx collection 1917-42. All different, e.g. Mi 133-35, 153-55, 169,   
174, 178, 180, 255, 258, 324. Fine quality. Mi € 400 (21) 475:-

2769 Used collection 1882-1934. All different, e.g. Mi 64, 108, 127,   
180x, 190, 249. Fine quality. Mi € 407 (28) 450:-

2770 Used collection 1908-36. All different, e.g. Mi 108, 127, 227-28,   
249, 254-55, 258, 292-93. Fine quality. Mi € 400 (27) 450:-

2771 xx collection 1932-63. All different, e.g. Mi 255, 258, 470, 506-07,   
518, 738-41, Minisheet 16-19. Fine quality. Mi € 402 (22) 450:-

2772A Used collection 1890–1980 in Schaubek-album and two stockbooks, with   
good definitives, Pro Patria and Pro Juventute. Mostly fine quality. 450:-

2773 Used collection 1854-1913. All different, e.g. Mi 14-15 II, 17 II,   
64, 73, 87, 90, 108. Fine quality. Mi € 383 (18) 425:-

2774P Used collection on leaves 1862-1965. Fine quality. (400) 400:-
2775P x/used accumulation in box Older-modern. Remainder collection,   

choice books and more. Mostly fine quality. (800) 400:-

2776 Small lot x/xx including Mi 35, 57 and 116 xx. A few with small faults.   
Mi € 350 400:-

2777 Used collection 1882-1920. All different, e.g. Mi 64, 73, 87, 108,   
127, 135, 153-55. Fine quality. Mi € 329 (20) 375:-

2778 Used lot 1882-1920. All different, e.g. Mi 73, 108, 143, 149-51.   
Fine quality. Mi € 361 (approx. 20) 275:-

2779 x collection 1862-1949. All different, e.g. Mi 43-44, 132, 143-44,   
181-82, 518. Fine quality. Mi € 226 (13) 275:-

2780P Used collection in stockbook 1860’s-1988. Including some better.   
Also some FDCs. Mostly fine quality. (1.200) 275:-

2781K x/used/covers. Four uncirculated approval booklets. 275:-
2782 Used lot 1882-1921. All different, e.g. Mi 64, 73, 93, 108, 127. Mi € 229 (18) 250:-
2783 x/used lot 1851–1854, Rayon I and four Helvetia stamps, high   

catalogue value. Mixed quality. (5) 250:-
2784 Mostly used lot with Air Mail stamps. Fine quality. Mi about € 500,- (11) 250:-
2785A Used collection on stock leaves in album, mostly modern material.   

Mostly fine quality. Mi approx. € 750,- (690) 250:-
2786 x lot 1862-1948. All different, e.g. Mi 35, 43-44, 255, 507. Fine   

quality. Mi € 167 (9) 230:-
2787K  Cover accumulation. Seven covers 1922-61, one sent by aeromail to   

Paraguay 1939. Mostly fine quality. 250:-
2788L  Cover accumulation 1960’s of 103 international parcel cards with   

various cancellations, frankings etc. Excellent quality. 200:-
2789K  Three censored covers/card 1940’s. One sent to U.S.A. Zone Germany 200:-
2790K Society of Nations 9, 12, 15, 17 used, 1950 overprint 50, 80 c, 1.20   

Fr and 2 Fr. 10 of each. EUR 600 250:-
2791P Society of Nations xx/x/used collection on leaves 1920’s-59.   

Starter’s collection including some better. Fine quality. (100) 575:-

Syria – United Nations
2792K Syria Used accumulation. Five uncirculated approval booklets. 250:-
2793L Tadzjikistan Lot xx modern issues in box 1991-97. Many fine topics. 700:-

2794 Thailand 258 var xx, 1973 Rebellion 2 S brown-orange printed on both   
front and back side variety. Rare. (Photo) 325:-

2795 Thailand 371 xx, 1961 King Bhumibol 10 B red-orange/black. EUR 110 250:-
2796A Thailand xx collection/accumulation in Visir Album. Modern stamps,   

sets and blocks, also Laos. EUR approx. 300. 500:-
2797K  Tonga 1936, “TIN CAN MAIL” to Australia. Special additional   

cancellation “DISPATCHED BY TIN CAN MAIL”. 250:-
2798 Turkey 31 used, 1876 Big crescent 20 Paras violet/green. EUR 100 200:-
2799 Turkey 31 used, 1876 Big crescent 20 Paras violet/green. EUR 100 200:-
2800 Turkey 31 used, 1876 Big crescent 20 Paras violet/green. EUR 100 200:-
2801 Turkey 39 x, 1880 Crescent 20 Pa black/rose. 10 copies, no gum. EUR   

600 200:-
2802 Turkey 136-40 x, 1906, 20 Pa-5 Piasters. EUR 131 200:-
2803 Turkey 791-92 x, 1922 2 + 3 Piasters. EUR 130 200:-
2804 Turkey Used lot 1876-1918. All different, e.g. Mi 23, 25, 79-83, 112-13,   

440, 442, 446, Postage Due 31. Fine quality. Mi € 734 (approx. 20) 450:-
2805K Turkey xx accumulation, mostly 1956–80, on stock cards. Fine quality.   

(430) 450:-
2806P Turkey Used collection on leaves Class- appr 1960. Some a bit better   

stamps. Fine quality. (300) 300:-
2807P Turkey xx/used collection on Visir leaves 1910-70. Remainder   

collection. Old used, modern xx. Mostly fine quality. (150) 230:-
2808K U.N. xx/x/used accumulation in envelope. Fine quality. (200) 200:-
2809L U.N. 1952-1978. Approx. 130 covers, mostly nice illustrated FDCs. 200:-
2810A U.N. Mixed xx collection in stockbook 1990’s-2001. N.Y, Vienna and   

Geneve. Fine quality. (250) 350:-
2811L U.N. Mixed xx/used collection in box, also blocks and FDCs. EUR   

approx 800. 350:-
2812K U.N. New York xx accumulation. Nine souvenir sheets of Mi nr 348-63   

and 373-388. Face value $ 200. 350:-

USA
2813 3 used, 1 cent Franklin in a pair. EUR 240 400:-
2814 11 used, 1857 Washington 10 C, two pairs in good condition. EUR 260 450:-
2815 14 used, 30 cents Franklin with a red canc. EUR 400 (Colour photo) 700:-
2816 19 used, 5 cent, Jefferson. EUR 100 230:-
2817 19 used, 5 cent, Jefferson. EUR 100 230:-
2818 22 used, 15 C. Lincoln. EUR 120 230:-
2819 22 used, 15 C. Lincoln. EUR 120 230:-
2820 24 used, 24 C, Benjamin Franklin. EUR 140 300:-
2821 24 used, 24 C, Benjamin Franklin, cut on one side. EUR 140 300:-
2822 26 used, 1 cent Franklin, 1869 with red canc. EUR 150 300:-
2823 29 used, 6 C, George Washington. EUR 180 350:-
2824 29-30 used, 1869 Definitives 6 and 10 C with grill, good condition.   

EUR 310 450:-
2825 31 used, 12 C, “Adratic”. EUR 140 300:-
2826 32II used, 12 C, Landing of Columbus. EUR 220 450:-
2827 32II used, 12 C, Landing of Columbus. EUR 220 450:-
2828 44 used, 24 cents, General Winfield. EUR 140 300:-
2829 83 used, 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 170 300:-
2830 84 used, 1893 Columbus $1 salmon. Thin spots, but a decent copy of a   

sought-after stamp. EUR 650 400:-
2831 123 used, 1898 Trans-Mississippi Exhibition 50 c sage-green, cut one   

side. EUR 180 300:-
2832 414 used, 1938 Jefferson 3 C, imperforated at right side, with a   

large part of next stamp, and thus not from stamp booklet. 200:-
2833 Official 1 used, 1 c, Franklin. EUR 140 300:-
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2834 Used lot 1851-1887. All different, e.g. Mi 11, 17, 20, 21, 23, 29,   
40, 42, 43. Fine quality. Mi € 696 (17) 800:-

2835 Used lot 1851-1887. All different, e.g. Mi 8, 11, 17, 20, 21, 23,   
27, 40, 43. Fine quality. Mi € 650 (18) 750:-

2836 Used lot 1851-1890. All different, e.g. Mi 11, 17, 20, 23, 27, 42,   
45, 69. Fine quality. Mi € 598 (18) 675:-

2837 Used lot 1870-1916. All different, e.g. Mi 78, 120, 122, 136-37,   
157, 161, 206, 241K. Fine quality. Mi € 454 (23) 500:-

2838 Used lot 1861-1901. All different, e.g. Mi 17, 45, 72, 78, 81, 102,   
120, 122. Fine quality. Mi € 423 (20) 475:-

2839 Used lot 1870-1920. All different, e.g. Mi 78, 120, 137, 161, 206,   
Parcel 8, 10, 12. Fine quality. Mi € 416 (23) 475:-

2840 Used lot 1890-1920. All different, e.g. Mi 161, 206, Parcel 8,   
Postage Due 4-5, Agriculture 4. Fine quality. Mi € 398 (26) 450:-

2841A xx/x/used collection in album Classic-1970’s. Remainders in album,   
on album pages, including some better. Mostly fine quality. (800) 400:-

2842L Used accumulation i two large boxes. Albums, smaller boxes etc.   
Thousands of stamps! A nice lot for a rainy summer. Weight approx. 20 kg. 400:-

2843K xx/x/used accumulation of mostly mint stamps from the 1930’s but   
also some good old material. Mostly fine quality. 350:-

2844A Used collection/accumulation in album 1860’s-1980’s. Remainders on   
album pages and in album. Good variation. Mostly fine quality. (900) 350:-

2845 Used lot of four classical stamps, high catalogue value. Fine quality. 300:-
2846A Used collection in Schaubek Album without pockets about 1870-1977.   

Fine quality. 300:-
2847 xx/x lot 1898–1915, high catalogue value. Mostly fine quality. (8) 250:-
2848A Used collection in Schaubek Album without pockets 1870–1979,   

beginners collection in good album until 1979. Mostly fine quality. 250:-
2849 US post in China 1-4 used, 1919 Overprint 2, 4, 6 and 8 C, also one   

mint 2 C, fine quality. EUR 176 (Photo) 300:-

Ukraine – Vietnam
2850K Ukraine xx accumulation 1992. The 1992 local issue with overprints,   

somewhat heavily duplicated but interesting material. Fine quality. (350) 275:-
2851P Ukraine Revenues lot of three entire custom declarations with   

collection/tax stamps. Huge quantity of different face value stamps   
cancelled by customs inspector. Limit about 30% of face value. Fine   
quality. 200:-

2852A Uruguay xx/x/used collection in album Classic-1947. Interesting   
classic part. Also air, back of the book. Mostly fine quality. (600) 1.800:-

2853 Vatican 53 xx, 1936 Catholic Press Exhibition 25 C. Slight crease.   
EUR 360 350:-

2854A Vatican xx/x/used collection in two albums Classic-1960’s. Used and   
unused, including better, some covers and post cards. Mostly fine   
quality. (450) 1.200:-

2855A Venezuela xx/x/used collection in stockbook Classic-modern.   
Including interesting classic, better sets. Mostly fine quality. (600) 1.000:-

2856P Vietnam 1034 IIa used, 1979 5 year plan 12 xu with black numeral in   
sheet of 100. EUR 500 200:-

2857P Vietnam 1738C used, 1986 Communist congress 4 d perf 12 1/2 in block   
of 30. EUR 450 200:-

2858P Vietnam Lot used stamps in sheets or part of sheets 1970-86 in big   
envelope. Very high catalogue value. 300 g. 350:-

2859P Vietnam Used collection on Visir leaves. Fine quality. Mi € 300 (400) 250:-
2860K Vietnam Used. Six uncirculated approval booklets. 200:-

Yugoslavia
2861 587 used, 1949 Railway Souvenir sheet 4A/B perf and imperf (2). EUR   

260 450:-
2862 952var xx, 1961 National Rebellion 15D missing gold var. EUR 75 200:-
2863 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6, fine quality. EUR 150 300:-
2864 1135var xx, 1965 New Value Op on Architecture 50 on 25D damaged   

“50” var, in pair with normal. EUR 75 200:-
2865K 1321DD xx, 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15. EUR 250 200:-
2866K 1321DD xx, 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15. EUR 250 200:-
2867K 1321DD xx, 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15. EUR 250 200:-
2868K 1321DD xx, 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15. EUR 250 200:-
2869 1383-89 xx, 1970 Liberation souvenir sheet 16a II with year 944   

instead of 1944 variety. EUR 200 200:-
2870A x collection in album 1918-43. Fair collection, including better   

1930’s sets. Fine quality. (400) 950:-
2871A x/used collection in album 1918-1980’s. Fair starter’s collection.   

Mostly fine quality. (1.200) 950:-
2872A xx collection in two stockbooks 1970-86. Complete xx collection.   

Fine quality. 950:-
2873A xx collection/accumulation in Visir Album 1972-80. Very good   

variation of mostly complete sets. Fine quality. (2.000) 800:-
2874P x/used collection on leaves about 1918-50. Fine quality. (600) 450:-
2875P x/used collection on leaves 1918-68. Some a bit better stamps. Fine   

quality. (300) 250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Mynt och sedlar / Coins and banknotes

2876L Sverige. 1 kr 40%, GV och GVIA (ca 435) samt div. lägre valörer och   
några äldre, 80%, mynt däribland Norge 1 kr 1895. VK. Vikt ca 4 kg. 1.400:-

2877A Diverse utländska och svenska, bl.a. 5 öre 1927, 1 kr 1942, mynt.   
Även diverse sedlar, mest svenska. 600:-

2878L Sverige. Silvermynt, 21 st 5 kr mellan 1935-1966, 17 st 2 kr (80%)   
OII och GV samt några lägre valörer. VK. 500:-

2879A Lot i album med fickor. Sverige. O II-CXVIG, silver och nickelmynt i   
diverse valörer. VK. 400:-

2880A Lot i album med fickor. Norge. Drygt 300 mynt äldre-modernare i   
nickel och brons. 400:-

2881A Lot i album. Danmark, ca 240 st och Finland, ca 180 st samt två blad   
med turistmynt övriga utlandet. VK. 350:-

2882 Sverige. Oskar II (1872-1907). 2 kronor 1907 SMF 65. 1+. 300:-
2883L Sverige. 5 kr 1935 (3), 1971 (5), 2 kr jub 1907-1938 (9, varav en   

infattad) m.fl. valörer. Även litet utlandet samt Myntverkets medalj   
över S:t Barthelemy i silver. 300:-

2884L Sverige. Drygt 40 mynt mellan 1636-2000 samt årsset 1976, 1978 och   
1979. VK. 300:-

2885L Sverige. 2 kr 1915, 1 kr 1915, 1928, 1942 åub, 1943, 1945 och 1946   
samt 1/2 öre 1858 och 25 öre 1917. 1-1+/01. 300:-

2886L 40 mynt från div. länder. VK. 300:-
2887L Mest svenska silver- och kopparmynt. Något utländskt och medaljer. 300:-

2888P Sverige. 2 öre 1857, 1858, 1861, 1864 och 1873, 1 öre 1858 och 1872   
m.fl. på plastblad. Totalt 12 mynt. VK. 250:-

2889L Sverige. 40% 2 kr (10), 1 kr (98) VK. 250:-
2890L Kartong med div. mynt, bl.a. Belgien 100 Fr 1951, Theresiadaler 1780   

NP (6) samt DDR c:a 586 mynt 1 pf – 5 Kark 1956–83, totalvikt c:a   
1,35 kg 250:-

2891 Sverige. 5 kr jub 1952 och 1962 (3). Totalt 4 mynt. 01. 200:-
2892L Sverige. 5 kr 1935, 1954-55 (6), 1966 (6), 2 kr 1876 (2), 1880,   

1892, 1914, 1 kr 1875, 1876, 1889, 1898 och 1907. VK. 200:-
2893L Sverige. 10 kr jub 1972 (15) 01. 200:-
2894L Sverige. Myntverkets årsset 1977-82, totalt 6 st, div lägre valörer   

i olika metaller samt medalj i mässing från regeringsjubileet 1897   
med rund originalask + årsset från Israel. VK. 200:-

2895A Danmark. Album med modernare mynt i blandade valörer och metaller.   
VK. 200:-

2896A Sedlar Omkring 150 olika “notgeld” från Tyskland i specialalbum.   
Också några nytryck av “pappersmynt” från USA. 450:-

2897P Sedlar, utlandet. Liten lot med bl.a. Norge 10 kr 1967. VK. 200:-

Litteratur / Literature
2898L Parti i bananlåda. Auktionskataloger från 2004. 19 kg. 200:-
2899A Arne Tejder: Katalog över svenska tändsticksetiketter, nr 51 av 200   

tryckta exemplar, helt komplett och med varje blad i separat   
plastficka, tre tjocka pärmar. Eftersökt. 1.300:-

2900A HAWE (Harry Wennberg) Anbudsauktioner och offerter mellan 1936-  
1945 inbundna i linneband. Mycket intressant dokumentation med bl.a.   
skillingbrev. 400:-

2901L Låda med 5 böcker: Sveriges Frankotecken 1855-1963 med nytryck,   
Handbok över svenska post- och makuleringsstämplar 1855-1937”, samt   
Frimärkets bok resp Frimärkena berättar i 2 röda halvfranska band. 300:-

2902L Låda kataloger och handböcker, 11 titlar, bra innehåll. 300:-
2903L “Katalog över Sveriges Frankotecken 1855-1903” utg. 1928, Stämpel-  

handboken 1855-1937, “Die Privat-, Eisenbahn- und Dampschiffsmarken   
von Skandinavien und Finnland” av Otto Rommel utg. 1909 m.fl. 250:-

2904L Bl.a. Svenska avarter 1920-36 i två band, Den gula treskillingen mm.   
Cirka 5,7 kilo. 250:-

2905L Forssell: Svenska Postverkets historia (1936), två inbundna delar i   
kassett, dessutom samling Tjeckoslovakien, till stor del xx, även   
block (500) 250:-

2906L Flyttkartong med auktionskataloger och div annan litteratur. 200:-
2907P Catalogue of Advertising and Agitational Postcards and Envelopes,   

One-sided Postcards, USSR 1924–80. Nyskick. 200:-
2908P Catalogue of Advertising and Agitational Postcards and Envelopes,   

One-sided Postcards, USSR 1924–80. Nyskick 200:-
2909P Catalogue of Postal Statonerys with Original Stamps USSR 1923–1991.   

Nyskick. 200:-
2910L NORDPOSTA 1976, 1980 (3), 1982, 1983 (2) och 1987. Totalt 8 ex.   

Intressant innehåll, även frimärken och helsaker. 200:-
2911P Soot-Ryen: Norges sportel, juster- og stempelmerker (Oslo 1975),   

samt litet parti nordiska stämpel- och lokalfrimärken samt ett Island   
F 24 med praktstämpel Seydisfjördur. 200:-

Tillbehör / Utensils
2912L Parti i bananlåda. SAFE inlagor, pärmar etc. Vikt ca 15 kg. Lågt utrop! 300:-
2913L Fem stycken större häftesinsticksalbum samt fyra stycken större   

insticksalbum. Lågt utrop. 200:-

Aktiebrev / Stock certificates
2914P ÅNGFARTYGSAKTIEBOLAGET TIRFING, makulerat aktiebrev å 10   

aktier=1000 kr 1957, utställt på fru Margareta Moseby. Vacker vinjett med   
ett av de första ångfartygen från bolagets bildande. Egenhändig namnt.   
av skeppsredare Gunnar Carlsson (fd VD i Transatlantic) på aktiebrevet.   
Moseby tillhörde ägarkretsen kring Broströmkoncernen där Tirfing ingick. 200:-

Medaljer / Medals
2915 Sverige. Kungabröllopet 1976, Guldmedalj, 8,96 gr, präglad av   

Birmingham Mint, England. I originaletui. 800:-
2916L Fyra Sporrongmedaljer i etuier bl.a. “Kastpenning” i silver till   

Kungabröllopet 1976, div. prismedaljer samt några myntlådor+4 blad   
med modernare polletter. 250:-

2917L Fem silvermedaljer (ca 215 gr) samt 4 bronsmedaljer bl.a. Axel   
Wallenberg. 200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2918L Samling svenska etiketter (c:a 1100), finska (c:a 600) och andra   

länder (c:a 800) i två album, dessutom album med reklamplån från   
Sverige 1940-60 (111 st) samt USA 1940-tal (159 st) 500:-

2919K HV. Ca. 600 st bl.a. Ungerska olympiadserien om 120 st. 250:-
2920A Stor insticksbok med mest svenska etiketter, många i paketformat,   

med en del litet bättre, mycket god kvalitet. C:a 750 st inkl. dubbletter. 250:-
2921K Polen. Ca 450 st varav ca 50 st provtryck eller med felaktiga färger. 200:-
2922L Parti svenska Grossetiketter och s.k. Kistebrev, c:a 50 st i god kvalitet. 200:-
2923P Över 800 tändsticksetiketter från Polen, över 50 cigarrmaggördlar   

bl.a. med motiv från månlandning, godhelgmärken mm. 300:-

Autografer / Autographs
2924P SIR CHARLES (CHARLIE) CHAPLIN (1889-1977), engelsk filmskåde-  

spelare, verksam i USA 1910-1952. Egenhändig autograf skriven   
utanför Grand Hotel vid hans besök i Stockholm 1-3 november   
1964. Äkthetsbevis uppvisat. 2.400:-

2925P INGRID BERGMAN (1915-1982), svensk filmskådespelerska,   
engagerades 1934 av AB Svensk Filmindustri, bl.a. “Intermezzo” mot   
Gösta Ekman den äldre. Sedan 1939 i Hollywood. Filmer där bl.a.   
“Casablanca”, “Gasljus” (Oscarbelönad 1945). Autografen enl. uppgift   
skriven 27.2.1955 i Konserthuset, Stockholm. 1.200:-

2926K MAX SCHMELING (1905-2003), världsmästare i tungviktsboxning   
1930-1932. Europamästare 1939 till 1942 då han avstod från titeln   
efter att inte ha boxats sedan 1939. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, enl. uppgift skriven 1987. 350:-

2927K HARRY BELAFONTE (1927-), amerikansk sångare. Egenhändig autograf   
skriven på korrespondenskort vid besök i Stockholm i oktober 1997.   
Bif. intyg om äkthet. 300:-

2928K ZARAH LEANDER (1907-81), kabarésångerska, filmstjärna hos UFA i   
Berlin 1937-43. Mycket elegant egenhändig autograf på kort. 275:-
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2929K DOUGLAS FAIRBANKS J:R (1907-), amerikansk filmskådespelare.   
Egenh. autograf på korrespondenskort. Kopia av kuvert med hans   
adressetikett, stpl Palm Beach 1986 medföljer. 250:-

2930K LINUS PAULING (1901-1994), amerikansk kemist. Nobelpris i kemi 1954   
och Fredspriset 1962. Egenhändig namnteckning på samma papper som   
JOHN F. ENDERS (1897-1985), amerikansk bakteriolog. Nobelpris i   
fysiologi och medicin 1954, egenhändig namnteckning, båda skrivna på   
Nobeldagen 1954. 230:-

2931P OSCAR ARIAS-SANCHEZ, president i Costa Rica 1986-1990. Erhöll   
Nobels fredspris 1987. Egenhändigt signerat färgfoto, ca 245 x 200 mm,   
med full namnteckning. 230:-

2932K SERGEIJ BUBKA (1963-), ukrainsk stavhoppare, världsrekord 6.14   
meter. Världens främste genom tiderna. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, skriven vid besök i Stockholm i juli 1992. 200:-

2933K GUNNAR (EMANUEL) STRÄNG (1906-1992), välkänd finansminister   
1955-1976, hade ett dominerande inflytande i regeringen. Var minister   
och chef för flera departement 1945-1955. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, daterad 1/4-87. 200:-

2934K IVAR LO-JOHANSSON (1901-1990), svensk arbetarförfattare. Bland   
hans författarskap märks “Kungsgatan” 1935, “Bara en mor” 1939.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, daterad 18.XI.1988. 200:-

2935K HÅKAN LIDMAN (1915-2000), häcklöpare, Europas främste under   
1930-40-talen. 4:a i OS 1936, Europamästare 1946, 6:a i OS 1948 110 m   
häck, många SM. Egenhändig autograf, skriven i januari 1989, på   
korrespondenskort. 200:-

2936K BERTIL VON WACHENFELDT (1909- ?), en av Sveriges främsta 400 m   
löpare. Deltog redan som 19-åring i OS 1928, flera SM och Sv rekord.   
Egenhändig autograf, skriven i mars 1989, där ovanstående till stor   
del är egenhändigt återgivet. 200:-

2937K HASSE (HANS) EKMAN (1915-2004), filmregissör, skådespelare,   
filmproducent och författare. Son till Gösta Ekman den äldre. En av   
de stora regissörerna. Egenhändig autograf, daterad 2-9-85 och   
skriven på korrespondenskort. 200:-

2938K EINAR NERMAN (1988-1983), konstnär. Julkort med egenhändig   
namnteckning samt stpl PKXP No 84 22.12.1919+vykort förest. Ulrika   
Dillner, samt med egenh. namnt. Båda korten signerades av Nerman i   
november 1978 då han bodde på Lidingö. 200:-

2939K GUNNAR HELLSTRÖM (1928-2001), filmregissör, skådespelare. Bland   
filmerna finns “Raskenstam”. Verksam en längre tid i Hollywood där   
han regisserade flera avsnitt av serien “Dallas”. 200:-

2940K STIG JÄRREL (1910-1998), svensk skådespelare. Debuterade på film   
1935. Det stora genombrottet kom 1944 med filmen “Hets”. Sammanlagt   
medverkade han i 133 filmer! 200:-

2941K JOHN McENROE, amerikansk välkänd tennisspelare. Egenh. autograf på   
korrespondenskort, daterad 10/25=25 oktober 1990 då han besökte   
Stockholm. Skriver även “All the best”. 200:-

2942K SVEN THOFELT (1904-1993), OS guld i modern femkamp 1928, fyra i Los   
Angeles 1932 och Berlin 1936. Egenhändig autograf på   
korrespondenskort dat. 1989.01.18. 200:-

2943K RUDOLF SVEDBERG “Preven” (1910-1992), OS guld weltervikt, brottning   
grek. romersk stil 1936 i Berlin, EM 1935. Flerfaldig sv. mästare.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, skriven i juli 1991. 200:-

2944K SVEN “SVÄNGIS” JOHANSSON (1914-1982), cyklist, Nordisk Mästare   
1938, deltog i OS i Berlin 1936. Ca 15 SM. Boken “Hjulminnen”,   
memoarer från 1957, bilder, 166 sid., inbunden. 200:-

2945P “CALLE SVEN”, CARL SVENSSON (1879-1956), tyngdlyftare, tävlade   
i USA 1904, var med i svenska truppen i OS Aten 1906. Boxades mot   
Carl Brisson 1914 på Råsunda. Rikt ill. memoarbok, 171 sid. Svensson   
var tidigare världsmästare i tyngdlyftning. 200:-

2946K Autografer, bok med mest idrottstjärnor från 1950-talet,   
skådespelare mm. 200:-

2947K DAME KIRI TE KANAWA, nyzeeländsk operasångerska av maoriskt   
ursprung + EDITA GRUBEROVA, slovakisk operasångerska. Två st   
egenhändigt signerade fotofärgbilder. 200:-

2948K LILLIAN GISH (1896-1993), amerikansk skådespelerska. Egenhändig   
namnteckning på korrespondenskort “Du remembrance Lillian Gish”. 200:-

2949K RENÉ LACOSTE (1905-1996), “Alligatorn”, fransk tennisspelare.   
egenhändig autograf på korrespondenskort, skriven 1988 + GEORGE   
SCOTT, boxare, OS silver samt tidigare världsmästare. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort dat. 1998. 200:-

2950P SIR ROBERT DAVID MULDOON (1921-1984), nyzeeländsk premiär-  
minister. Egenh. signerat färgfoto, 200 x 160 mm; SIMON WIESENTHAL   
(1908-?), dokumenterade bl.a. nazistiska krigsförbrytelser. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort; ARPAD GÖNCZ, president i Ungern   
1990-2000. Egenhändig autograf på korrespondenskort. 200:-

Jadesmycken / Jade jewellery
2951L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert och   

synnerligen välgjort grönt jadesmycke föreställande orm. 525:-
2952L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert vitt/grönt   

jadesmycke föreställande fisk, två “mynt” på baksidan, bra jade,   
normalpris i Kina ca SEK 1500 450:-

2953L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert vitt/brunt   
jadesmycke föreställande fisk, fint. 325:-

2954L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert vitt/grönt   
jadesmycke föreställande drake, välgjort, normalpris i Kina ca SEK 1200 325:-

2955L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert brunt   
jadesmycke föreställande ätande apa, normalpris i Kina ca SEK   
1000-1200 275:-

2956L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert grönt   
jadesmycke föreställande orm, naturlig jade, marknadspris i Kina ca   
SEK 1500 250:-

2957K Två äkta jade-smycken (halsband), gröna. Motiv: Gamla kinesiska mynt 200:-
2958L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert grönt   

jadesmycke föreställande två fiskar. 200:-

Kungörelser / Proclamations
2959A Pärm med 35 kungörelser från 1756 -1822. 1.000:-
2960A Pärm med 19 kungörelser, Placat mm från 1762 -1822. 500:-

Böcker / Literature
2961A Tysk bok Fälttåget på Balkan med stämpel och tillskrift från tyska   

militärattachen i Stockholm, omslaget något söndrigt. 300:-
2962L Lot “FREMDLÄNDISCHE STUBENVÖGEL” von Karl Neunzig, tryckt i   

Magdeburg 1921, 42 färgplanscher, 400 svartvita bilder i tysk   
fågelbok. 200:-

2963L Låda med ca 35 skrifter bl.a. vishäften, Porträttgravyrer och   
“Ciceronen”, Gillbergs karta över STOCKHOLM 1922. 300:-

Polletter / Tokens
2964L Parti om 243 st, bl.a. gas, tvätt, telefon, bensin, el, parkering och   

hundskatt. Svenska, danska, tyska etc. 250:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable pictures
2965 Bokmärken, Öletiketter “Tre Skilling Banco Öl” klass II B med färgbild   

av “den gula”, 7 ex. 200:-
2966P Bokmärken, SLANIAS BOXNINGSSERIE, 23 st Världsmästare i tungvikt,   

John L Sullivan till Cassius Clay. 200:-
2967L Samlarbilder, tre presentalbum, två utgivna av Vårt Hem 1936 och   

1938 “Världens Huvudstäder” resp. “Vår ärorika historia” samt ett   
utgivet av Hemmets Journal “Bilder ur djurvärlden”, alla med   
inklistrade bilder. Dessutom ett brevkortsalbum med 90 mest svenska   
äldre kort, olika motiv. 300:-

Antikviteter / Antiques
2968L Schweiziskt fickur av fabrikatet Tsilla (15 stenar) med kedja och   

lantliga motiv, kor och bönder, på urtavlan och boetten. Charmigt ur! 500:-
2969L Sameslöjd, lappkniv med dekorerad slida, sign. SR 78, fint skick 400:-
2970K Originalförpackning med ca 30 “vykort” från LONDON ca 1840. 425:-
2971L 1940-talet (?), Leksakslok i trä, något sliten lackering i rött (mest), svart   

och grönt, en buffert saknas, etikett “BRIO” på båda sidor, längd 42 cm. 300:-
2972L Fem st “Gruss aus Album” med minigravyrer ca 1860 från Chamonix,   

Potsdam, Geneve och Brüssel. Dessutom en från Schweiz med fotografier   
ca 1880. Detta är ett förspel till vykort, men är inte avsedda att sändas. 210:-

Vi säljer frimärken, FDC, häften etc via postorder.

I lager finns över 130 000 märken från nästan alla LÄN-
DER och MOTIV. Kanske något för Dig? Det finns både 
billigare och dyrare objekt till överkomliga priser.

Det enklaste är att använda Internet:
www.mimir.se/stamps

Om Du inte har tillgång till detta, kan du beställa en ”Per-
sonlig prislista” från oss. Ange Ditt samlingsområde, namn 
och adress i ett brev, och vi sänder listan till dig.

Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller
”Sydamerika stämplat billigare än 100:- styck”.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby

Tfn: 08-38 13 23
E-post: stamps@mimir.se

Vi söker hela tiden inlämningar till våra
kommande auktioner.

Tack vare samordningen av Lars-Tore Eriksson, Frimärks-
kompaniet och Philea kan vi erbjuda mycket stora möjlig-
heter för Dina objekt.
Tillsammans kommer vi anordna fyra kvalitetsauktioner 
och sju månadsauktioner per år. Vi har slagit ihop kund-
registren och sänder katalogerna till alla aktiva kunder på 
alla företagen - många fler nu än tidigare. Dessutom visas 
samtliga auktioner på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Kontakta oss om du har något av avyttra. Vi vär-
derar och lämnar råd om hur Dina objekt bäst 
kan presenteras för bästa resultat.

AB Philea tfn 08-40 09 78 Christer Svensson
Frimärkskompaniet tfn 08-678 19 20 Claes Jonason
Lars-Tore Eriksson tfn 0480-150 90 Kaj Lundmark
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part of 2564

part of 2565

part of 2563

2220

2479

1461

2254

ex 2100

2973K Sex st “Gruss aus Album” med minigravyrer ca 1860-80 från Windsor   
och Syney i större format. 200:-

2974L Tallrik i porslin med metallkant från Hannover, Georgstrasse. Motiv   
Spårvagnar på gatan. Ca 1890-tal. 200:-

2975L TENNSTOP, England 1 Quart, höjd 145 m m. Kontrollstämplat krona G IV   
(George IV, 1762-1830), även stämplat VR (Victoria Regina). Tillverkat   
senast 1820-1830. Dekorativt. 200:-

Konst / Art
2976A Album med tio små graverade bilder, England 1828-29, mest fin kvalitet. 350:-
2977A Sex signerade gravyrer av frimärksgravörer till ryttar-VM 1990. Hästsport. 200:-

Diverse / Miscellaneous
2978A Matsedlar, menyer etc., samling i tjock kontorspärm, c:a 100 st, c:a   

1911-25 1.000:-
2979L KINA. Höna av ljusgrön jade ca 6 cm hög. Troligen 1900-tal, dekorativ. 300:-
2980L Låda med diverse mynt, medaljer mm. 300:-
2981L Spelkortsdosa i tenn från Svenskt tenn. 300:-

2982L Två olika godkända vikter: 1 och 2 kg. 250:-
2983L Den Kongelige Porcelainsfabrik, Köpenhamn. 2 st felfria porslins-  

tallrikar, Julen 1976 resp. 1977, med upphängningsanordningar. 200:-
2984L Almanackor. 18 st mellan 1880-1939. 200:-
2985A Grammofonskivor, 15 olika LP med bl.a. ABBA, Supremes, Leapy Lee   

samt (signerade) Inger Wikström och David Barov 200:-
2986A Grammofonskivor, 15 olika LP med bl.a. Frankie Avalon, Supremes,   

Claude Ciara samt (signerad) Thore Skogman 200:-
2987L Stockholmiana. Liten porslinsvas (7 cm) Rörstrand i gråvitt porslin,   

med två (ofärgade) stockholmsmotiv, 1920-talet (?), dessutom fyra   
privata sigillstampar. 200:-

2988L Tre olika godkända vikter: 1, 2 och 5 hg. 200:-
2989L Tre par ljusstakar i mässing (sex st). 200:-
2990L Tändsticksplån, 175 olika+200 dubbletter, tändsticksaskar 375   

olika+300 dubbletter. Cirka 12 kilo. 200:-
2991K Klocka med en ostämplad gul 3-skilling som bakgrund. 200:-

2705

1104

2440

2267

2704

2706
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Götgatan 23, 116 46 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se/SE

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

16/2-2005

Auktion 229

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 25:-
Från 1000:- till 2000:- är lägsta höjning 50:-
Från 2000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- höjs med ca 5 % i taget.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 40 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 


